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ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Με απόφαση του Αρείου, Πά 

γου, ο Πρωτόδικης κ. Γεωργ. 
Καπερώνης προάγεται ύστερα α 
πό προσφυγή Του, σε πρόεδρο 
Πρωτοδικών, και τοποθετείται j 
στο Ηράκλειο.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ
ΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ
ΤΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

Συνεχίζονται οι προσφορές 
βοήθειας του Ηρακλειωτίκου λα 
ού προς το δοκιμαζόμενο λ.αό 
της Καλαματας.

Ο Αγροτικός Σύλλογος Τ ω­
νιών Μελεβυζιου κατέθεσε στο 
Β υποκατάστημα της Αγροτι­
κής Τράπεζας Η ρακλείο. > 112. 
500 δραχμές.

Ακόμη ο Διευθυντής και το 
διοικητικό προσωπικό της Δία
μερισματικής Υπηρεσίας 
γροτικής Ασφαλιστικής 
λείου, κατέθεσαν στη 
της ΑΤΕ, στην πλατεία

της A 
Ηρακ- 
θνριδα 
Δασκα

λογιάννη το ποσό των 12000δρ

ΠΑΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΖ

Το βράδυ πρεμιέρα στο εκλ. κέντρο Ματζαπετάκη

Στα προάστια δίνουν
την μάχη οι υποψήφιοι
Στα προάστια της πόλης με­

τατοπίζεται τώρα το κέντρο 
βάρους της προεκλογικής μά­
χης, καθώς και οι τρεις συν­
δυασμοί εδώ οργανώνουν τις 
πρώτες ανοικτές προεκλογικές 
συγκεντρώσεις.

Ο προεκλογικός πυρετός, κα­
θώς όλοι έχουν μπει στην τελι­
κή ευθεία, δεν φαίνεται, εκτός 
ελάχιστων περιπτώσεων, να ε­
πηρεάζει το ήπιο κλίμα.

ΣΕ ΚΝΩΣΟ ΚΑΙ ΦΟΡΤΕΤΣΑ

ΧΘΕΣ Ο κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Την Κνωσό και την Φορτέτσα 
εττισκέφθηκε χθες το δράδυ ο 
επικε<|>αλής της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας» κ. Μαν. Καρέλ- 
λης. Στις συγκεντρώσεις των 
ττεριοχών αυτών μίλησαν οι U- 
ττοψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι

ΑΦΟΡΜ»

» Τκλοι και ικανότητα
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ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 1 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7. Μασταμπάς

Διευθύνσεις
ΤΠλ Συντάξεως
I Π Λ. Διαχειρίσεις

Τυπογραφείου

258-082
258-079
282-625
258-079
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ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ ΠΛΗΡΩΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΟ

και ο επικεφαλής του συνδυα­
σμού.

Ταυτόχρονα ο συνδυασμός 
έχει ρίξει το βάρος του στην 
ανασύνταξη των δυνάμεών του 
με παράλληλη κινητοποίηση 
της οργάνωσης Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ, προς την οποία γίνε­
ται κριτική για την μη κινητο­
ποίησή της στην προχθεσινή 
συγκέντρωση των εγκαινίων του 
εκλογικού κέντρου στην πλα­
τεία Δασκαλογιάννη.

Ωστόσο, καθοριστικής σημα­
σίας κρίνεται η ενεργοποίηση 
και κινητοποίηση των βουλευ­
τών του Κινήματος., οι οποίοι 
με βάση το πρόγραμμα της Ν. 
Ε. θα κληθούν να βοηθήσουν 
τον προεκλογικό αγώνα του 
συνδυασμού.

Θα πρέπει να σημειωθεί, τέ­
λος, ότι έχει αρχίσει η διάθεση 
του προεκλογικού υλικού με κύ­
ριο βάρος στην προβολή του 
δημοτικού έργου.

ΜΑΖΙΚΗ Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ
Εντυπωσιακή ήταν η συμμε­

τοχή, κυρίως των νέων, στην 
προχθεσινή συγκέντρωση - διά­
λογο, που οργάνωσε ο συνδυα­
σμός «Δημοτική Ανάπλαση» 
στην πλατεία Κοραή, με θέμα 
τα ναρκωτικά και με αφορμή 
την κατάθεση του σχετικού 
Νομοσχεδίου.

Στην συγκέντρωση, που κρά­
τησε μέχρι τις 11 το βράδυ, 
μίλησε και ο επικεφαλής του 
συνδυασμού κ. Ξυριτάκης, ο ο­
ποίος ξεκίνησε την ομιλία του 
με την παραδοχή ότι: «Τα ναρ­
κωτικά είναι ένα κακό που πρέ­
πει να αντιμετωπιστεί με την 
συνεργασία όλων μας».

Αναφερόμενος στο ρόλο της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης στον 
τομέα αυτό ο κ. Ξυριτάκης επε- 
σήμανε:

Αν ο ρόλος του κράτους εντο- 
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
«Πυρηνική ενέργεια: Ειρηνι I 

κές χρήσεις και το πρόβλημα I 
της ραδιενέργειας». Είναι το I 

θέμα της διάλεξης που θα δώ I 
σει σήμερα στις 5 απόγευμα, ο 
Καθηγητής του Πανεπιστήμιου! 
Κρήτης κ. Λεύτερης Οικονό­
μου.
Η παραπάνο» εκδήλοχτη εντάσ 

σεται στα πλαίσια των έβδομα 
διαίων διαλέξεων «Η φυσική 
σήμερα» που οργανώνονται από 
το Φυσικό Τμήμα του Πανεπί 
στημίου και θα πραγματσποιη 
θεί στο Αμιφιθέαρτο Β του Εκ 
παυδευτικού Ιδρύματος.

Την ερχόμενη Τετάρτη, την ί 
δια ώρα, ο κ. Οικονόμου θα μι 
λήσει με θέμα «Πυρηνικά άπύ.α 
και ανθρώπινος πολιτισμός».

Την Τετάρτη 8 Οκτωβρίου ο 
κ. Βασίλης Ξανθόπουλος Οα α 
ναλυσει το 'θέμα «σχετικότητα: 
Ενα κι ένα δεν κάνουν δυο!».

ΠΑΣΟΚ Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το «φιλία» ξεκινά για τις
έρευνες στις Ελληνικές θάλοσσετ

ΣΤΟ ΠΛΟΙΟ ΧΟΕΣ 0 ΤΣΕΧΟΣΛΟΒΑΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
0

Η μάχη των εντυπώσεων, 
στην κορύφωσή της χθες. Κα­
τακλυσμός στις τοπικές εφη­
μερίδες από ονόματα, επίθετα, 
ιδιότητες, τίτλους. Το ένα δέ­
κατο του χώρου τα ονόματα, 
και τα ενιά δέκατα, κουδουνι- 
στοί τίτλοι και γραφικά λι- 
λιά. ΚΓ όλ’ αυτά, για την εντύ­
πωση στον... περιδεή αναγνώ­
στη, που έχει κΓ αυτός, τον... 
άτυχο τίτλο του ψηφοφόρου.

Όπως καταλάβατε, μιλάμε 
για τους τέσσερις συνδυασμούς 
που εφιλοτέχνησαν οι τέσσερις 
υποψήφιοι Δήμαρχοι που 'ζη­
τούν αυτή τη μία και μοναδική 
ψήφο του ψηφοφόρου για να 
μπούνε στο Δήμο θριαμβευτές 
και τροπαιούχοι. Υποκλίνομαι 
Ταπεινά στις ευγενείς φιλοδο­
ξίες των ανθρώπων. Και σε μία 
τουλάχιστο από τις τέσσερις 
περιπτώσεις, καταθέτω και τον 
βαθύ σεβασμό μου στο... κου­
ράγιο. Άλλο θέμα όμως αυτό, 
έξω από τα ενδιαφέροντα της
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στήλης. Αυτή τη στιγμή, το ε­
ρέθισμα το προκαλεί, η κωδω­
νοκρουσία των ονομάτων και η 
φωταγώγηση των προσωπικο­
τήτων από τις... πηγολαμπίδες 
των τίτλων.
Τίτλοι, τίτλοι, τίτλοι. «Πρόε­

δρος του συνδέσμου... Αντι­
πρόεδρος του πολιτιστικού... 
Μέλος στο Δ.Σ. του σωματεί­
ου...» και κάπου - κάπου κΓ ε­
κείνο το «αντιστασιακός» ή κά­
τι παρόμοιο ως είδος σφραγί­
δας της προσωπικότητας, ή 
σαν . κορυφαία και δυσεύρετη 
ιδιότητα. ΚΓ όλα αυτά σ* ένα 
και το αυτό πρόσωπο, για το 
καθ’ ένα από το πλήθος των ο­
νομάτων των υποψηφίων συμ­
βούλων, του υποψηφίου Δημάρ­
χου. Που κΓ αυτό, πάλι, δηλα­
δή το «υποψήφιος Δήμαρχος» 
ή «σύμβουλος», εγγράφει υπο­
θήκη τίτλου για το... επόμενο 
εκλογικό πανηγυράκι. Τίτλοι... 
ευγενείας όλ’ αυτά τα όχι πά-
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Τζερμιάδω, Δικηγόρος στο Ηρά­
κλειο κ. Γεώργιος Μαρκόπουλος, 
με δηλώσεις του στον Τύπο, αυ 
τοαποκαλείται «στέλεχος του 
ΠΑΣΟΚ».

Για να μην υπάρξει παραπλά 
νηση στην Κοινή Γνώμη του Ηρα 
ικλείου, η Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ ανα 
κσινώνει ότι: Ποτέ ο παραπάνω 
δεν υπήρξε στέλεχος του ΠΑΣΟΚ. 
Γράφτηκε κάποτε στο Κίνημα για 
λόγους που αυτός γνωρίζει, χω 
ρίς ποτέ να ενεργοποιηθεί, για 
να απομακρυνθεί αργότερα όταν 
δεν επιτεύχθηκαν οι στόχοι του.

Από τη Ν.Ε. Ηρακλείου 
του ΠΑΣΟΚ

Στο λιμάνι μας έριξε άγκυρα 
από μέρες, το «Φιλία», το αλιεύ 
τικό - ερευνητικό σκάφος του Ιν 
στιτούτου Μοριακής Βιολογίας 
και Βιοτεχνολογίας του Ερευνη 
τικού Κέντρου Κρήτης.

Χθες το πρωί το σκάφος επι- 
σκέφθηκαν ο Αντ)ρος της Τοεχο 
σλοβακίας κ. ΟΜΠΖΙΝΑ συνοδευ 
όμενος από τον υπουργό Τεχνο 
λόγιας και Έρευνας της χώρας 
του, τον Δήμαρχο κ. Καρέλλη και 
καθηγητές του Ιδρύματος.

Επί του πλοίου τους ξένους ε- 
πίσημουςενημέρωσε ο.καθηγητής 
κ. Ν. Τσισμενίδης.

ΕΡΕΥΝΕΣ
ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΙΑ 
ΒΙΟΛΟΓΙΑ

Το «Φιλία» είναι το πρώτο ε­
ρευνητικό σκάφος στο νησί μας 
και το δεύτερο στην χώρα μας ε­
κτός του Πολεμικού Ναυτικού 
και για την κατασκευή και εξοπλι 
σμό του δοπανήθηκαν 200 περί 
που εκαταμμύρισ δρχ. (Η χρήμα 
τοδότηση; έγινε από την Γενική · 
Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολο 
γίας με κονδύλια που προέρχον 
ται κατά 50ο)ο από τον κρατικό 
προ'υ'πολογισμό και κατά 50ο)ο 
σπό το ελληνικό μερίδιο του Βο 
ρειοατλαντικού Συμφώνου).

Το πλοίο όπως εξήγησε χθες ο 
κ. Τσισμενίδης στους επισκέπτες 
είναι εξοπλισμένο με τα πιο σύγ 
χρονα υδροακουστικά όργανα

Συνέχεια στη ο«λ· 3
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Από την Κρήτη για όλη την Ελλάδα

STAR SERVICE
Εταιρεία οδικής βοήθειας

Ο Αντιπρόεδρος της Τσεχοσλοβακίας ενημερώνεται επί του σκέ 
φους για την αποστολή του από τον Καθηγητή κ. Τσισμενίδη.

(Φωτ. Κου'ϊ'κιΦιλμ, tqA. 221830)

ΕΦΗΜΕΡΑ

ΥΠΟϋΙΗΦΙΟΙ
ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΔΑΚ/

Τέσσερις οι ηγέτες των ισάρι­
θμων συνδυασμών, που ως σωτή 
ρες θεόπεμπτοι προσπαθούν να

Στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου

ΕΛΜΕ ΚΑΙ ΕΑΤΕΕ ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΟΥΝ
ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΕΓΗΣ ΣΤΗ Μ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Δίωρη στάση εργασίας την Παρασκευή
Η όξυνση του προβλήματος 

• ’ τής στέγης των σχολείων της Μ.

ΟΙ υπεύθυνοι της STAR SER­
VICE παρουσίασαν χθες την δρα 
στηριότητα της Εταιρείας, κατά 
την διάρκεια συνέντευξης Τύ­
που.

ΜΙΛΩΝΤΑΣ στους δημοσιογρά 
φους ο κ. Χαιρέτης είπε ότι η 
STAR SERVICE ιδρύθηκε το 
1978 με έδρα το Ηράκλειο και με 
σκοπό την παροχή οδικής βοήθει 
ας σε όλη την Ελλάδα.

ΕΙΝΑΙ μια Κρητική Εταιρεία, εί 
πε ο κ. Χαιρέτης, αυτοδημιούργη 
τη, που βασίζεται στο Κρητικό 
φιλότιμο και στους συνεργάτες 
της.

ΔΙΑΤΗΡΕΙ γραφεία, στην πλα 
τεία Καλλεργών και στην Λεωφ. 
Καλοκαιρινού ενώ η τεχνική κάλυ 
ψη βρίσκεται στην Λεωφόρο Κνω ι

Εκπ)σης (Γενικής και Τεχνι;κοεπαγ 
Υελματιικής) στην πόλη του Ηρα 
κλείσυ και οι λειψοί διορισμοί κα 
Οηνητών όλων των ειδικοτήτων, 
αποτελούν αυτή τη στιγμή σοβά 
ρά προβλήματα που εμποδίζουν 
την ομαλή λειτουργία, σύμφωνα 
ιμε Ιτσυς κανόνες της παιδαγωγι 
ικήζ, αυτών σχολείων.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ παρέχει οδι-

σού.
ΕΠΙΣΗΣ διατηρεί υποκατάστη 

μα στα Χανιά, ενώ σύντομα θα

Τη διαπίστωση αυτή που απο 
τελεί παράλληλα ενός είδους προ

σαν ότι θα πραγματοποιήσουν 
μια σειρά κινητοποιήσεις, για τη 
λύση των προβλημάτων τους με 
αρχή τη δίωρη στάση εργασίας 
που έχει προκηρύξει για τα σχο 
λεία της πόλης η ΕΛΜΕ, μεθαύ 
ριο Παρασκευή.

Η ΕΛΤΕΕ αποφάσισε να περί 
μένει κάποια λύση μέχρι τις 5 Ο- 
κτωβρίου και σε περίπτωση που 
αυτή δεν έλθει να ξεκινήσει κινη 
τοποιήσεις.

νονται, από δΟλεπτες, 30λεπτ·ες, 
κάι στι?;.τάξεις στοιβάζονται 45 
—47 μαθητές, αντί 35 που λέει 
ο νόμος.

Κάτω απ' αυτές τις συνθήκες 
πώς να γίνει σωστό μάθηιμια»;

ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ
Για τις 122 συνολικά κενές θέ 
Ά ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

κή βοήθεια όλες τις ώρες και όλες λειτουργήσουν γραφεία της στο 
τις ημέρες ενώ παράλληλα δίνει ιΚαστέλλι Κισάμου, στις Μοίρες 

στο Ρέθυμνο, στην Ιεράπετρα,όλο το 24ωρο χρήσιμες πληροφο 
ρϊες σε όσους τις ζητήσουν. Συνέχεια στή σιλ. 3

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ανεξάρχιιτος δημοτικός συνδυασμός

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

σε πείσουν ότι αυτοί είναι το μέλ 
λον της πόλης.

Και κάπου διακόσιοι οι εκλ.- 
κτοί πσυ ακολουθούν, φωνάζον 
τας Ζήτω κι ανασηκώνοντας ρυ­
θμικά τις πτυχές τ' αστραφτερού 
μανδύα τ' αρχηγού.

Πολύχρωμες φωτογραφίες, χα< 
μόγελοι και χειραψίες, μεγάφωνα 
κι όμορφα λόγια, μα πάρα πολύ 
ωραία, παρασέρνουν την κατα­
χνιά του σήμερα.

Λάμπει ο ήλιος της α σιοδοξ ■ 
ας και τις αχτίνες του κρατούν 
οι υποψήφιοι ψάλλοντας το ωσάν 
νά.

Μια πίστα τεράστια η πόλη. 
Και πάνου της αγκαλιασμένοι οι 
αυριανοί άρχοντες υψώνουντα . 
πηδούν, κι η δύνσμή τους λακου 
βιάζει το χώμα.

Και θέλει δύναμη αλήθεια, πο 
λύ μεγάλη, μάλιστα, για να αποφα 
σίσεις να μπεις σε τούτο το χορό 
όπου αφιερώνεις το είναι σου 
στα κοινά.

— θεόπεμπτους είπες τους επι 
κεφαλεϊς. Κι έτσι πράγματι είνα . 
<Μια γραμμή κατακόρυφη γίνεται,

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Βαθύτατα συγκινη.μένοι και 

λυπημένοι με το θάνατοτου αγα 
πημένου μας πατέρα και παππού 
αισθανόμαστε την ανάγκη να 
ευχαριστήσομε όλους όσους με 
οποιοδήποτε τρόπο μας συμπα­
ραστάθηκαν, κατα τη διάρκεια 
της ασθένειας του και του θανά 
του του, παρακολούθησαν την 
κηδεία του, και κατέθεσαν στέ- 
φανα και δωρεές για τη μνήμη 
του. Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε 
τους θεράποντες ιατρούς Μΐχά- 
λη Νικολουδη και Νικόλαο Χα 
ριτάκη. Ολ^ως ιδιαίτερα ευχαρι

«Αυτή τη στιγμή μέσα* στην 
πόλη» σημείωσε ο κ. Βαρδουλά 
κης, «λειτουργούν 30 σχολεία της 
Μ. Εκπ)σης. Υπάρχουν μόνο 11 
όμως κτίρια, μαζί με αυτό των 
σχολών του ΕΒΕΗ στην Αλικαρ 
νασσό. Οι μαθητές στεγάζονται 
σε 419 τμήματα ενώ οι αίθουσες 
είναι συσιαιστικά 1i45, αν αφαιρέ 
σουμε τις 23 των σχολείων του 
Τάλως κατ του Κατσαμπά που ού 
τως ή άλλως δεν έχουν παραδο 
θεί».

«Εξσιτίας αυτής της έλλειψης 
αιθουσών», συνεχίζει ο κ. Τσι- 
κνάικης, «τα περισσότερα κτίρια 
λειτουργούν σε 3 βάρδιες, ενώ 
το κτίριο της οδού Μποφώρ σε 
4! Αποτέλεσμα όλων αυτών είναι 
να μην τηιρσύνται οι κανόνες της 
Παιδαγωγικής, αφού οι ώρες γί-

ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3ειδοποίηση για το τι μπορεί να 
! συμβεί αν τα θέματα αυτά δεν λυ 

θούν άμεσα, έκαναν χθες το πρωί 
στη διάρκεια κοινής συνέντευξης 
Τύπου, εκπρόσωποι Ενώσεων Λει 
τουργών Μ. Εκ.π)σης Και Τεχνι­
κής Επαγ)ικής Εκπ)σης Ηρακλείου 
(ΕΛΜΕ και ΕΛΤΕΕ). Εκ μέρους 
της ΕΛΜΕ παράντες στη συνέν­
τευξη ήταν ο Πρόεδρος και ο Αν 
τι πρόεδρος της κ.κ. Μάν. Βαρ- 
δουλάκης και Αντ. Αρχοντάκης 
αντίστοιχα ενώ την ΕΛΤΕΕ εκ­
προσώπησε ο Πρόεδρος κ. Ματθ. 
Τσιικνάκης.

Εκτός από τη διαπίστωση του 
άσχημου ξεκινήματος της φετινής 

' χρονιάς, οι επικεφαλής των συν 
! διικαλΓοτικών οργανώσεων των 
■ καθηγητών του Νομού, ανακοίνω

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η ΕΛΤΕ Ηρακλείου κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 3. 
000 στη μνήμη Δημ. Φλουρή 
πατέρα συνάδελφου της και αν 
τί στεφάνου για τα συσσίτια Α 
γίας Τριάδας.

ΒΕΚΚΑ

251.628

ΑΗΜδΤΙΧΗ ΔΜΑΠΛλίΙϋ

Νέο τηλέφωνο

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΩΚΟΣ

Ηράκλειο 23-9-86 ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α' ΛΥΚΕΙΟΥ

Μόνο για καλούς μαθητές Πάνω από την Τράπεζα Κρήτης, 3ος όροιρος.

ΑΠΟΘΗΚΗ: 4ο Χιλιόμετρο Ηρακλείου - Μοιρών

Πρώην Εργοστάσιο Σκαπτικών

Πληροφορίες τηλ.: 230887 Αφών ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΥ, Τηλ. 250-555

Μ································

Ο υποψήφιος Πρόεδρος 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

Γιάννης Σμπώκος
ΜήΧ)γος - Ηλ)γος Ε.Μ.Π. - Επιχειρηματίας

ΗΡΑΚΑΕΙΟ
Ανεξάρτητος δηρ«τχός συνδυασμός

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.
ΓΡΑΦΕΙΑ: Αρκολέοντος 15, Πλατ. Καλλεργών, Ηράκλειο

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ

Σήμερα Τετάρτη, στις 8,30 το βράδυ, εγκαινιά­
ζομε το εκλογικό μας Κέντρο, που βρίσκεται στην 
Λ. Δικαιοσύνης 17.

θα μιλήσει ο υποψήφιος Δήμαρχος

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
Η παρουσία σας, κρίνεται σαν ένα δυναμικό 

παρόν, για την λύση των προβλημάτων της πό­
λης μας.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Καταγγέλομε προς όλους τους Ηρακλειώτες ότι:

«Άγνωστοι» χθες το βράδυ, επετέθησαν με πρωτοφανή 
μανία εναντίον των αφισών του συνδυασμού μας, στην πε 
ριοχή Μηεντεβή, καταστρέφοντας ακόμη και τσίγκινα πλαί­
σια όπου είχαν κολληθεί.

Τους συγχαίρομε για τον ηρωισμό και τη δημοκρατικότη 
τα που επέδειξαν. Και τους προειδοποιούμε και αυτούς και 
τα αφεντικά τους:

Υπσσχεθήκαμε στο λαό του Ηρακλείου, ήπιο πολιτικό κλί 
μα κατά τη διάρκεια του προεκλογιικού αγώνα για τις Δήμο 
τικές.

θα τηρήσουμε αυτή την υπόσχεση. Κι αν, ορισμένοι «δη 
μοκράτες» δεν την δέχονται, ΘΑ ΤΗΝ ΕΠίΒ-ΑΛΛΟΥΜΕ.

ιΒλπΐζουμε ότι γίναμε αντιληπτοί και δεν θα χρειαστεί να 
επανέλθσμε.

Διδάσκει ο Καθηγητής:

γ. μαλαθρακης:

λ : : ■

WB

Μηχανολόγος - Ηλεκ)νος Ε.Μ.Π. - Επιχειρηματίας 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»

Φίλοι Ηρακλειώτες,
Η πόλη μας έχει ανάγκη από υπεύθυνες τεκμηριωμένες 

γνώμες. Άνθρωποι με γνώσεις και εμπειρίες θα πρέπει να επι- 
στρατευθούν, για να δώσουμε στο Δήμο μας 
— Νέο ύφος
— Οικονομική αυτοδυναμία
— Τεχνοκρατική αντίληψη στην αντιμετώπιση των προ- 

βλημάτων.
Μαζί με τους συναδέλφους της «Δημοκρατικής Συνερ­

γασίας» δίδουμε την υπόσχεση
— Για υπεύθυνη και εντατική δουλειά.
— Νέες ιδέες.
— Λύση προβλημάτων.

ΕΓΚΑΙΙιΝΙΑ
ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 

(Αίβερωβ κοι Ζωγράφου)
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ
Παρασκευή 26 Σεπτεμβρίου 8.30 
μ.ιμ. θα μιλήσει ο υποψήφιος 
ΛΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗ

σταυμε τον Σεμνό και Άξιο 
Κληρικό, Πανασιολσγιώτατο 
Αρχιμανδρίτη, Πρωτοσύγγελο , 
ΙΑΚ Νεκτάριο Παπαδάκη, ο ο- ι 
ποιος με την παρουσία του και ) 
τα εμπνευσμένα και παυηγορη 
τικά λόγια του, γαλήν.ιψε τις 
ψυχές μας μετριάζοντας τον πό 
νο και τη θλίψη μας.

Οικογένεια
ΕΜΜΑΝ ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Ιατρού

ΔΗΛΩΣΗ
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ:

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
ΓΟΥΒΕΣ ΣΚΟΤΕΙΝΟ 

Κοινότητας Γουβών Πεδιάδος Ηρακλείου.

Ο υποψήφιος Πρόεδρος Σταυρουλάκης Νίκος και οι υπο­
ψήφιοι Σύμβουλοι του παραπάνω συνδυασμού, δηλώνομε 
ότι:

Στις Κοινοτικές εκλογές της 12-10-1986, ο συνδυιασμός 
μας κατέρχεται ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟΣ και ΑΚΟΜ 
ΜΑΤΙΣΤΟΣ. Όλα τα μέλη του που αγκαλιάζουν ΟΛΑ τα 
Κόμματα, κατέχονται από βαθειά πίστη ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ και 
έχουν ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΟΧΟ την επίλυση των συσσωρευμένων 
προβλημάτων της Κοινότητάς μας.

ΝΕΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος 
του Συνδυασμού

« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ »
Ιατρός Ακτινολόγος

Πρόεδρος του Δ.Σ. του Βενιζελεϊου Νοσοκομείου 
Μέλος του Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου 

Ηρακλείου
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κοινωνικά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Τηγ περασμένη Κυριακή 21 Σε ί 
πτεμβρίοσ στον Ι.Ν. του Αγ. Μη I 
νά έγινε ο γάμος του κ. Παναγιώ 
τη Λιανού, καθηγητή οτο Παν)- 
μιο Πατρών, με την δίδα Μάνου 
έλα Νικ. Πλατάκη ψυχολόγο. Πα 
ράνυμφος ήταν η κ. Λίτσα Πα- 
πσγεωργίου - Παπαδάκη, ιατρός. 
Στους νεονύμφους ει?χόμεθα μα 
κρά και ευτυχισμένη συμβίωση.

Σ. Φ.

©ΕΑΙΜΤΑΦ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Η αγριόγατα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Η θύελλα των πέντε
αΜορρ
Οι κατάσκοποι ήλθαν οπό τη 
ζέστη
«ΚΡΟΝΟΣ» (Χειμερινός)
Ράμπο 2, η Αποστολή
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο εκδικητής του χρυσού δράκου

M.A.S.H.
«ΑΣΤΟΡ ΙΑ»
Το τελευταίο ταγκό στο Παρίσι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Σαμβούλιο του ενο- 
ριακού Φιλόπτωχου Ταμείου Αγ. 
Τριάδος Ηρακλείου εκφράζει τας 
θερμός αυτού ευχαριστίας προς 
τα τέκνα Κλεάνθης Μακρυγιαννά 
ικη δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν 
των υπέρ των συσσιτίων γερόν­
των και εις μνήμην της μητρός 
των Κλεάνθης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογός Γονέων και Κηδε­
μόνων Παιδιών πααχάντων από 
Μεσογειακή Λναιιμία, ιδιαιτέρως 
ευχαριστεί την Λέσχη Λθ ι όνες 
Ηρακλείου δ!9 τηγ εθελοντική 
προσφορά αίματος στην έκκλησή 
μας για αιμοδοσία, και η οποία 
ήταν από τις ελάχιστες προσφο­
ρές.

Επίσης ευχαριστεί για την οικο ‘ 
νομική ενίσχυση του Συλλόγου, ’ 
τους: I

Γιώργο και Δόξα Σταυρακάκη , 
εκ 5000 δρχ. ι

Στέλιο και Μαίρη Μ'ακράκη εκ!
5.000 δρχ.

Ισμήνη Βασίλάικη εκ 25.000 δρχ ’
Νικόλαον Βασιλάκη εκ 12.500 

δρχ· *
Μανώλη Γαβριλάκη εκ 5000 

δρχ-
Οικογένεια Πέτρου Πατεράκη 

εκ 5000 δρχ.
Σχολική Επιτροπή Κουνάβων < 

« 5000 δρχ.
Οικργέγειια Στέλιιρυ Μαυράκη, ι 

εκ 5000 δρχ. ;

ΠίλΡΓΟΪ 5PPYXOS
Ειδριό* Kap§»W>7Oi 

Διδάκτφρ ραγ)μίου
Αθηνών

Δέχεται 
8—9.30 
-12 μ. 
5.30—8 
Ιατρβίο

Τρίττ]—Πέμπτη
π.μ. 
και 
μ.μ.

Κ.

Σάββατο 9 
καύημκρινά

Λουκάρπω^
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ 288909.
Οικία Ανωπόλεως 40 (ό 
«ισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

Το κεντρί

Έλα μέσα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Γεννήθηκαν καθάρματα

Τσάκι Τσαν, οι γροθιές μου στά 
ζουν αίμα
KRETA DRIVE IN
Έργα σεξ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Χωρίς ανάσα

Ο αετός της ερήμου

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Μακρυγιαννάκης Ηλίας, Α- 

6έρωφ.
• ΑΠΘ 08.00—24.00:
— Κασσαπάκη Αγγέλα, Μάχης 

Κρήτης.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Χλουθεράκης Ιωάννης, πλ. 

Ελευθ. Βενιζέλου.
— Σταματάκη Άννα, Κατεχάκη
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Ξυλούρη Όλγα, Λ. Ιωνίας.
— Καρέλλη Ευαγγελία, Καζάνη

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΛΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΠ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι Κ.Α.

— Γ αληνός
— Αγ. Γεώργιος
— Τ, Θεραπευτήριο
— Βενιζέλειο
-—Αγ. Γεώργιος
—-Αγ. Χαράλαμπος
—- Αλεξανδράκης

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά 
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

— Νικόλ. Νάθενας, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Δημ. Γιόμελος, λεωφ. Πλα- 
στήρα.

— Αφοί Ανδρουλάκη, λεωφόρος 
Κνωσού.

— Γεώργ. Κουμυολάς, λεωφό­
ρος Σμπώκου.
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μιχ. Χειμωνίτης, λεωφ. Ι­
κάρου.

.— Γιάν. Κουτσουμπός^ Τζιρίτ 
Μεϊντάνι.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

ΜΑΥΡΟΥΔΗ
Μηνά Γεωργιάδου 65

Τηλ.: 236989 — 253072

Λειτουργούν όλες οι τάξεις. <
Εγγραφές κάθε μέρα, εκτός Σαββάτου !

11—12 πρωί και 5,30—8,30 απόγευμα. I

<« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Παναγιτσο Μαρταμπο 'ηλ.. 231850 

Η ΑΓΡΙΟΓΑΤΑ
Με την Αναστασία Κίνσκυ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικυρνοοσος — Τηλ.: 228037

Η ΘΥΕΛΛΑ ΤΩΝ ΠΕΝΤΕ
Πέντε εναντίον χιλιων,

« ΑΜΟΡΕ»
Ν Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΟΙ ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΙ ΗΛΘΑΝ ΑΠΟ ΤΗ ΖΕΣΤΗ
Υπέροχη κωμωδία

« ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 

ΡΑΜΠΟ 2 Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ
Με τον μοναδικό Συλβέστερ Σταλόνε

I   - - - - '■**· -.«W —
«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τήλ. 227191 — Από 6 μ.μ.

Ο ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥ ΔΡΑΚΟΥ 
Μπρους ήήι — Α’ Προβολή

« ΓΑΛΑΣΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας - Τηλ. 234271 

M.A.S.H.
Με τους Ελιοτ Κουντ και Ντόναλτ Σάδερλαντ

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Τ0 ΤΕΛΕΥΤαΙΘ ΤΑΓΚΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ 

Με τον Μάρλον Μπράντο. Μαρία Σνάιτερ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους ί «όπισθεν Καητγφ Ιπΐόυ Γυκν 1 Τηλ 24S45S

Ώρες ενάρξεως: 8,15' και 10,15'
Η ταινία των 7 Όσκαρ

ΓΟ ΚΕΝΤΡΙ
Πωλ Νιούμαν, °όμπερτ Ρατχόρ

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΕΛΑ ΜΕξΑ

■ ·ι ι· . ■ «Τ··   III—I—Ι^ιι , ι— — —τ.·^,

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289

Η πιο δυναμική ταινία, άγρια σκληρότητα και τολμηρού 
ρεαλισμού. /■

ΓΕΝΝΗΘΗΚΑΝ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ
Με τους Λη Μάρβιν. Ρίτσαρντ Μπάρτον

) !

« ΑΙΓΛΗ »
«κτΑπυΙσς ΑερΙσσηπ rn> 25O3(V.

ΤΣΑΚΙ ΤΣΑΝ ΟΙ ΓΡΟΘΙΕΣ ΜΟΥ ΣΤΑΖΟΥΝ ΑΙΜΑ
Με τργ Τζάκι Τσαν

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι.

Έναρξη- Δευτέρα 15-9-86 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ (Αυστηρά Ακατάλληλο) 4

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Ένα σημαντικό έργο

“Η ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ
ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΚΑΙ ΝΕΟΤΕΡΗΣ ΣΟΦΙΑΣ,,

Τετάρτη 24 Σεπτεμβρίου 1986
ΕΡΤ 1

β.00 Τηλέγραφος
4.35 Γραμμές και χρώματα
4.50 Τα στραυμφ
5.15 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.45 Πρωτάθλημα Βόλλε'υ'
6.30
7.55
8.25
9.00

Ειδήσεις 
Λεξοικονομία
Μη ξενυχτάς περιδένοντας 
Ειδήςτεις

9.35 Περιφερειακά θέατρα
10.05 Ναρκωτικά
11.90 Στάχτη στα μάτια
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30 Τζακ Χόλμπορν
6.00 Ειδήσεις
7.20 Μουσική βιντεοθήκη
7.00 Ιστορικές προσωπογραφίες
7·45 Ταινία γιη όλους
9.30 Ειδήσεις

16.05
11.00
1'2.00

Καφεγείο Εμιγκρέκ 
Αστυνομικό τμήμα
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 24-9-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07,00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.45 Δίκτυο
Qg.pQ |ρως σας ενδιαφέρουν 
00,45 ^ιδήήεις
09,90 Αΐκτυμ
Ιή,ΟΟ Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Συζητώντας μαζί σας
11.9Q MWfflKK ενότητες 
11,30 Η Κρήτη μέσα από κείμενα

Ελλήνων και ξένων 
1ή,45 Δίκτυο 
ΙΏ,ββ Ιππος σας ενδιαφέρουν 
13.00 Αίκτυο 
13.30 Ειδήσεις 
13,ββ Κρητικά τραγούδια 
14.00 Δίκτυο
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• ΜΠΡΟΣΤΑΒΗΔΕΣ πάντα σε κάθε κοινωνική εκδήλωση οι φίλοι Τυπογράφοι του Ηρα­
κλείου, μέλη του Σωματείου «Ο Γρυτεμβέργιος», έδειξαν για μια ακόμη φορά τργ αλτρου 
Τσμό τους και την αγάπη τους προς τον συγάνθρωρο. Από το βαλάντιό τομς — που 
κάβε άλλο πρμα παχυλό είναι — συγκέντρωσαν το ποσόν των 62.000 δρχ. και το έστει­
λαν στους σεισμοπαθείς της Καλαμάτας. Έτσι οι φίλοι και στενοί συνεργάτες μας Τυ­
πογράφοι της πόλης μας έδωσαν ένα καλό παράδειγμα που ελπίζω να βρει και άλλους 
μιμητές,

• ΣΤΙΣ 21 Οκτωβρίου ο Φιλάν 
θρωπικός Σύλλογος Αγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήμων θα πραγματοποιή 
σει στην πόλη μας Γενικό Έρανο 
με σκοπό να ενιαχύσει το ταμείο 
του. Νομίζω ότι χρέος κάθε Ηρα­
κλειώτη είναι να συνεισφέρει — 
ακόμη και από το υστέρημά του 
— στον Έρανο του Ελεήμονα, 
για να μπορέσει να συνεχίσει το 
μεγάλο έργο του. Και είναι γνω 
στά το έργο αυτό τρυ Ελεήμονα 
που στηρίζεται στην ανακούφιση 
της ανθρώπινης δυστυχίας. Οπως 
πολλές φορές έχω γράψει στη στή 
λη μου ο Σύλλογος αυτός δίνει 
τρόφιμό, φάρμακα και ή,τι άλλο 
χρειάζεται μια οικογένεια που έ­
χει ανάγκη, πληρώνει ενοίκια σε 
άπορους και πολύτεκνους, δίνει 
οιικονομιική ενίσχυση σε άπορους 
μαθητές και φοιτητές, καθώς και 
σε ασθενείς noy πρέπει να πάνε 
στην Αθήνα ή στο εξωτερικό. Κά 
θρ δρό>χμή που θό δοθεί στον έ- 
ρανο <(θα πιήαρι τόπο», αφού θα 
όγαιιςομφιαθεί κήροιος συνάνθρω 
πός μρς που πραγματικά έχει α­
νάγκη και θα μετριασθεί η δυστυ 
χία του. Ο Έρανος στα προά- 
στειη τρυ Ηρακλείου θα γίνει στις 
βδ Οκτωβρίου. Για το θέμα όμως 
αυτό, 0g επανέλθω.

• ΠΟΛΛΟ) αναγνώστες της 
στήλης μου τηλεφωνούν συ 
τές τις μέρες και μου ζητούν 
•κάποια διεύθυνση στην Κα 
λαμάτα για να στείλουν ρου 
χιρμό ιςαι διάφορα άλλα εί­
δη. Δυστυχώς δεν μπόρεσα 
γα τους φανώ χρήσιμος και 
γΓ αυτό παρακαλώ τους αρ 
μόδιους της Νομαρχίας να 
•κάνουν μια σχετική ανακοί­
νωση αφού έλθουν σε επαφή 
με την Νομαρχία της Κόλα 
μόταζ.

• ΤΗΝ Κυριακή θα πραγματο 
ποιηθεί στο Φραγκοκάστελλο

Σφακίων η γιορταστική εκδή

λωση την onqig όργανώνουν ο 
Νομαρχιακός Σύμβουλος, όλοι οι 
Πρόεδροι των Κοινοτήτων της 
Επαρχίας £φηκίων και η Ένωση 
Σφακιανών Νομού Ηρακλείου. Εί 
ναι μια καλή ευκαιρία για να επι 
σκεφθούν όλοι οι Κρητικοί την 
πανέμορφη και ηρωική αυτή πε­
ριοχή.

• Θ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣύΜο 
γος Συκολόγρυ εκδηλώνον­
τας την ουμπαρρστασή τρυ 
ατρ θύματα του σεισμού 
της Καλαμάτας κατέθεσε το 
Πθόόν τφν 50,000 δρχ. στον 
ειδικό λογαριαιριμή που έχει 
αγριχΟεί γιρ τον σκοπό συ 
Τό, στο Λ' Υποκ)μα της Α- 
YWTWOC Τράπεζας ‘στο Ηρά 
κλειρ. Συγχαρητήριό λοιπόν 
στογ nqpqnoyw Σύλλογο για

την απόφασή του αυτή που 
δείχνει τα αιρθήματα αγά­
πης προς τον συνάνθρωπο 
που διαπνέουν τα μέλη του. 

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης:
Ένας θείος λαβαίνει ένα γρομ 

ματόκι οπό τον ανιψιό του που 
βρίσκεται εσωτερικός σ' ένα κολ 
λέγιο:

— «Αγρπητέ μμμ βί.ιούλη, εί- 
μψ καλή και σε σιςέητομρι. Μπο­
ρείς να μθμ ότείλεις 10.000; Ο α 
γηψμήλης αομ ΑαμήτρηΜ»·

Q θείρς βήζει σ’ έγα φάκελο 
Ι,ρορ μαζί μ' έγη gryjgiwa που 
γράίρίΓ·

«Αγαπητή pgy ργιψιέ βλέπω ότι 
δεν έχεις κάνει καμμιά πρόοδο 
στα μρθημείτηίή, Έγροψες πάλι 
τρ 1 .QOQ με τέρσερη μηδενικά?».

Ο Ρμίδρτερ.

Ένα σημαντικό και μοναδικό 
στο είδος του για την ελληνική 
Γραμματολογία βιβλίο, κυκλοφο 
ρεί, πρόσφατα και στο Ηράκλειο, 
αφού έτυχε γενικής επιδοκιμασί­
ας στην Αθήνα, όπου εκδόθηκε, 
και σ’ όλες τις άλλες μεγάλες πό­
λεις της Ελλάδας.

Πρόκειται για την «Εγκυκλο­
παίδεια της Αρχαίας καί Νεώτε- 
ρης σοφίας», έργο του Νίκου Ζαγ 
κλαβήρα, δημοσιογράφου - Δι­
κηγόρου, κατοίκου Αθηνών.

Έργο ζωής θα το λέγαμε, μια 
που ο δημιουργός του είχε ως αν 
τικείμενο της έρευνας και των τε 
λικών επιλογών του, έναν τερά 
στιο χώρο σε έκταση και βάθος 
χρόνου να ερευνήσει, και φυσικά, 
ανάλογρ προς τις διαστάσεις του 
όγκο έργων.

Η σοφία των ανθρώπινων αιώ 
νων, όπως προσφέρεται τώρα α­
πό τον δημιουργό του βιβλίου 
στογ αναγνώστη,' πρέπει να είχε 
πολύ μεγάλα κόστος σε μόχθο 
και χρόνο για να γίγημγ αυτές οι

ΚΟΣΤΑΣ
0 εκΛρκτός

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η αναβληθείσα λόγω κακοκαιρίας, κρουαζιέρα στην ΤΗ­

ΝΟ, θα γίνει Παρασκευή 26 Σεπτεμβρίου, το βράδυ. ;
•Πιθανές ακυρώσεις θέσεων, θα δοθούν σε άλλους ενδια- < 

φερόμένους. Για πληροφορίες Τηλ.: 231953.
Το Δ.Σ.

( ΠΡΟΤΥΠΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ
ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕΓΕΘΗ

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ: ΑΛΚΑΛΙΚΕΣ - ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΕΣ ΝΙΚΕ 
ΛΙΟΥ ΚΑΔΜΙΟΥ - ΜΑΓΓΑΝΙΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥ - ΥΔΡΑΡΓΥΡΟΥ 
-ΛΙΘΙΟΥ - ΜΟΛΥΒΔΟΥ.
ΧΡΗΣΗ, ΓΙΑ: Ρολόγια - Φωτογραφικά - Ηλεκτρ. Παιχνίδια - 

, Ακουστικά Βαρυκο'ί'ας - Ασυρ. Τηλέφωνα - Φανάρια - Ορτ 
γάνων Μετρήσεως - VIDEO - Ιατρικών 'Μηχανημάτων - Συ- 
στημ. Συναγερμού - Επιστημονικής Χρήσεως - T.V. CON­
TROL.
ΤΥΠΟΙ: TOSHIBA - SAFT - VARTA - RENATA - UCAR- 
YUASA - GOLDEN ROWER - RAYOVAC - DRYFIT - CYC- 
LON - MAXELL κ.λ.π,
ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ και SERVICE 

Μαρογιώργη 8 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 220335

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
;·

i

ΛΙΑΙΚΑΣ ΚΟΠΑΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ

Οδός Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225640
Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται, 

θα λειτουργήσουν ειδικά τμήματα 

Νηπιαγωγείων.

• Τμήματα όλων των τάξεων και ειδικά προπα­

ρασκευαστικά για εξετάσεις GOETHE και Γερ­

μανικής Φιλολογίας.

• Εντατικά για αρχαρίους, προχωρημένους και 

εργαζόμενους.

Έναρξη μαθημάτων 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
Ιογ) Δαβάκη 6 ΠΟΡΟΣ (έναντι χειμερινού Κιν)- 

φου «ΚΡΟΝΟΣ»), Τηλ. 227016
2ον) Κονδυλάκη και Υψηλάντου 22 ΘΕΣΙΣΣΟΣ

(Κοντά στα Γυμνάσια θερίσσου, τηλ. 252- 
372)
Οι εγγραφές άρχισαν, και συνεχίζονται.

Έναρξη μαθημάτων 1η Οκτωβρίου.

<5

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
β Στην Έκθεσή μας Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το 
' ’ κτίριο του OTE) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 
η τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους 
'[ τύπους και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα 
<[ τα προβλήματά σας.

• Η μεγάλη μας πείρα σας το εξασφαλίζει.
> Ελληνικά πλακάκια
I Φιλκεραμ - JOHNSON για δάπεδα και τοίχους.
I Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ 
J χουσες τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
: Τηλ. 243621

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 
ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ

Τα παιδιά μπορούν τώρα μαθαίνοντας τη χειρο­

τεχνία, να δημιουργήσουν και να αναπτύξουν τη 
φαντασία τους.

• Χρησιμοποιούμενα υλικά:
Ξύλο, ύφασμα, κλωστή, γύψος, κερομικά, χρώματα, χαρτί

και άλλα πολλά.

• Καθηγήτρια:
Ρενάτό CREVAMX - Γεωργαντοπούλου

Πτυχιούχος Σχολής Καλών Τεχνών και Χειροτεχνίας

Παν)μίου Κολωνίας Δυτ. Γερμανίας.

• Πληροφορίες - Εγγραφές:
5—7 μ.μ., οδός Αλμυρού 16, πίσω από το Πάρκο 

θεοτοκόπουλου και δίπλα στο Ξενοδοχείο 

«Ντομένικο»,

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

ΤΟΥ «ΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗ»

1986-87 (9ος ΧΡΟΝΟΣ)

Για παιδιά από 6,1)2 ετών κάι άνω
ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Δευτέρα και Τρίτη 22 και 23

Σεπτεμβρίου, 5—7 το απόγευμα.
ΑΡΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Στο ανακαινισθέν κτίριο «ΕΡΓΑΝΗ» με είσοδο α­
πό το βάθος του Κήπου (Λίγο πιο κάτω από τον 

Αγ. Δημήτριο και Ολυμπιακό Ωδείο).
ΧΑΡΙΣΤΕ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ ΤΗΝ ΧΑΡΑ

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣΙ
ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ του Δήμου Ηρακλείου.

ΝΙΚΟΣ ΚΟΠΑΚΑΣ Ο.Ε
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1961

27 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

Λειτουργούν όλα τα τμήματα

Από παιδικά (για μαθητές Ε’ Δημοτικού και πάνω) μέχρι και PROFICIENCY MICHIGAN ή CAM­
BRIDGE.

Επίσης ειδικά υπερεντατικά τμήματα 10 -12 ώρες την εβδομάδα, για όσους θέλουν να καλύψουν 

δύο τάξεις στην ίδια σχολική περίοδο.

Εγγραφές κάθε μέρα, 9—12 π.μ. και 5—8 μ.μ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Μαλεβυζίου 11 (ΚΑΜΑΡΑΚΙ)
Τηλ. 284385 285458

Διευθυντής Σπουδών

ΝΙΚΟΣ ΚΟΠΑΚΑΣ

Ο ξαφνικός θάνατός σου μας 
6ρήκε όλους απροετοίμαστους 
— εγό έγραψα λίγα — αντί 
για λρυλρββια, και με σφιγμέ­
νη την καρδιά μου σε αποχαι­
ρετώ. Φεόγεις για το μεγάλο 
Ταξίδι που δεν ρχει γυρισμό — 
να πας στο καλό και εύχομαι 
η άλλη σου κατοικία νά είναι 
ο Παράδεισος. Άνθρωποι σαν 
και σένα εκεί πρέπει να πηγαί­
νουν. Στο σπίτι σου έφαγα — 
γνώρισα την οικογένειά σου — 
δεν σε ξεχνώ. Εσύ μοιάζεις με 
τον αντρειωμένα του κρητικρύ 
ριζίτικου τραγουδιού — πάντα 
ήταν η πόρτα σου ανοιχτή κι η 
τάβλα σου στρωμένη. Ποιός δεν 
γνώριζε τον Λαπίδη από τα 
Μιάλλια. Πριός δεν έχει φάει 
στο σπίτι σου, βσύ με το γλυ­
κό σου χαμόγελο ήσουν η ζω­
ντανή διαφήμιση του χωριού.

459 σελίδες σε μεγάλο μέγεθος 
και στη μορφή που έχει δοθεί 
στο βιβλίο.

Όλοι οι αρχαίοι και νεώτεροι 
συγγραφείς, σοφοί, άνθρωποι 
του στοχασμού με τα σύντομα 
βιογραφικά τους στοιχεία παρε­
λαύνουν από τις σελίδες του βι­
βλίου, ενώ παράλληλα μας δίδε­
ται σε πύκνωση τρ §είγμα γρα­
φής του στοχασμού του καθ' ε­
νός, με κάπριες ρη-μαντικής αξίας 
φράσεις του.

Σοβαρή και κοπιώδης προσπά 
θεία η προσφορά αμτή ταυ κ. Ζαγ, 
κλαβήρα που παρά τα άλλα έργα 
τρυ τοποθετείται ως κορυφαίο 
δημιούργημάτου.

Έργο μνηιμειακό, βρ λέγαμε Ρε 
μεγάλο πλούτο, κάτι σαν τέμενος 
ή σαν μουσείο, τρυ πάντα ζωντα 
νού όμως και πάντα επίκαιρου αν 
θρώπινου στοχασμού, που επη­
ρέασε, έγραψε, γράφει, και θα 
γράφει, την ιστορία του πολιτι­
σμού πάνω, στον πλανήτη μας.

Σ. Σ.

ΛΑΠΙΑΗΣ
ΜαλΑιώτπς
Όπου πήγαινες όπου βρι­
σκόσουν εκπροσωπούσες σω­
στά, ήσουν ο εκλεκτός Μαλλιώ- 
γης. Έβαλες και συ ένα λιθα­
ράκι στο τουριστικό οικοδόμη­
μα της Κρήτης. Η προσπάθεια: 
σου μέσα στους ξενοδόχους του 
νησιού μας ήταν πάντοτε δια­
κεκριμένη. Έχω τη γνώμη πως 
η απουσία σου, θα είναι αισθη­
τή, το δε κενό που άφησες δυσ­
αναπλήρωτο. Σκέπτομαι το δρά 
μα της εκλεκτής γυναίκας σου. 
Την άφησες μόνη να συνεχίσει. 
Εύχομαι και παρακαλώ τον Θεό 
να της δώσει δύναμη και να 
την βοηθήσει. Εμείς όλοι οι 
φίλοι σου δίνομε υπόσχεση πως 
θα είμαστε κοντά στην οικογέ- 
νειά σου και θ“ παράσχομε ό,τι 
μας ζητηθεί.

Αιώνια να είναι η μνήμη σου 
φίλρ Κώστα.
Κώστας Αριστ. Πετρόπουλος’

I
 ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ \

Στην Πρασά !

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

Έναρξη χειμερινής περιόδου ;!

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ; I

Γενική Ανακαίνιση — Ποικίλο Πρόγραμμα ·)

Κουζίνα εκλεκτή — Οικογενειακό Περιβάλλον, 
ΤΙΜΕΣ ΛΟΓΙΚΕΣ ί;

Κάθε Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή ή
και κάθε Δεύτερα >

I
 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ !;

θεωρούμε υποχρέωσή μας να πληροφορήσουμε !; 

τουζ φίλουζ της DISCO 

«APOLLONIA» 
ότι αυτήν την εβδομάδα και για όλη την χει- ;> 

μερινή περίοδο, θα είμαστε ανοικτά μόνο κάθε ]> 

<; Παρασκευή και Σάββατο. ]>

!; Εκ της Διευθύνσεως

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ί;

: MSI Mill’ll 0HUW ίί
ί; Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς) I;

![ Νέο Τηλέφωνο: 244-365 ί»
Λειτουργούν όλες οι τάξεις. 

ί- Τμήματα αυστηρά ολιγομελή.
<[ Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας. Jj

■ [ Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου J; 
S Πρωί 9—12, απόγευμα 5—8.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο και πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΤΗΛ ΝΙλΛΟ
θανόντα εκηδεύσαμε την περασμένη Δευτέρα 22 Σεπτεμβρί 
συ στη Ν. Αλικαρνασσό.
Η γυναίκα του: Κατίνα Νίχλου.
Τα παιδιά: Βαγγέλης, Δημήτρης, Μιχάλης, Γιάννης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π,μ. 

στον Ι.Ν. Αν^ Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπηιμένου μας παιδιού 
και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΚΟΤΛΑΚΗ
καιι παρακαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Ελευθέριος και Αναστασία Σσκουλάκη.
Τα αδέλφια: Εμμαν. - Μαρία Σταυρακάκη, Μιχαήλ Σακουλά 
κης. Οι .λοιποί σμγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια «ΦΙΟΡΕ» Λ.
Δημοκρατίας.
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ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ « ΗΡΑΚΛΕΙΟ »
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ν.Ε. Ηρακλείου 
Κ Κ;Ε. ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

AHKOHn (II ΤΟΝ ίΚΙΚΝΙίΙΙ
DP0BWII HD ΜΙΙΗΡΠΙ

ΙίΙΙΜΜΜ
Αυτοί που φεύγουν

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΟΥΡΕΞΑΚΗΣ
Ο αντιδήμαρχος Κυρ. Σκεπε 

τζής που το 1982 εκλέχτηκε με
νώβεων του ΠΑΣΟΚ και πρό 
σφατα έκανε έκτακτα ταξίδια

τη «ΔΣ» δημοτικός σύμβουλος στην Αθήνα όχι για το συμφέ 
εκπροσωπόντας το ΚΕΕ ΕΣΩ .ρον της πόλης αλλά για να πα
ΤΕΡΙΚΟΥ, σε πρόσφατη συνέν 
τευξη Τύπου ανακοίνωσε τη 
συμμετοχή του στο ψηφοδέλτι
ο απερ<6ί.ενον : ημάρχου
Μανόλη Καρέλλη, τον οποίο 
θεωρεί «απόλυτα πετυχεμένο 
Δήμαρχ"», πάνω από «κομματι­
κούς φατριασμούς» και τον Συν 
δυασμο «Δημοκρατική Σύνεργα 
σία» εκπρόσωπο των συμφέρον

ρασύρει την ΕΔΗΚ στο ψηφο­
δέλτιο του.

— Η «Δημοκρατική Σύνεργα 
σία» αποτελεί σήμερα τον πιο 
συντηρητικό και αντιδραστικό 
πόλο στο χ.ώρο της τοπικής αυ 
τοδιοικησης στο Ηράκλειο, και 
περιλαμβάνει στο ψηφοδέλτιο 
-/νωστούς αντικομμουνιστές, σε

Φίλαθλο 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΤΕ ΜΕ ΤΗΝ

ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ
ΨΗΦΟ ΣΑΣ

ΤΙΜΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ

ΠΑΥΛΟ ΑΝΤ ΡΟΔΙΤΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» 

του ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από την ,1η σε)., 

ντοτε και υποχρεωτικός σοβα­
ρά, που ωστόσο, προβάλλονται 
ως φωτιστικοί προβολείς των 
ονομάτων. Και καταντά να ανα­
ρωτιέται κανείς: «Μα καλά, τα 
τα ονόματα φωτίζουν τους τί­
τλους ή οι τίτλοι τα ονόματα;» 

Η λέξη «ικανότητα» βέβαια, 
δεν αναφέρεται, αν δεν κάνω 
λάθος, πουθενά. Υποψιάζομαι 
όμως, ότι αυτή θεωρείται ότι 
βγαίνει τεκμαρτά (σαν το ει­
σόδημα) μέσα από τα ονόμα­
τα ή από τους τίτλους. Κυρίως
από τους τίτλους καθώς 
νεται, κι’ ας αποφεύγεται 
μέση αναφορά σ’ αυτήν.

ψαί- 
η ά-

Τώρα, εδώ ττου τα λέμε, μίτο-
ρεί να μη χρειάζεται. Όταν υ­
πάρχουν τόσοι τίτλοι με βρο­
ντώδες συχνά περιεχόμενο, τι 
χρειάζεται μια κοινή και θα­
μπή λέξη όπως αυτή; Δε χρειά­
ζεται. Και δε χρειάζεται, και 
για λόγους υποκειμενικούς, μα 
και για λόγους αντικειμενι­
κούς.

Δεν ενδιαφέρουν οι υποκει­
μενικοί λόγοι. Οι αντικειμενι­
κοί όμως έχουν, νομίζω, το χά­
ζι τους. Αν λόγου χάρη ένας 
άνθρωπος που έχει ικανότητες, 
(υπάρχουν πάρα πολλοί από 
τους υποψήφιους που έχουν) 
τις προβάλλει, προς ποιούς και 
γιατί τις προβάλλει; Μήπως 
πρόκειται να λυθούν σοβαρά 
προβλήματα που υπάρχουν και 
απαιτούν ικανούς; Δόξα τω 
Θεώ τέτοια προβλήματα... δεν 
υπάρχουν. Κι’ όσοι τυχόν ισχυ­
ρίζονται το αντίθετο, φαντα- 
σιοκοποόν, θεωρητικολογούν, ή 
το χειρότερο, είναι φανατικοί 
στη μυωπία τους. Δε χρειάζε­
ται, λοιπόν, η υπόμνηση των 
ικανοτήτων. Πάνε στράφι σ’ έ­
να Δήμο που δεν έχει κανένα 
σοβαρό πρόβλημα για ν’ απαι­
τήσει τη συνδρομή του ικανού 
στη λύση του.

Τώρα, σε ποιούς προβάλλε-

ΑΦΟΡΜΕΣ
ται η ικανότητα; Έχετε την 
εντύπωση, πως καθ’ ένας που 
αυτή τη στιγμή χτίζει παράνο­
μα έχει την ανάγκη, ή θέλει, 
έναν ικανό επί κεφαλής του Δή­
μου και ικανούς δημοτικούς 
συμβούλους; Και ποιός απ’ ό­
λους μας όταν δει ότι κάπως 
μπορεί να τα καταφέρει, δεν 
είναι ώριμος για να παρανο­
μήσει σε βάρος των άλλων;

Δεν χρειαζόμαστε, λοιπόν, 
ούτε κι’ εμείς συμβούλους και 
Δήμαρχο με ικανότητες. Είμα­
στε, μούλεγε προχτές το βράδυ 
φίλος πούρβε στο γραφείο μου, 
χώρα με λαό πειρατών. 'Αλλοι 
χτίζουν παράνομα. Άλλοι κυ­
νηγούν παράνομα. Άλλοι αρ­
πάζουν ό,τι βρουν παράνομα. 
Άλλοι βγάζουν συνάλλαγμα έ­
ξω παράνομα. Άλλοι τα «παίρ­
νουν» παράνομα. Και το κρά­
τος, το ίδιο το κράτος, μας 
φέρεται παντού και πάντα πα­
ράνομα.

Φυσικά, ο φίλος δεν είχε ά­
δικο. Πού λοιπόν μας είναι 
«χρήσιμες» οι ικανότητες που 
ενδεχομένως έχουν εκείνοι που 
ζητούν σε κάβε περίπτωση την 
ψήφο μας, για να αιστανθούν 
την ανάγκη να τις προβάλουν;

Ισα - ίσα, δεν τις χρειαζόμα­
στε. Για να μην πούμε ότι δεν
θέλουμε καν 
μας βάλουν

Δεν είναι

ικανότητες που θα 
φραγμούς.

λοιπόν παράξενο
που και τώρα προβάλλονται 
κουδουνιστοί τίτλοι δίχως που­
θενά ν’ αναφέρεται η ικανότη­
τα. Σοφή στρατηγική και των 
ικανών που υπάρχουν και των 
άλλων. Η εντύπωση είναι ο στό­
χος. Αυτή επηρεάζει, σέρνει, 
γεμίζει κάλπες. Έχουμε τρα­
νά παραδείγματα. Η φαρσοκω­
μωδία σ’ αυτό τον τόπο είναι 
αθάνατη. Και ο κλαυσίγελως 
μόνιμο φαινόμενο αμέσως μό­
λις πέσει κάθε φορά η αυλαία.

Σ. Σταυρακάκης

STAR SERVICE
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

στον Αγ. Νικόλαο και στη Ση- 
τεία.

ΤΟ δυναμικό της Εταιρείας α- 
πστελείται από 71 συνεργάτες, 9 
ιδιόκτητα αυτοκίνητα και 4 συ­
νεργατών.

ΣΗΜΕΡΑ η STAR SERVICE έ­
χει στο Ηράκλειο 8.400 συνδρο 
μητές και υπολογίζεται μέχρι το 
τέλος του έτους να γίνουν 10. 
000, δεδομένου ότι κάθε .μέρα εγ 
γράφονται 35 συνδρομητές. Επό 
μένος στόχος είναι να γίνουν οι 
συνδρομητές 20.000, μέχρι το 
τέλος του 1987. Στα Χανιά, όπου 
η δραστηριότητα της Εταιρείας 
άρχισε πριν λίγους μήνες έχουν 
εγγράφει 650 συνδρομητές.

ΤΑ πλεονεκτήματα της Εταιρεί 
ας, όπως τόνισε ο κ. Χαιρέτης εί 
ναι πολλά μ-ε πιο χαρσκτηριστι 
κό τα εξής:

* Η οδική βοήθεια παρέχε­
ται όλες τις ημέρες, ανεξάρ 
τητα αν είναι αργία ή όχι.
* Παράλληλα όλες τις ώρες 
του 24ώρου.
★ Η Εταιρεία παρέχει οδική 
βοήθεια σε όλη την Ελλάδα, 
αφού είναι συμβεβλημένη

ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ
ΜΠΗΚΕ ΣΕ ΝΑΟ
ΚΑΙ ΚΑΚΟΠΟΙΟΥΣΕ
ΤΙΣ ΕΙΚΟΝΕΣ

Μίτήκε στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 
Μοιρών και χωρίς λόγο άρχισε 
να πετά τις εικόνες στο πάτωμα, 
πρακολώντας τους φθορές!

Πρόκειται για τον Αυστριακό 
VONBANK MICHAEL WALTER. 
22 ετών ο οποίος συνελήφθη από 
αστυνομικούς του Τμήματος Τά­
ξης Μοιρών.

ντων των Ηρακλειωτών.
Ο κ Σκεπετζής με το 

νιστικό παρελθόν του δεν 
πε να παρασιρθεί από την

ογω 
έπρε 
αλα-

μια συνεργασία που 
προοδευτική πολιτική 
κή.

— Το ΠΑΣΟΚ με

δεν έχει 
προΟπτι-

την αντί

ζονεία της εξουσίας ώο τε να 
μη μπορεί να αντιληφθεί ότΐ:

— Ο «απόλυτα πετυχημένος 
Δήμαρχος» ανάλωσε τα καλο­
καίρια του σε πολιτιστικές εκ- 
δηλώσεις βιτρινας την ώρα που 
η πό/.η στέναζε από λειψυδρία.

ία 12 χρόνια παραμονής σιο 
Δήμο Ηρακλείου του Μανόλη 
Καρέλλη δεν έχουν να παρουσι 
ασόυν ουσιαστικό και θετικό έ 
ργο, όλα τα μεγάλα πρόβλημα 
τα της πόλης ύδρευση, αποχέ­
τευση, κυκλοφοριακό, συμμετο 
χή του πολίτη με τα συνοικία 
κά συμβούλια δεν λύθηκαν. Χει 
ροτέρευσαν. Ο απερχόμενος Δή 
μαρχος άξίοποιούσε τον τίτλο 
του πρώτου πολίτη της πόλης 
μας για την πολιτική προβολή 
του κι έβρισκε ιδιαίτερη ευχα 
ρίστηση να υβρίζει συμπολίτες
μας 
από 
κής 
νει

και στελέχη της αριστερός 
τις ' στήλες της πρόσω® 
του εφημερίδας, και να κά 
αντ ι κομμούνι σμό.

— Ο «πάνω αϊτό κομματικούς 
φατριασμούς, ανεβοκατέβιιινε 
στην Αθήνα για να εξασφαλί- 
σβι το χρίσμα του υποψηφίου 
ενάντια στη θέληση των οργα

λαϊκή πολιτική του, την μη ψή 
φιση της απλής αναλογικής, 
την υποβάθμιση του ρόλου της 
τοπικής αυτοδιοίκησης και γένι 
κότερα τη δεξιά του πολιτική, 
είναι σε αντίθεση με τα λαϊκά 
στρώματα που η αριστερά ήταν 
εκφραστής και υπερασπιστής 
τοιν συμφερόντων τους.

Το ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ υπο 
στηρίζει την πλατεία ενότητα 
αριστερών Προοδευτικών δυνά 
μεων που αγωνίζονται για αλ 
?.αγή στο Δήμο Ηρακλείου, με 
επικεφαλής τον υποψήφιο δήμα 
ρχο Δημήτρη Ξυριτάκη.

Οι κομμουνιστές της Ανονέ 
ωσης έχουν τους εκπροσώπους 
τους στο συνδυασμό της «Δη 
ιμοτικής Ανάπλασης» που αποτε 
λεί την εγγύηση για μια άλλη 
ποιότητα δημοτικής εξουσίας 
με τη συμμετοχή του πολίτη 
και με την ενεργοποίηση του 
για το συμφέρον της πόλης.

Ο κυρ. Σκεπετζής δεν δίκαι 
ούται να αφήνει να εννοηθεί 
ότι εκφράζει την Ανανεωτική 
αριστερά γιατί υποστηρίζοντας 
το Καρελλικό κατεστημένο και 
την συντήρηση, βρίσκεται σε α 
ντίθεση με-ψο σύνολο της Αρι 
στεράς στο Ηράκλειο.

Αγανάκτηση επικρατεί, αυ­
τές τις μέρες, μεταξύ των σπου 
δαστών του ΤΕΙ Ηρακλείου και 
ο λόγος είναι ότι οι παλιοί 
σπουδαστές που πηγαίνουν να 
εγγραφούν και να δηλώσουν μα­
θήματα για το χειμερινό εξά­
μηνο, βρίσκουν τα τμήματα που 
επιθυμούν να παρακολουθήσουν 
«κλειστά», γιατί έχει συμπλη­
ρωθεί ο αριθμός των σπουδα­
στών σε κάθε εργαστηριακό 
τμήμα. Έτσι δημιουργείται το 
πρόβλημα να δηλώνουν λιγότε- 
ρες ώρες από όσες επιθυμούν, 
να αλλάζουν μάθημα αλλά και 
κατεύθυνση που είναι και το 
βασικότερο στις σχολές. Αυτό 
το μεγάλο πρόβλημα υπάρχει 
στις πιο πολλές σχολές του 
ΤΕΙ.

'Οπως μάθαμε την συμπλή­
ρωση ενός τμήματος μ’ ένα μι­
κρό αριθμό σπουδαστών (15- 
20) αποφάσισε η Διοικούσα Ε­
πιτροπή της κάθε σχολής κα­
τά τη διάρκεια των διακοπών.

' Ετσι οι σπουδαστές δεν ε­
νημερώθηκαν και βρέθηκαν προ 
τετελεσμένων γεγονότων.

Πια τους λόγους που οδήγη­
σαν τους καθηγητές στην από­
φαση αυτή ο διευθυντής της 
σχολής των Τεχνολόγων Γεωπό­
νων (ΣΤΕΓ) κ. Καμβυσέλης μας 
είπε: «Το κάναμε αυτό γιατί 
δεν υπάρχουν καθηγητές να κα- 
λύψουν τις κενές διδακτικές θέ-

οι σπουδαστές 
σεις, ενώ είναι ελλείπεις οι ερ­
γαστηριακές θέσεις που υπάρ­
χουν. Οι σπουδαστές είναι πολ­
λοί και οι θέσεις στις αίθου­
σες λίγες».

Οι σπουδαστές για το θέμα 
αυτό που έχει δημιουργηθεί το. 
νίζουν ότι η Διοικούσα Επιτρο­
πή της κάβε σχολής έπρεπε 
πριν πάρει οποιαδήποτε από­
φαση να έρθει σε συνεννόηση 
με τους, εκπροσώπους τους, μέ­
σω του συλλόγου.

Συμπληρώνουν, επίσης, ότι 
έτσι δεν λύνεται το πρόβλημα 
αλλά μετατίθεται. Η γνώμη 
τους είναι ότι για φέτος έπρε­
πε να «φορτωθούν» τα τμήμα­
τα με περισσότερους σπουδα­
στές, να προσληφθούν καθηγη­
τές έγκαιρα, για να καλυφθούν 
τα κενά και, παράλληλα, το υ­
πουργείο να μεριμνήσει ώστε 
να φτιαχτούν αίθουσες και να 
ενισχυβούν τα εργαστήρια με 
όργανα.

Με την απόφααη αυτή που πή 
ραν οι Δ.Ε. των σχολών δήμιουρ 
γείται τεράστιο πρόβλημα για 
τους σπουδαστές που βρίσκονται 
στο τρίτο και πάνω εξάμηνο.

Τέλος, δεν ευσταθεί το επιχεί 
ρήμα ότι έπρεπε οι σπουδαστές 
να έρθουν να εγγρσφούν τηνπρώ 
τη μέρα, έτσι ώστε να μην υπάρ 
χει τώρα πρόβλημα, γιατί και πά 
λι στα τμήματα θα έμπαινε ένας 
συγκεκριμένος αριθμός.

Αντ. Παπουτσάκης.

(συνταξιούχος δικηγόρος)
Πέθανε και κηδεύτηκε χθες από 

τον μητροπ. ναό του Αγ. Μηνά 
χρηστός και ενάρετος συμπολί­
της, ο συνταξιούχος δικηγόρος

Δημήτριος Βουρεξάκης
Αδαμάντινος χαρακτήρας ο εκ 

λιπών άφησε μόνο φίλους πίσω 
του και απολάμβανε της γενικής 
εκτίμησης όλων όσοι τον είχαν 
γνωρίσει.

Αριοτος Δικηγόρος, υπηρέτη­
σε επί δεκαετίες την θέμιδα. Ε­
κεί που ιδιαίτερα δισκρίθηκε και 
θα λέγαμε ότι αφιέρωσε κυριολε 
κτικά την ζωή του ο εκλιπών ή­
ταν ο Αθλητισμός. Επί σειρά ε­
τών ήταν Πρόεδρος του ΕΓΟΗ 
ενώ διετέλεσε και Πρόεδρος της 
ΕΠΣΗ. Ηταν πράγματι ένας ανι 
διοτελής εργάτης του αθλητι­
σμού και μοχθούσε πάντα για 
την άνοδό του.

Της νεκρώσιμης ακολουθίας 
που εψάλει στον Μητροπ. ναό 
του Αγ. Μηνά χοροστάτησε ο 
Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τι 
μόθεος ενώ στη σορό του κατα 
τέθηκαν πολλά στέφανο.

Επικήδειους εκφώνησαν οι κ.κ.
Κ. Πετρόπουλος και 
λος.

ιρσέλ-

Στην γυναίκα, τα αδέλφια του 
και λοιπούς συγγενείς του, απευ 
θύναμε θερμά συλλυπητήρια.

ο

Ο ΕΠΙΚΗΔΕΙΟΣ
ΤΟΥ κ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

Στον επικήδειο που εκφώνησε 
κ. Πετρόπουλος είπε τα εξής: 
Φίλε και αξέχαστε Δημήτρη, 
Σε όλη σου τη ζωή υπήρξες τυ

ΣΤΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ Η ΜΑΧΗ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ απο την 1η σελ. 

ττίζεται κυρίως στην καταστο­
λή του κακού, εμείς πιστεύου­
με πως άλλος είναι ο ρόλος 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ως 
μιας εξουσίας διαφορετικού 
χαρακτήρα. Στην Τοπική Αυτο­
διοίκηση ταιριάζει ο ρόλος της 
πρόληψης του κακού πως, δη­
λαδή, θα εξουδετερωθούν τα 
κοινωνικά αίτια που σπρώ­
χνουν τους νέους μας στα ναρ­
κωτικά. Είναι παρατηρημένο— 
πρόσθεσε ο ομιλητής — ότι η 
χρήση των ναρκωτικών αυξάνει 
σε κύκλους νέρν που καταπιέ­
ζονται από τα προβλήματα της 
ανεργίας, της αλλοτρίωσης και 
της μοναξιάς. Και συνέχισε λέ­
γοντας :

Αντίθετα σ’ ό,τι συνέβαινε 
ίσαμε τώρα στην πόλη μας, ό­
που η δημοτική αρχή με προε- 
ξάρχοντα το δήμαρχο έθεσε υ­
πό αμείλικτο και συχνά αστυ­
νομικό διωγμό τους νέους, ε­
μείς διακηρύσσουμε την στέρεη 
πίστη μας σ’ αυτούς. Η νέα 
δημοτική αρχή θα επιδιώξει να 
γίνει φίλος με τους νέους και 
θα τους καλέσει σε ισότιμο 
δημιουργικό διάλογο για όλα 
τα κοινά προβλήματα.

Το πρόγραμμά μας, κατέλη­
ξε ο κ. Ξυριτάκης, περιλαμβά­
νει προτάσεις άμεσα πραγμα­
τοποιήσιμες για δημιουργία

Με επιτυχία, εξάλλου, έγι­
ναν χθες τα εγκαίνια του εκλο­
γικού κέντρου του συνδυασμού 
στη Λ. 62 Μαρτύρων. Ομιλητής 
ήταν ο επικεφαλής του συνδυα­
σμού.

Αύριο ο κ. ΜατζοΗτετάκης, 
καλεσμένος από τους φοιτητές, 
θα μιλήσει στις 11 π.μ. στο 
αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου 
με θέμα: «Σχέσεις Δήμου και 
Πανεπιστημίου - Οργάνωση ε- 
ξωπανεπιστημιακής ζωής των 
φοιτητών».

Το Σάββατο, επίσης, θα μι­
λήσει στη Χρυσοπηγή.
• ΣΗΜΕΡΑ, τέλος, ο κ. Γι­

ώργος Ανδρεαδάκης, επικεφα­
λής του συνδυασμού «Δημοτι­
κή Ανανέωση», θα επισκεφβεί 
την περιοχή των Αμπελοκήπων.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

«Δημοκρατική Ενότητα» εί­
ναι η, ονομασία του συνδυα­
σμού ο οποίος μ’ επικεφαλής 
τον κ. Κυριάκο Χαρίτο θα διεκ- 
δικήσει την κοινότητα στις ερ­
χόμενες εκλογές. Στον συνδυα­
σμό μετέχουν ως γποψήφιοι 
σύμβουλοι οι:

Βαυτσαλάς Εμμανουήλ του

ευκαιριών 
γ'ίας της 
λαίας.

Σήμερα,

έκφρασης δημιουρ-
Ηρακλειώτικης νεο-

τέλος, ο κ. ^υριτά-
κης θα μιλήσει σε ανοικτή συ­
γκέντρωση που διοργανώνεται 
στα Καμίνια (πλατεία Ελευ- 
θέρνης στις 7.30 μ.μ.).

ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟΥ 

ΤΟΥ κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

Σ·, 
του 
του 
του 
του 
του 
του

Γραμματικάκης Εμμανουήλ 
Ιω., Καλαϊτζής Σταμάτιος 
Νικ., Κανταρτζής Αντώνιος 
Ιω., Κάττλαντζης Δημήτριος 

Νικ., Κολυβάκης Φώτιος
Ελ., Μάρκογλου Αλέξανδρος 
Γ., Μωραΐτη Μαριάνβη συζ.

Το «Φιλία» χθες αγκυροβολημένο στην προβλήτα του Λιμεναρχεί'
(Φωτ. Κου’ί'κ Φιλμ, τηλ. 221830)ου.

ΤΟ «ΦΙΛΙΑ» ΞΕΚΙΝΑΕΙ
Φ ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
και ηλεκτρονικούς υπολογιστές 
που απαιτούνται, για να εντοπί­
ζονται αποθέματα ψαριών, να υ­
πολογίζεται η κατανομή τους στο 
χώρο και στο χρόνο και να προσ 
διορίζονται οι περιβαλλοντικοί 
παράγοντες που επηρεάζουν αυ­
τή την κατανομή.

Συνολικά πέρα από την καθα 
ρά επιστημονική τους αξία τα δε 
δομένα αυτά θα είναι πολύτιμα 
για να χαραχθεί βάσιμη οικολο 
γικά σωστή εθνική αλιευτική πο 
λιτική και να μεγιστοποιηθεί μα 
κρόχρονα η συμβολή της αλιείας 
στην οικονομία μας. Ταυτόχρονα 
όμως το «Φιλία» θα αποτελέσει 
πολύτιμο και αναντικατάστατο

εργαλείο για την μεταπτυχιακή 
εκπαίδευση θαλάσσιων βιολόγων 
στα πλαίσια του μεταπτυχιακού 
προγράμματος το οποίο ήδη λει 
τουργεί στο Ηράκλειο με την συ 
νεργσσία του Βιολογικού Τμήμα 
τος του Π.Κ. και του Ερευνητι 
κού Κέντρου.

Σημειώνουμε τέλος ότι το όνο 
μα· «Φιλία» δόθηκε στο σκάφος 
για δυο λόγους. Για να αφιερω 
θεί το Πλοίο στη φιλία και ειρή 
νη μεταξύ των λαών και για να 
τονισθέί η συμφιλίωση της χώ 
ρας μας με τις νέες τεχνολογίες 
που αποτελούν το αναγκαίο υπό 
βάθρο για την αυτοδύναμη οικο 
νομική της ανάπτυξη.

πικός άνθρωπος και τώρα που έ­
φυγες για το μακρυνό ταξίδι που 
δεν έχει γυρισμό, μας πρσετοίμα 
σες.

Ο ζωντανός Ηρακλειώτης έφυ 
γε — εσύ ο καλός καβαλάρης, ξε 
πέζεψες — δεν υπάρχεις πιά. Ό­
λη σου η ζωή ήταν μια προσφο 
ρά στα κοινά — εγώ σε γνώρισα 
Πρόεδρο της ΕΠΣΗ και είχα την 
τιμή να καθίσω στη δική σου κα 
ρέκλα. Το έργο που έχεις προσφέ 
ρει είναι μεγάλο και δεν περιγρά 
φεται — δεν θα κάνω λεπτομερή
ανάλυση — θα σταματήσω μόνο

γιατί το θυμούμαι καλά — την 
επιμονή σου να αγοραστεί για 
την ΕΠΣΗ το κτίριο που τελικά 
αγοράστηκε και στεγάζεται σήμε 
ρα η Ένωση. Υπήρξαν διάφορες 
γνώμες — για αγορά διαμέρισμα 
τος — ή κάτι άλλο — εσύ όμως 
επέμενες — και τελικά νίκησες — 
έμεινες Πρόεδρος μέχρι που σε 
διαδέχθηκα εγώ — μου παρέδω 
σες το κτίριο αυτό βαμένο, έτοι 
μο — εγώ το επίπλωσα και το 
εγκαινίασα, θυμούμαι τον θαυ­
μασμό σου στα εγκαίνια — καιμά 
ρωνες σαν να ήταν δικό σου — 
έχω παρακαταθήκη τις φωτογρα 
φίες αυτές, που θα μου θυμίζουν 
πάντοτε τη ζωντανή σου μορφή.

Εσύ ήσουν ένας σωστός άρχον 
τας μέσα στο Μεγάλο Κάστρο — 
στο κτήμα σου στη Φοινικιά εί­
χες πάντοτε άλογα εκλεκτά, κα· 
υπήρξες και από τους βασικούς 
παράγοντες του Ομίλου Φιλίπ­
πων Ηρακλείου. Ησουν πραγμα­
τικά ο ακούραστος αθλητικός πα 
ράγων — πόσα χρόνια υπηρέτη 
σες την Ένωση — πόσα τον Ε­
ΓΟΗ και γενικά τσ κοινά. Επί σει 
ρά ετών ήσουν καί Δημοτικός 
Σύμβουλος Ηρακλείου — η ζωή 
σου γράφεται βιβλίο.

Εμείς όλοι σι νεώτεροϊ σου θαυ 
(βάζαμε τη ζωντάνια που είχες και 
πως δεν κουράστηκες μετά από 
τόσα χρόνια προσφοράς — όλα 
σου τα αθλητικά προβλήματα τα 
αντιμετώπιζες με το πλατύ χαμό 
γελο — και με τις απέραντες γνώ 
σεις που διέθετες.

Σε είχαμε πραγματικό καμάρι 
όλοι οι αθλητικοί παράγοντες 
του Ηρακλείου — τώρα ορφανέ 
ψαμε — χάσαμε τον μπροστάρη 
— τον εκλεκτό.

Η γυναίκα σου, τα αδέλφια 
σου, και όλοι οι συγγενείς, θα εί 
ναι πάντοτε υπερήφανοι για σένα 
— για τον αξέχαστο Δημήτρη.

Εμείς οι αθλητικοί παράγοντες 
που ζήσαμε μαζί τον αθλητισμό, 
σου υποσχόμαστε πως δεν θα σε 
ξεχάσομε ποτέ.

Αιώνια να είναι η μνήμη σου.

Η ΔΕΗ ΜΑΣ ΑΠΑΝΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

και με παρεμφερείς Εταιρεί- 
«ς.
★ Δεν υπάρχει περιορισμός 
χιλιομέτρων και η οδική βοη 
θεία ακόμη και στον πλέον 
απομεμακρυσμένο σημείο.
* Οι οδηγοί της STAR SER 
VICE είναι και τεχνίτες και 
έτσι μπορούν να κάνουν τις 
επισκευές που είναι δυνατόν 
στο σημείο που έμεινε το 
αυτοκίνητο.

ΕΠΟΜΕΝΟ βήμα της STAR 
SERVICE είναι να συμβληθεί με 
Εταιρείες διαφόρων Χωρών της 
Ευρώπης γ-.ια να μπορεί να παρέ 
χει οδική βοήθεια και στο Εξωτε 
ρικό.

Η ASTRO KARTA
ΑΠΟ χθες η STAR SERVICE 

κυκλοφόρησε την ASTRO KARTA 
με την οποία θα εφοδιάσει όλους 
τους συνδρομητές της. Οι κάτο 
χοι της θα μπορούν να αγορά­
ζουν διάφορα είδη από καταστή 
ματα, του Ηρακλείου και της Α­
θήνας με τα οποία υπάρχει σύμ 
βάση, με έκπτωση που κυμαίνε 
ται από 3—25ο)ο.

ΜΕΧΡΙ τώρα έχουν συμβληθεί 
199 καταστήματα ενώ σύντομα 
θα προστεθούν και άλλα κυρίως 
στην Κρήτη. Όπως τονίστηκε 
με την Αθήνα έχουν συμβληθεί 
κυρίως'ξενοδοχεία και καταστή 
ματα με είδη που δεν υπάρχουν 
στην Κρήτη και αυτό γιατί επι­
δίωξη των υπεύθυνων της STAR 
SERVICE είναι να μένουν τα λε 
φτά στον τόπο μας.

ΠΕΡΑΝ από αυτό η STAR SER 
VICE θα κληρώνει διάφορα δώ­
ρα για τους συνδομητές της, ενώ 
δεν θα παραλείπει να εμπλουτίζει 
συνεχώς τον εξοπλισμό της, εφό 
σον δεν υπάρχουν Νομικό εμπό­
δια.

Στις 8 μ.μ. σήμερα το βρά­
δυ εγκαινιάζεται το κεντρικό 
εκλογικό κέντρο του συνδυα­
σμού «Ηράκλειο» στη Λ. Δικαι­
οσύνης 17.

Στην τελετή των εγκαινίων, 
εκτός από την παρουσίαση των 
υποψηφίων δημοτικών συμβού­
λων, κεντρικοί ομιλητές θα εί­
ναι ο υποψήφιος Δήμαρχος και 
επικεφαλής του συνδυασμού κ. 
Στέλιος Ματζαπετάκης. Κύριος 
άξονας της ομιλίας του κ. Μα- 
τζαπετάκη θα είναι η παρου­
σίαση των βασικών σημείων 
του δημοτικού προγράμματος 
του συνδυασμού καθώς επίσης 
και των άμεσων στόχων του.

Δημ., Σεκέρης Εμμανουήλ του 
Κ., Τάταρης Ιάσων του Δημ., 
Τσιράκος Αντώνιος του Απ., 
Τσουκάλης Σταύρος του Σταμ., 
Φουκαράκης Εμμανουήλ του Μ., 
Χατζημιχαήλ Γρηγόριος του 
Νικ., Ψαράκης Μιχαήλ του Κ.

Υποψήφιοι πάρεδροι συνοικι­
σμού Αγ. Ιωάννης Καρτεράς:

Καφετζάκης Γεώργιος του 
Βασ., Καφετζάκης Ιωάννης του 
Βασ.

ΚΟΙΝΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΣΤΙΣ ΓΩΝΙΕΣ

' Ενας συνδυασμός της 
γωνιστικής Προοδευτικής

ί 
«Α- 

Ενό-
τητας», μ’ επικεφαλής τον κ. 
Γιάννη Μαρκατάτο, θα διεκδι- 
κησει την κοινότητα Γωνιών 
Μαλεδυζίου στις εκλογές του 
Οκτώβρη. Στον συνδυασμό με­
τέχουν οι: Βρέντζος Μιχ., Μα- 
νούσος Κυρ., Παντερής Αντών., 
Σμαραγδής Στ., Τσιντάρης Βα­
σίλειος, Τσιμπραγός Χαρ. και 
Χατζηδάκης Λέων.

ΕΦΗΜΕΡΑ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

ώσπου ν’ ανοιγσκλείσεις τα μάτια 
η ζωή των Αρχηγών.

Για όσους έχουν θητεία στα 
κοινά, γνωρίζουν άριστα το τίμη 
μα που πρέπει να καταβάλλουν.

Έχουν κάνει τις επιλογές τους 
κι αποφασισμένοι είναι για τιςθυ 
σίες που θα προσφέρουν στο βω 
μό του συνόλου.

Για τους νέους η δυσκολία. Σ' 
αυτούς που ξύπνησαν ένα ζεστό 
πρωινό λουσμένοι στο θεΊκό το 
φως της δημοσιότητας.

μνηιμεία μπογιές, τα τζάμια φω 
τσγραφίες κι οι δρόμοι χαρτιά 
και σκουπίδια, πασπαλισμένα με 
χρυσόσκονη.

Τότε τα παλυμηδενικά νούμερα 
των λογαριασμών πολλαπλάσιά 
ζονται.

Ο αέρας μυρίζει άσκημα, κι οι 
βρισές, οι συκοφαντίες κι οι απει 
λές. σκοτεινιάζουν το γύρω.

Σς Πς

Σ' εκείνους που δεν πιστεύουν 
τη δύναμη του ουρανού και προ 
σπαθούν με λόγια και πράξεις να 
δείξουν τη δική τους.

Στο καινούργιο η Αγωνία. 
Που παρασέρνει στη δίνη του ό­
σους ακολουθούν.

Τότε ο αστραφτερός μανδύας 
γίνεται πλερέζα κι οι ψαλμοί κα­
ταστροφής.

Τότε γΐφμίζβμγ οι τοίχοι και τσ

Τότε αλλοίμονο, η γιορτή του 
Λαού μετατρέπεται σε κακόγου­
στο πανηγύρι κι οι υποψήφιοι σε 
θαυματοποιούς που εμφανίζουν 
σταυρωμένα ψηφοδέλτια.

Ο Λαός όμως που γι’ αυτόν ό­
λα γίνονται και σ' αυτόν απευθύ 
νονται, δεν επιτρέπει ακρότητες 
κι ασκήμιες.

θέλει την περίοδο αυτή την 
προεκλογική ήρεμη, αξιοίπρεπή, 
που στο τέλος της να γιορτάσει 
χαρούμενος μάξι με όλους τους 
υποψήφιους,

Από τη χθεσινή συνέντευξη του εκπροσώπου της ΕΛΜΕ και της 
ΕΛΤΕΕ. Από αριστερά οι κ.κ. Τσικνάκης, Βορδουλάκας και Αρχον- 

τάκης.

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ
Συνέγίΐσ αχό τη In <τ»λ 

σεις καθηγητών Γεν. και Τεχνικοί 
παγγελματικής Εκπ)σης, που εί- 
σαν επισημανθεί, έγιναν μόνο 38 
διορισμοί, ενώ άλλοι 3 καθηγη­
τές (στα TEA) δεν εμφανίστη-
καν, παρστι διορίστηικαν.

Τα κενά αυτά καλύπτονται 
αναπληρωτές, προσωρινά.

με

ΑΙΤΗΜΑΤΑ
Τα αιτήματα, για τη λύση του 

κτιριακού όπως αναλύθηκαν στη 
συνέντευξη αλλά και περιλαμβά 
νονται σε χθεσινό υπόμνημα της 
ΕΛΜΕ προς τον κ. Νομάρχη, εί­
ναι:

— Αμεση αποπεράτωση των 
κτιρίων στον Τάλω και στον Κα- 
τσαμπά.

— Αύξηση των κονδυλίων για 
την εκπαίδευση ώστε στα ερχό 
μένα 3—4 χρόνια να κτιστούν 
τέσσερα (4) σχολικά συγκροτή 
.ματα στην πόλη Ηρακλείου (Α- 
τσαΐλενιο, Πατέλλες, Καμίνια, Αγ. 
Ιωάννης) χωρίς να σταματήσει 
το πρόγραμμα στα χωριά.

— Παρέμβαση της Νομαρχίας 
στην Αρχιεπισκοπή Κρήτης για 
να πάρει τα δυο κτίρια που ανη 
κουν στην τελευταία, δηλ,:

σ) Την πτέρυγα του Οικοτρο 
φείου Αρρένων (23 αίθουσες) 
που είναι ανατολικά από τις Ερ 
γατιικές Κατοικίες Μπεντεβή και 
που σήμερα έχει 15 παιδιά., και

β) Να αναλόβει η Νομαρχία να

Από τη ΔΕΗ πήραμε την 
Παρακάτοχ απάντηση σε οχετί- 
κή επιστολή του ικ. Πετρά που 
λου:

Αναφερόμενοι σε σχόλιο λει 
τουργάτς του Ταμείου μας του 
κ. Κώστα Πετρόπουλου του δη 
μοσιευτηκε στην εφημερίδα σας 
την 23—8—86 σας γνωρίζουμε 
τα εξής:
Οι λογαριαμσοί της ΔΕΗ που 

εξοφλούνται στη πόλη του Ηρα 
κλέίου είναι περίπου 30.000 τον 
μήνα. Τα σημεία εξόφλησης 
των λογαριασμών είναι πέντε 
ταμεία της ΔΕΗ (τρία ταμεία, 
στο ισόγειο της Πλατείας Δασ 
καλογιάννη ένα1 στο ι2ό όροφο 
και ένα Νέο Ταμείο στο χώροι 
των εγκαταστάσεων του τεχνι 
κού τομέα στο Μπεντενάκι απέ 
ναντι από τη χονδρική δημοτι 
κή λαχαναγορά επί της Σοφοκ 
λή Βενιζέλόυ.

Επίσης εμπρόθεσμοι λογ)σ- 
μοί εξοφλούνται Και στα κατα­
στήματα των Τραπεζών Αττι 
κής στην οδό Εβανς 6 στα δυο' 
υπο) ματα της Τράπεζας Κρήτης 
στο Πάρκο Θεοτοκόπουλου και 
στην Χανιόπορτσ καθώς και 
στην Τράπεζα Μακεδονίας Θρά

κης στη Πλατεία Ελευθερίας δί 
πλ» στα γραφεία της Ολυμπία 
κής.

Ακόμη εμπρόθεσμοι λογ)σ- 
μοί ‘εξοφλούνται και στο συμβε 
βλημένο φαρμακείο Τζωρακω- 
λευτεράκη πρώην Τζομπανάκη 
στη λεωφόρο Καλοκαιρινού και 
σ« μερικούς ακόμη περιφερεία 
κοιύς συμβεβλημένους πράκτο 
μες.

Από τον αριθμό των σημεί 
ων είσπραξης και μόνον της 
ΔΕΗ στις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες από 8 έως 1 ήταν δυνατόν
να ιεξυπηρετούντάι με άνεση 
καταναλωτές.

Στην πράξη εμφανίζεται 
φαινόμενο να εξοφλούνται

οι

το
το

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ 
ΣΤΑ ΔΙΚΥΚΛΑ

Σε αιφνιδιαστικό έλεγχο που 
έκαναν άνδρες της Τροχαίας δι 
απιστώθηκαν οι παρακάτω παρα 
βάσεις: Τριάντα επτά οδηγοί 
μοτοσυκλετών και μοτοαοδηλά 
των δεν είχαν δίπλωμα οδήγη· 
σης, τρία άτομα είχαν παραχω 
ρήόει τα οχήματα τους σε άτο 
μα που δεν είχαν δίπλωμα, ενώ 
ένας ακόμη οδηγός μοτοσικλέ­
τας δεν είχε άδεια και πινακίδα 
κυκλοφορίας.

Ακόμη ακίνητοποιήθηκαν 4 
δϊκυκλα γιατί προκαλοϋσαν υπε 
ρβολακοϋς θορύβους.

80ο)ο των λογισμών στα Κεν 
τρικό Ταμί&ια που είναι δίπλα 
στα δικαστήρια με συνέπεια να 
■υπάρχει αναμονή σ« ουρά που 
φθάνει σε ημρρες και ώρες αιχ 
ιμής Δευτέρα— Τρίτη 9—>12 μέ 
χρι και 20 λεπτά.

Εκπρόθεσμοι λογισμοί δεν εί 
ναι δυνατόν να εισπράττονται 
από εργολάβους διότι υπάρχει 
αδυναμία μηχανογραφικής επε­
ξεργασίας.

Αναφορικά ιμε το ωράριο 
απασχόλησης θεωρούμε ότι οι 
ώρες 8 με 1 είνι^ι οι πιο κατά 
λληλες ασφαλείς και εναρμονι 
■σίμένες προς τις Τράπεζες ώρες 
συναλλαγών για Τους καταναλω 
τές και για τους υπαλλήλους. 
Εφόσον όμως ορισμένοι κατα­
ναλωτές «πιθυιυούν ναι πληρώ 
ρουν και προ των 8 μπορούν 
να πλπρωνιαυν στα Γραφεία του 
2ου ορόφου.

Θ. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 
Διευθυντής Περιοχής.

σποπερατώσει το ημιτελές κτίριο 
της Αρχιεπισκοπής που βρίσκεται 
στον Ay. Ιωάννη (ανατ. της εκ 
■κλησίας του Ay. Ιωάννη). Σε πε 
ρίπτωοη που παρθεί αυτό το κτί 
ριο δεν μπαίνει ζήτημα για άμεση 
δημιουργία σχολικού συγκροτή­
ματος στον Αγ. Ιωάννη.

Παράλληλα ζητείται να συ στα 
θεί επιτροπή για να δει τα νομι 
κά προβλήματα για την παραχώ 
ρηση στο δημόσιο του παλιού 
εργοστασίου Καβάλη, κάτι που 
έπρεπε να είχε γίνει από τον πέρα 
σμένο Μάιο.

Ακόμα για την Τεχνική Εκπαί 
δευση να κτισθεί επιτέλους τ ο 
κτίριο της στο ιδιόκτητο οικόπε 
δο που βρίσκεται στις Π στέλλες 
(έχει αγοραστεί από το 1973).

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΥΠΕΡ ΤΩΝ 
ΣΕΙΣΜΟΠΛΗΚΤΩΝ

Ο Σύλλογος Επισκευαστών 
Ελαστικών (βουλκανιζατέρ) νο­
μού Ηρακλείου ίκατέβεσε στο 
υποκ)μα Ιονικης - Λαϊκής το 
ποσόν των 50.000 δραχ. υπέρ 
των σεισμοπαθών Καλαμάτας.

ΙΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΤΣ 
ΑΓΙΟΥ ΙΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ 
ΘΕΟΛΟΓΟΥ
ΕΙΣ ΧΟΥΔΕΤΣΙ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
Αύριο Πέμπτη 25 Σεπήριου και 
ώραν 7.00μ.μ. ο Μέγας Εσπερι 
νός

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 26 Σεπτεμ­
βρίου και ώραν 7.00π.ιμ. ο Ορ- 
θρος και η Θείσ Λειτουργία ιε 
ρόυργούντος του Σεβ. Αοχιεπισ 
κόπου' Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕ 
ΟΥ.

Το Εκκλ)στΐκό Συμβούλιο

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

«Επιλέξαμε αυτό το διάστημα 
για να κάνομε τις κινητοποιή­
σεις» καταλήγει ο κ. Βαρδουλά 
κης, «γιατί ακριβώς τώρα συντάσ 
σεται ο προ’υ'πολογισμός του 
ικράτους. Κι αν δεν αυξηθούν οι 
δαπάνες για την εκπαίδευση, κα 
ιμιά ριζική λύση δεν πρόκειται να 
δοθεί.

Παράλληλα ζητάμε να επισκε 
φθεί την πόλη μας ο υπουργός 
Παιδείας κ. Αντ. Τρϊτσης γιο να 
δει ο ίδιος την κατάσταση που 
επικρατεί».

Αλ. Α, Ανδρικάκης

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 
Στην χθεσινή 18η κλήρωση 

(διαδοχικές) του Εθνικού λαχείου 
τυχερές χιλιάδες ήταν: 59, 120, 
και 128.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
Με τη με αριθμό 154)86 α 

πάφαση του Πολυμελούς Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου (διαδικα 
σια εκούσιας δικαιοδοσίας), εγ 
κρίνεται η ίδρυση αθλητικού 
σωματείου με την επωνυμία «Α 
ΘΑΗΤΙΚΟΣ ΙΟΜΙΛΟΣ ΒΑΣΙ 
ΛΕΙΩΝ», με έδρα τις Βασιλείες 
Ηρακλείου και σκοπό την ηθι­
κή εξύψωση τ«>ν μελών του και 
των νέων που έχουν έφεση για 
άθληση, την ανάπτυξη τον -ίνεύ 
ιματος της συναδέλφωσης και
αλληλεγγύης μεταξύ τους, την 
άσκηση με διάφορά αθλήματα 
του σώματος, την ψυχαγωγία 
και την ανάπτυξη τους κρινωνι 
κά, σύμφωνα με τις βασικές α 
ρχές του φίλαθλου πνεύματος.

Ηράκλειο 23)9)(1986
I Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

ΖΑΧ Σ ΚΑΛΟΠΑΝΝΑΚΙ®5

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΣΧΟΛΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΦΥΛΑΚΑ
Η Σχολή Τουριστικών Επαγ 

γελμάτων, προτίθεται να προσ 
λάββι ένα Φύλακα για τις ανάγ­
κες του Ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ 
ΗΛΙΟΣ» Ηρακλείου, με επιλογή 
και ιμε σχέση εργασίας ορισμέ­
νου χρόνου διάρκειας I έτους. 
Οι μηνιαίες αποδοχές του θα εί 
ναι αυτές που ορίζονται απάτην 
οικεία Συλλογική. Σύμβαση.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι 
νχι υποβάλλουν αιτήσεις και Βι 
ογραφικό Σημείωμα εντός 10 η 
ίμερών από την επόμενη της δη 
μοσίευσης στα γραφεία της Κε 
ντρικής Υπηρεσίας ΣΤΕ (Δρα­
γατσανίου 4 Αθήνα 105.59)·.

Πληροφορίες και έντυπες αΐ 
τήσεις δίδονται τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο 
7611363 Ηράκλειο.

Εκ της Σχολής
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στο κέντρο της πό­
λης με κεντρική θέρμανση, κοι­
νή κουζίνα, λουτρό και καθι­
στικό, μόνο για φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο 286026.

(E202) 1—2
ENCIKIAZETAI διαμέρισμα ι- 
σόγειο 3άρι με βοηθητικούς χώ­
ρους για φοιτήτριες. Τηλέφ. 
255650 μετά τις 2 μ,μ.

(Ε 203) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο για φοιτήτριες, στην πε­
ριοχή Μεσαμπελιές (Γιόφυρο). 
Πληροφορίες τηλ. 237449.

(Ε2Ο4) 1^-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γωνια­
κό 180 τ.μ. περίπου, οδός Μου­
σών 24. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 281557.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
φοιτητές σε ξενοδοχείο με κοι­
νόχρηστο μπάνιο. Τηλ. 281700 
9 - 1.30 — 6-8.

(Ε 199) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία με 
κήπο 3 κυρίων δωματίων στον 
Αγιο Ιωάννη·. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 237073.

(Ε 198) 1-46
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη μο­
νοκατοικία δύο δωματίων με 
κουζίνα, λουτρό και ψυγείο, τη­
λέφωνο για 9 μήνες, έναντι ξε­
νοδοχείου «Κρέτα Μπητς». Τη­
λέφωνο 256378.

(Ε201) 1—3

> 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων με κεντρική θέρμαν­
ση και ασανσέρ, στην οδό Δρα- 
κοντοπούλου 20, Πληροφορίες 
στο ισόγειο της πολυκατοικίας 
ή τηλέφωνο 284.300.
’· (Ε194) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον ΚΆΡΤΕ- 
ΡΟ δυάρι και τριάρι επιπλωμέ­
να σε απόσταση 200 μ, από την 
πλαζ του EOT. Πληροφορίες 
τηλ', 235155 πρωί 10—12.

(Ε 195) Ιΐτ-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια: για 
φοιτητές - φοιτήτριες, Τηλέφ. 
225657 από 1—8 μ.μ’.

(Ε 196) 1-^.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη Χά­
νι, οδός Ανωπόλεως 6, έναντι 
Χατζή, διρμέριρμα 100 τ.μ,. με 
τηλέφωνο και· τζάκι, άνευ επί­
πλων ο πρώτος όροφος διορό- 
φου οικοδομής. Πληροφορίες 
τηλ.. 283393.

(£197) . 1^3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
(ΜΟΝΑ ΛΙΖΑ) γωνιακό, 
κεντρικό με πολυτελή δια 
κόσμηση επί της Λ. Δήμο 
κρατίας 3, ισόγειο, 150 
τ.μ., πατάρι 80 τ.μ. υπό­
γειο αξιοποιημένο, ενοίκιά 
ζεται και ξεχωριστά 175 
τ.μ. Τηλ. 221015 — 01)-
6439436.

(Ε200) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές σε ξενο­
δοχείο στο κέντρο της πό 
λης. Πληροφ. τηλ. 244280 
— 242330.

(E155) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 145 
τ.μ. κατάλληλο για οδοντια­
τρείο - εργαστήριο κλπ. στην 
περιοχή Χανιών Πόρτα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0892 - 22466 οι­
κίας και 22750 γραφείου Μοί-

ENO1KIAZONTAI επιπλωμένο 
δωμάτια με θέρμανση και χρή­
ση κουζίνας μόνο για φοιτή­
τριες και φοιτητές. Πληροφο- 
ριίες τηλ. 252455.

(Ε993) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
110 τ.μ., 2 δωματίων - σολο- 
τραπεζαρία. Πληροφορίες τηλ. 
031 . 942446’ 5—7 μ.μ.

(ΙΕ 127) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C. στην οδό Μεραμ- 
βέλου, κοντά στο Δήμο και ό­
πισθεν Λυκείου «Κοραής». Πλη­
ροφορίες τηλ. 226733.

(Ετζβ) 1—10

ρες.
(Ε61) I1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 95 
τ.μ., ισόγειο με βοηθητικούς 
χώρους στον Μασταμπά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227.485, από 9 - 
4 μι,μ., κ. Στέφανο και232.39Γ 
από 5-9 μ.μ.

(Bias) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ οι δύο από 
τις πέντε επιπλωμένες γκαρσο­
νιέρες που έμειναν εις περιοχή 
«Αμμουδάρα», πλησίον ξενοδο­
χείου DOLFIN βΑΥ (δια χειμε­
ρινή περίοδο). Πληροφορίες 
Τηλ. 821274’ 10—13 π.μ., 17— 
19 μ.μ.

(Ε 120) 1-46
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
2 έως 3 φοιτητές στην οδό Μιχ. 
Αρχαγγέλου. Τηλ. 236391.

(Ε12Θ) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Μυστρά 27. Πληροφορίες τηλ. 
221755.

(Ε 136) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μία παλαιό οι­
κία χωρίς λουτρό 2 δωματίων 
και ένα μικρό, ισόγειος, περιοχή 
Καμαράκι. Πληροφορίες τηλέφ. 
241704.

(Ε 122) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
χώρος 200 τ.μ. με άμπλετο φω­
τισμό. Οδός Ινάτου 12, τηλέφ.
221755.

(£64) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο πο­
λυτελές μικρό διαμέρισμα τρι­
ών (3) δωματίων για ζεύγος 
φοιτητών^ Τηλ. 253804, ώρες

(Ε163) 14^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ 
στην περιοχή «Γκάλαξυ» για 
φοιτητές ή εργένη:. Πληροφο­
ρίες τηλ. (01) 8319351.

(Ε 160) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
καινούργιες, επιπλωμένες, κοντά 
στο Πανεπιστήμιο (Βενιζέλειο) 
για φοιτητές και μη. Τηλέφωνο 
255514 — 234064.

ι(ΙΕ161) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35 τ.μ. 
και 200 τ.μ. πατάρι, με τριφα­
σικό ρεύμα ειδικό για βιομηχα­
νικές επιχειρήσεις. Τηλ. 242646 
κ. Τσικνάκη, ώρες γραφείου ή 
0894)22189 κ. Σχοιναράκη.

(Ε 131) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες λουξ (STUDIO) 
μόνο για φοιτητές και φοιτή­
τριες, εις περιοχή Γιόφυρο, Τη­
λέφωνο 251770, 8—10 κα ι 6— 
10 μ.μ. και 250097 ώρα 15.00— 
20.00.

(ίΕ49) 1—4

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM
Φιλόλογος - Πταχιούχος του Πανεπιστημίου M U NSTER της Δυτ. Γερμανίας

ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ
ΟΔΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ - ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΦΟΥΡΝΟ ΕΥΑΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ

, Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ
11 1 π.μ. και 6 9 μ.μ. εχτός Σαββάτου, στις παρακάτω Διευθύνσεις:

1) ΨαρομηΑίγκων 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 284354
ί 2) Φλωρίνης 27 - ΠΟΡΟΣ, Τηλ. 242-592

3) Ολυμπιονικών, έναντι αρ. 44 - ΔΕΙΛΙΝΑ
(Δίπλα στο φούρνο ΕΥΑΝΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ)

Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρόνων 
(Διδασκαλία με προβολή διαφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.
ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ TOY GOETHE ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΡΩΣΣΙΚΑ 
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM
Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου 

Πανεπιστημιακών Πτυχιοΰχων Αγγλικής Φιλολογίας

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΑΦΟΙ ΓΑΛΗΝΑΚΗ
(Απέναντι από τα Δικαστήρια)

Από 1ης Οκτωβρίου θα λειτουργήσουν 
τα κάτωθι τμήματα:

• Πρότυπα παιδικά (για μαθητές Δ’Ε'Στ'Δημοτικού)
• Όλων των τάξεων (A- Β' C D' Ε', PALSO, HIGHER 

και F. C GAMBRIDGE)
• PROFICIENCY CAMBRIDGE
• Ειδικά ταχύρυθμα τμήματα τριμήνου διάρκειας 

για μεγάλους.
Σύγχρονη Διδασκαλία (VIDEO CASSETTE SYSTEM) 

Αγάπη και φροντίδα για το παιδί.
Εξασφαλισμένη επιτυχία στις εξετάσεις PALSO και 

CAMBRICGE.
ΤΜΗΜΑΤΑ:

ΠΡΩΙΝΑ, ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ, ΒΡΑΔΥΝΑ.
Εγγραφές καθημερινά 9,30' —1, 5 — 8,30'

Τηλ. 285582, 287060

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΗΛΙΑΡΑ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΞΕΝΩΝ ΓΛΟΤΤΩΝ 

(Οι μαθητές μας λαμβάνουν μέρος στις εξετάσεις PALSO 
για την απόκτηση πτυχίων όλων των επιπέδων)

ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ

(Πόμπιας 9) Όπισθεν Νηπιαγωγείων ΔΕΙΛΙΝΩΝ

D
2)

3)

θα λειτουργήσουν:
Παιδικά τμήματα για μαθητές Δ', Ε' και Στ' Δη­
μοτικού
Τμήματα για όλες τις τάξεις A, Β, C, D, Ε, και
HIGHER
Τμήματα ενηλίκων για αρχαρίους και προχωρη­
μένους

ΕΓΓΎΗΣΗ η πολυετής πείρα μας.
Σύγχρονη διδασκαλία με VIDEO CASSETTE SYSTEM. 

Εγγραφές συνεχίζονται καθημερινά 
10—1 και 5—8.

ΛΛΛΛΛΛΛΛΛΛΑΑΛΛΑΛΑΛΛΑΛΛΛΑΛΛΛΛΛΛΛΛΛΛΑΛ*

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό, επιπλωμένο, ανεξάρτη­
το. Τηλ. 288971 — 286732.

(E T72) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120 
Τ.μ, κοντά στο πάρκο θεοτο- 
κοπούλου. Τηλ. 284639.

(E157) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε­
τιρέ 4 δωματίων, περιοχή Αγ. 
Μηνά. Τηλ. 284453 — 286474.

(E158) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα enΑπλωμένο ή ημιεπι. 
πλωμένο για ανδρόγυνο σε κεν­
τρικό σημείο της πόλεως και 
με θέα στην θάλασσα. Τηλεφω. 
νήστε ώρες εργασίας στο τηλ.
285556.

(Ε164) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 
5 κυρίων δωματίων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231800.

(Ε151) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια και 
γκαρσονιέρες επιπλωμένα, και­
νούργιας κατασκευής ςττη θέση 
διακλάδωση TEI, I. Αθητάκη 2 
(προ Εσταυρωμένου). Τηλέφώ-
VO 251118.

(ιΕ 156) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
κατάστημα

στην Εθν. Αντιστάσεως 56, 105 
τ.μ. και επιπλέον πατάρι 50 τ. 
μ., καλοριφέρ, τουαλέττα. Πλη 
ροφορίες τηλ. 230128' ώρες 1 - 
2 μ.μ.·

(Ε 159)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία για οι­
κογένεια ή για φοιτήτριες, 4 
■δωματίων, σαλοτραπεζαρία και 
αποθήκη στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 222524, ώρες 17.30—19 
μ.μ.

(Ε162) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη επί της πλατείας ΕΛΕΥ- 
ΘΕΡ1ΑΣ αποτελούμενη από 5 
αίθουσες (γραφείο, κουζίνα και 
λουτρό). Τηλ. 223839 8—2 μ. 
μ., 282101 5—9 μ.μ..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καταστημα 75 
τ.μ. με πατάρι, W.C., οδός Κα- 
τεχόκη 25 (έναντι ΑΤΕ). Πλη­
ροφορίες τηλ, 284016.

(Ε 181) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτήτρια 
δωμάτιο επιπλωμένο σε λουξ 
πολυκατοικία στο κέντρο της 
πόλης από 1.10.86. Τηλ. 281867.

(£140) 14-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία δωμάτια 
γιια τρεις φοιτήτριες, πλησίον 
Γυμνασίου θερίσσου, Στράβω­
νος 4. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252379.

.(Ε 142) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη (γραφείο) σε κεντρική πο 
λάκατοιικίό νεόδμητη. Τηλέφω­
νο 222639.

(Ε 148) 1-41
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2 επί της 
οδού Αρετούσης 36, έναντι κεν­
τρικών γραφείων «Μινωικών 
Γραμμών». Πληροφορίες άνωθεν 
καταστήματος ή τηλ. 220195- 
01)2911033’ ώρες καταστημά­
των.

(Ε 143) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-7 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 288543 — 251995.

(El 000) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δύο δωματίων για φοιτήτριες. 
Τηλ. 242279 — 236896.

(E53) 1—15

(IE 67) 1—-10
ΕΙΣ ΤΟ κέντρον της πόλεως ε- 
νοικιάζονταΐ' δωμάτια επιπλωμέ. 
να με δικό τοιυς ή κοινό λου- 
τροκαμπινέ, καθώς και επαγγελ. 
ματικές στέγες. Τηλέφ. 283930,
282880, 283279.

(Ε943) 14-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
με πλήρη επίπλωση στο 13ο χι­
λιόμετρο της νέας εθνικής οδού 
περιοχή Κόκκινη Χάνι. Διάρ­
κεια μισθώσεως ενός έτους. Πλη 
ροφορίες τηλ. 286803 - 761017 
- 238489.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια 
μέρισιμο εις Γούβες, πλησίον ε­
θνικής οδού γιο χειμερινή ή κα- 
λοκαιρίνή κατοικία. Τηλέφωνο 
233404.

(Ε 178) ΐΗ-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1). Αποθήκη 
750 τ.μ. Έχει τριφασικό ρεύ­
μα, νερό και· τηλέφωνο. 2) Α­
ποθήκη 200 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 250944.

(Ε 179) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι για φοιτη­
τές κοντά στο Πανακιστήμιο, ο­
δός Αλεξ. Παπαναστασίου 265. 
Τηλ. 238510.

,(Ε 150) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα’ για φοιτητές και φοι­
τήτριες. Τηλ. 252524,

(Έ 152) 1—4

(ΙΕ 45) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο Μα­
σταμπά 30.000 δρχ. και γκαρ­
σόνι έρα στην Ανάληψη 25.000 
δρχ. Τηλ, 233188.

(Έ 183) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(Ε370) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω­
μένα δωμάτια Λ. 62 Μαρ­
τύρων 101 τηλ. 255752.

(Ε146) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σύγχρονο 
Μηχανουργείο που περι­
λαμβάνει στράντζα, ψαλί­
δι, πρέσσα κρουστική 75 
τόν., τόρνο TOS 2 μ., κα 
λουπόφρεζα TOS, κόλλη­
ση Άργκσν 300 Α. Ενοι- 
ΚΊάζονται και τμηματικά. 
Πληροφορίες τηλ. 235155 
πρωί 10—12.

(Ε125) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη 
μα κεντρικό, στην οδό Έ 
βανς 70, συνολικού εμβα- 
δού 420 μ2 σε ισόγειο και 
3αρόφους, ειδικά κατα­
σκευασμένο για πολυκατά 
στημα, με σύγχρονες προ 
διαγραφές και σε λογική 
τιμή. Πληροφ. τηλ. 241-
145.

(Ε65) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο μόνο, για εργαζόμενη κο­
πέλα, σε κεντρικό μέρος. Τηλ. 
281385.

(Ε 186) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
■επιπλωμένα μόνο για φοιτήτρι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα καινουργές, μετά τηλε­
φώνου 50 M2 επί της οδού Αν­
θεμίου 30 (όπισθεν Καπετανά- 
κειου). Πληροφορίες τηλέφωνο 
288429.

ες. Τηλ. 253146.
(Ε 184)

(E968) 1—10

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για φοι­
τητές στον Μιχαήλ Αρχάγγελο. 
Τηλ. 236391.

(Ε 192) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 
120 τ.μ. κατάλληλο για κα 
τάστημα ή αποθήκη, στην 
οδό Ανωπήλεως 4, τηλ.
284298.

(Ε190) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
στον Πόρο για φοιτήτριες και 
μία οικία στις Γούρνες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285751.

(Ε 174) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο­
κατοικία 4άρι κατάλληλος για 
οικογένεια' και φοιτητές στην 
θέση Μασταμπά. Τηλ. 238957,
όλες τις ώρες.

(Ε171) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
διαμέρισμα, για

1—2 
δωμάτιο σε 
σπουδάστρια,

επί της Λ, Δημοκρατίας 6. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228400, 5 - 7 μ.μ.

(Έ 173) 1—2
ΕΝΟ1ΚΙΑΖ>Ο)ΝΤΑΙ επιπλω(μένα 
δωμάτια στο κέντρο της πό­
λης με κεντρική θέρμανση, κοι­
νή κουζίνα, λουτρό και καθι­
στικό μόνο για φοιτήτριες. Πλη
ροφορίες τηλ. 286026. 

(Ε 175) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρική γκαρ- 
σονιέρα με τα απαραίτητα έπι­
πλα στο β' όροφο μονοκατοι­
κίας για εργένηδες. Τηλ. 283580 
ώρες καταστημάτων.

(Ε176) ΐ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, ισόγειος μονο- 
κατοικία' με κήπο στον Μιχ. 
Αρχάγγελο (θέρισσο) σε φοι­
τητές ή φοιτήτριες και γρο’φείο 
με τηλέφωνο στο Καμαράκι. 
Πληροφορίες τηλ. 220040' 8—
10 π.μ.

(Ε 1’77) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οιαμέρισίμο 3 
δωματίων στην Λεωφ. Δημο­
κρατίας, παραπλεύρως «Βαλκά­
νια», κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 281500 
— 284328’ 10-12 π.μ. και 6- 
8 μ.μ·.

(·Ε 168) ι-,6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τρίφατσο (Α- 
βέρωφ - Σμύρνης - Μανουσο- 
γιάννη) β' όροφος 6 δωμάτια 
και βοηθητικοί χώροι, κατάλλη­
λο για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφορίες τηλέφ. 230110 ή 
282768.

(£139) 1—6
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ δωμάτια απο­
κλειστικά για φοιτητές για τη 
φοιτητική περίοδο με κουζίνα 
στο κέντρο του Ηρακλείου κο­
ντά σε λεωφορειακές γραμμές 
για τις σχολές. Λογικές τιμές. 
Λεωφόρος Καλοκαιρινού και 
Κισσσμου 2, απέναντι από τη 
Χανιώπορτα, πάνω από «Ολυ- 
μπίκ» τουριστικό γραφείο.

(ΙΕ 938) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 145 
τ.μ. για 4 φοιτήτριες, οδός Μά­
χης Κρήτης 35, Χανιώπορτα. 
Πληροφορίες τηλ. 0893)41231, 
κ. Κων. Νεονάκη.

(E 103) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 75 
τ.μ. επιπλωμένο, περιοχή Κρέ- 
τα Μπητς. Πληροφορίες τηλέφ.
284385 — 287044.

(£75) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ. 
μ. στην πολυκατοικία ΗΛΕΚΤΡΑ 
β' όροφος. Τηλέφωνα 236369 ή 
227839.

(ιΕ116) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με λουτρό και ντους.
Τηλ. 285513.

(Έ 109) 1—7

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή ηλε­
κτροκίνητη, με κοπτοράπτη κα: 
μπομπινοσάρ, σε αρίστη κατά­
σταση, λόγω ασθένειας. Τηλέφ. 
253836 όλες τις ώρες.

(Π 157) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DR 250 σε καλή κα- 
τάσταιση. Τηλ. 241371 τον κ. 
Νίικσ, 5—ί10 μ.μ.

i(H 156) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες έ­
ναντι Αγίου Νεκταρίου οικία με 
2 κρεβατοκάμερες, καθιστικό, 
κουζίνα, λουτρό, μεγάλη βερά­
ντα κα ι κήπο 1000 τ.μ1. Πληρο- 
ροφορίες τηλ, 231505 από 3 έ­
ως 10 Μ.μ.

.(Ε 154) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήριο, 
γωνία' Αγίου Τίτου και Μιλάτου, 
α' όροφος (έναντι Δημαρχίας). 
Τηλ. 287431 — 221966.

(Ε 1'88) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα' πέ­
ντε κυρίων δωματίων στο κέν- 
τρο της πόλεως (Άγιος ΤίΤος). 
Πληροφορίες τηλ, 251256, από 
11,00 — 13.00.

(Ε 193) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καθώς 
καιι δύο· ανεχόμενο δωμάτια ε­
πί της οδού Ντεντιδάκηδών, 
πάροδος Λήμνου 14. Πληροφο­
ρίες 5-—8, τηλ. 280351.

(Ε 187) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4άρι για φοι­
τήτριες και 5άρι, στην περιοχή 
Ξεροπόταμου. Πληροφορίες τη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο
δωμάτια ιμε ατομικό λουτρό, αυ
τομικό τηλέφωνο, με κεντριική 
θέρμανση. Πληροφορίες στο
τηλέφωνο^ 254579.

(ιΕ 167) 1—-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 

παντός τύπου σε απίστευ 
τα χαμηλές τιμές.
Επίσης επισκευάζουμε ρα 
πτομηχανές όλων των τύ 
πων στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε 227568, Εθν. Αν 
τιστάσεως 110, απέναντι 
από δέματα Ολυμπιακής.

λέφωνο 250526.
(Ε189) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι και επιπλωμένα δωμάτια'. Τη­
λέφωνο 254591.

(Ε 191) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, κου- 
ζίνα’, λουτροκαμπινέ γιοι ένα 
φοιτητή. Πληροφορίες: Ιερολο­
χιτών και Σκουλά 16 (Ρομαντί-

μ .μ.
(Ε 1185) 1—2

Η INTERAMERICAN Α.Ε.
! ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑ

σε τέσσερις δυναμικούς και φιλόδοξους συνεργάτες ή συνερ 
γάτριες με ευχάριστη προσωπικότητα' και με μόρφωση του 
λάχιστον Λυκείου.

Προσφέρονται υψηλές οικονομικές παροχές και εκπαιδευ 
τικά ταξίδια.

Γ.ια προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε σε ώρες γραφεί­
ου, στο τηλ. 228578.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Στην παραλιακή Λεωφόρο Μακαρίου, κοντά στο «ΞΕΝΙΑ», ' *

σε πολυτελή αποπερατωμένη πολυκατοικία, ρετιρέ 5ου ορό

φου, 93 τ.μ. Τιμή 8.000.000.

Πληροφορίες κ. Αναγνωστόπουλο, τηλ. 01)9333162, από

,! 9 μέχρι 2. ’

I ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
; I Παρά της Υδροθερμικής Συν. Π.Ε.

; ► Ακαδημίας 25 - 27
J» 1) Τεχνίτες - Βοηθοί Υδραυλικοί - θέρμανσης, Κλιματι-
S σμού και αερίων.

2) Ηλεκτροσυγκολληταί.

Για εργασία, στην Ιατρική Σχολή του Παν)μίου Κρήτης. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ.: 287193, 289702.

Ι
Σας περιμένουμε στο γνωστό 

και φιλικό σας περιβάλλον 

«ΚΥΘΗΡΑ» 
Λ. 62 ΜαρτύρωνΠαλαιό Εθνική Οδός Χανιών, στο 5ο χλμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 'Κατάστημα οη 
ρίστης κατασκευής, 70 τ.μ., 
στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186 
δίπλα στο πρακτορείσ μεταφο­
ρών «Φοίνιξ». Τηλέφ. 0894 —
31215.

(ίΕ 169) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 
τ.μ. κατάλληλο για SUPER - 
MARKET, ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ, ΓΥ 
ΜΝΑΣΤΗΡΙΟ, ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ 
κλπ. Λευκωσίας 17, Δειλινά, τη­
λέφωνο 251.348.

(Ε170) ,-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιο προσόψεως επί της Λ. 
'Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 771465 και 0241)25202 
μετά τις 5 μνμ.

(Ε42)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ. 
μ. στο Μέγαρο «ΗλέκΤρα», 2ος 
όροφος. ' Πληροφορίες τηλέφ. 
227.485, από 9-4 μ.μ. και 
232.391 ’ άπό 5-9, κ. Στέφανο.

(Ε124) 1—1"
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
τ.μ. ισόγειο επί της Λοχαγού 
Καραγιάννη 6. Τηλ. 282991, 10 
-4)3 π.μ., 6-—8 μ.μ.

(Ε126) 1—4

(Π143) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στις Κ. 
Γούβες σε εξαιρετική θέση 
αποτελούμενο από ημι’υ’- 
πόγειο. Το και 2ο όροφο, 
κατάλληλο για οποιαδήπο 
τε τουριστική ή άλλη εκ­
μετάλλευση, σε τιμή ευκαι 
ρίας. Τηλ.: 284208 και 284 
063, ώρες γραφείου.

(Π140) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, 1300 C.
Ο., μοντέλο '82. Πληροφορίες 
τηλ. 241431, κι. ΜίΠάμπη,

(Π 139) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Λιμέ- 
νος Χερσονήσου τουριστικό συ­
γκρότημα 10 επιπλωμένων δια­
μερισμάτων με πισίνα επί ογκο- 
πέδοιϋ' 5,50 στρεμμάτων. Μεσί­
τες αποκλείονται. Πληροφορίες 
τηλ. 0897 - 22704.

(Π 131) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
•BMW 316, πρώτο χέρι, προδια­
γραφές Γερμανίας, μοντ. ’SI. 
τηλ. 282343 — 241715, ώρες
καταστημάτων. 

(Π 132) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MORIS MARINA, 
κλειστό, με'εμπορική άδεια, μο­
ντέλο '79. Πληροφορίες τηλέφ. 
253279’ ώρες 8—3.

(Π 1’53) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τοποθεσία 
ισόγειο και πρώτος όροφος στην 
οδό Φλωρίνης 64 στον Πόρο, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 228.574.

(Π 151) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Βαρέλια των 50, 
100, 2C0, 250 κιλών σε τιμή ευ­
ριάς, γεννήτρια YAMAHA στην 
τιμή ευκαιρίας των 40.000 δρχ., 
πριόνι μάρκας FOLUX το με­
γάλο μέγεθος αξίας 80.000 μό­
νο 40.000, κουρτινόξυλα προς 
Ι.ΟΟο δρχ. όλα τα μεγέθη; κι­
νέζικες πορσελάνες και μπιμπε­
λό σε καλές τιμές, σαλονάκια 
από 9.000 μεταχειρισμένα και 
πολλά άλλα είδη σε χαμηλές τι­
μές. ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1, τη­
λέφωνο 237473.

(Π 152) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη θέση Παλαιό 
ΚΑΤΕΕ δύο οικόπεδα, αυτοτελή 
•μόνο με 5.000 δρχ. το τ.μ. και 
πλησίον κινημίφαυ «ΑΙΓΛΗ», 
θέριισος, οικόπεδο γωνιακό 300 
τ.μ. μόνο με 7.000 δρχ, και στο 
ΤσιρΗ ΜεΤντάνι και Χρυσο- 
βαλάντου ή Σώπατα οικόπεδα 
με 5.000 και 6.000 το τ.μ. Τη­
λέφωνο 250510' μετά τις 2 μ.μ.

1— ί 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φαξβάγκεν σκαρα- 
ίβαίος 1.300 σε πολύ κιαλή κατά­
σταση. Τιμή 260.000 δρχ. Γίνο­
νται και ευκολίες. Πληροφορίες 
ΐΚονδυλάκη 21, θέρισος, Κ, Χία-
ριτάικης.

(Π 154)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
λάισσιο στην περιοχή 
κάστρο. Πληροφορίες 
νο 234431.

(Π 155)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιαιερριθερμο

παραθα- 
Παλαιό- 
τηλέφω-

1—5
πετρε-

λα ίου μάρκας KRESKY - 15 σε 
ηρίοτη κατάσταση. Πληροφο. 
ρίιες τηλ. 253933.

(Π 142) 1—3

ΠΩΛΕΊΤΑΙ ανατρεπόμενα φορ'- 
τηγό αιυτοκίνητο μάρκας ΜιΕΡ- 
ΣΕΝΤΕ'Σ σε ιαρίστη κατάσταση, 
ωφελίμου φορτίου 4 τόννων. 
Γίληραιρορίες τηλ. 284.979 κα­
τά τις εργάσιμες ώρες.

(Π 1(414) 1η-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα ζα­
χαροπλαστικής εντελώς αμετα- 
χείριστα. Πληροφορίες τηλίέφι. 
254.459.

(Π 145) -1—4'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα PIAGGIO 90 
CC, σχεδόν καινούργια με πολ­
λά αξεσουάρ. Τηλ. 235.349, 9 - 
1 π.μ, και 5.30—8 μ.μ.

(Π 141) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ, 40 πρόβατα ετοι­
μόγεννα. ιΕίναι ντόπια (ελα­
φρώς βελτιωμένα). Πλίπροφορί- 
ες: Τηλ. 0821 - 58633 και 0824 
- 91308 κάθε μέρα από ώρα 6 
μ.μ'. έως και 11η νυκτερινή.

(Π 148) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 908 τ.μ’. 
στη Λ. Ιωνίας στη θέση Καλο- 
ψούιζη. Πληροφορίες τηλέφωνα 
235966 — 235965.

(Π 149) .1^4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 τρίθυρο, 
μοντέλο '78. Τηλ. 233720.

(Π 150) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαγονάκι για επιβα­
τικό 'αυτοκίνητο' καινουργιά’. 
Τηλ. 252.136.

(Π 147) 1—4’
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα’ στη Χερσόνηισο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 - 22386.

(Π 146) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο εγγλέζικο1 κπ- 
λαδι ατηρημ ένο, κουρό ι ο μ ένο, 
έπιπλο εξαιρετικό αντίκια, λόγω 
διακοπής μαθημάτων. Τηλέφω-
νο 284899, 8—12.

(Π 133) 1—5

E/WFE... ffny
εκβεζΗ

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών

Olivetti
θα παρουσιάσουμε εφαρμογές για

25-26-27 
Σεπτεμβρίου

ASTORIA HOTEL
(ώρες λειτουργίας 11.00-13.00 717.30 - 22.00)

Λογιστήριο 
Αποθήκη 
Μισθοδοσία

Τεχνικές Εταιρείες 
ενοδοχεία

Γιατρούς 
Συμβολαιογράφους 
Μηχανικούς 
Δικηγόρους
Εταιρείες Μπετόν 
Βιομ. έτοιμων ενδυμάτων 

κ.λ.π.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ στέγη σε ξενοδο­
χείο με τρίωρη απογευματινή 
απασχόληση μόνο για άνδρες.

ΧΑΘΗΚΕ κυνηγετικός σκύλος 
ράτσας «ΜΠΙ'ΓΚΛΙΣ» στην πε­
ριοχή Α,ισαρά Χίοσο νήσου, 
χρώματος καφέ - άσπρο. Φο­
ρούσε περιλαίμιο αντιπαρασι- 
-ηκό. Ο ευρώγ αμειφθήσεται. 
Πληροφορίες τηλ. (0897) 22974 
ή 281188.

(Α917) 1—4
ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΑ αυτοκίνητα α­
γοράζω τοις μετρητοίς. Τηλέφ. 
251950 — 251951.

(Δ 915) 1—6
ΔΙΑΘΕΤΩ οικόπεδο 160 τ.μ. εις 
τα κέντρο της πόλεως. Ζητώ 
χρηματοδότη να το κτίσομε και 
να μοιραστομιμε τα διαμερί­
σματα. Πληροφορίες τηλέφωνο

Τηλ. 283027’ 8—10 μ.μ.
(Δ 916)

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

1—2

Τηλεοράσεις, ραδιαμαγνητόφο 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα-

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την επίβλε­
ψη μικρού παιδιού κατ’ οίκον. 
Πληροφορίες τηλ. 241704.

(Δ 911) .1—5
ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ σκυλάκι ράτσας 
Γκριφόν. Ο ενδιαφερόμενος ας 
τηλεφωνήσει στο 251168.

ΑΓΓΛΙΚΑ: Αγγλος καθηγητής

284974 από τις 3 και 
(Δ 914)

μετά.
1-

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ: 
λους γραμμικούς

Στύ. 
ετοι-

μο παρά δοτούς. Λεβίνου
13, τηλ. 254431 - 254465

( Δ 913) 1—10

ΑΝ ΕΧΕΤΕ απολυτήριο 
Λυκείου — απολυτήριο 
Στρατού — ηλικία 25 - 
35 ετών. Εργατικότητα - 
φιλοδοξίες. Σας προσφέ­
ρουμε ευκαιρία για υψη­
λό εισόδηιμα και καρτέ­
ρα. Για πληροφορίες τη­
λέφωνο 227182, ώρες 
γραφείου κ. Πολυμήλη, 
ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ - Α­
σφάλειες Ζωής.

(Δ 902) 1—10

Το Δικηγορικό 
Γραφείο 

ΕΥΚΛΕΙΔΗ 
ΦΑΛΚΩΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε στην πλα­
τεία Ελευθερίας (Μέγαρο 
«Ηλέκτρα»), 1ος όροφος, 

Τηλ. 226774.
(Δ703) 1—10

«ΤΗΛΕ ΚΛΑΜΠ
ΠΑΙΔΙΚΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ» 

Δωρίστε χαμόγελο στο 
παιδί σας. Δώστε του την 
σωστή αγάπη. Χαρίστε 
του φροντίδα. Μέσω Τα­
χυδρομείου.
Πληροφορίες:

ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΤΗΛΕ - ΒΑΣΙΛΕΙΟ

Διεύθυνση: Σμύρνης 29, 
β’ όροφος, γραφείο 8.
Τ.Κ.· 71201 Ηράκλειον- 
Κρήτης.

1—5

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΛΑ ΓΚΩΝ ΚΑΙ 

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
«ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ» 

ΣΤΕΛΙΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Λειτουργούν τμήματα 
Προχωρημένων και 

αρχαρίων
Πληροφ. Λ. Ακαδημίας 63 

Τηλ. 237482, Οικ.: 256278 
Εγγραφές καθημερινώς

10—12 π.μ. και 5—9 μ.μ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έ ρ ευναιι, π αρ ακόλουθή - 
σεις, κλοποίί, διαζύγιο:, 
•μοιχεία·!, θέματα οικογε- 
νειαικά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
άε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

ΙΟ
^^^ΜΙΛΤΟΣ 
ΧΟΥΜΕΡΙΛΝΟΕ 

μηχανήματα εφαρμογές

μηλή. Τηλ. 253.714.
(Δ 910)

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

(Δ 909) 1—5

1—10

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 
Διαμερίσματα πάνω στη θάλασ­
σα 3.900 το άτομο για 6 βρά- 
δυα. Πληροφορίες LION TOURS 
τηλ. 283640.

(Δ 893) 1—10
ΕΙΜΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ ελαιολά- 
δσυ και μπορώ να σας προσφέ­
ρω ελαιόλαδο 100ο)ο παρθένο 
με δικαίωμα επιστροφής σε δο­
χεία των 17,50 κιλών οξύτητας 
από 0,5 έως 0,8 γραμμές. Τηλ. 
281375 — 0821 - 91202 καθη­
μερινά για παραγγελίες.

(Δ 706) 1—5
ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Ηλιακός θερμοσί­
φωνας SUN ENERGY, κλειστού 
■κυκλώματος, 120 λίτρα, 2 M2 
συλλέκτης, 63.000 δρχ. 150 λί­
τρα 3 M2 συλλέκτης 74.000 
δρχ., 200 λίτρα 4 M2 συλλέκτης
85.000 δρχ. 
τηλ. 250472’ 
ΣΤΕΛΙΟΣ.

( Δ 908)

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 100, 
ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

1—10
ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΙρ Καλύβια Μο- 
νοφατσίου εκλάπησάν στις 12 
Σεπτεμβρίου δύο κυνηγετικά 
σκυλιά χρώματος μαύρου ‘και 
καφετί. Παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε να τηλεφω­
νήσει στο 0891)22410 κ. Νικόλ. 
Χρηστάκη.

με πτυχίο και ειδίκευση στη 
διδασκαλία· των Αγγλικών, σαν 
ξένη γλώσσα, παραδίδει μαθή­
ματα σε αρχάριους, προχωρη­
μένους ή για CERTIFICATE. 
Γρήγορη εκμάθηση Αγγλικών, 
για μπίζνεσμαν ή ενδιαφερόμε-- 
νους ναι σπουδάσουν στην Αγ­
γλία. Τηλ. 237782 6—8 μ.μ.

(Μ 800) 1—5

(Δ 901) 1-
ΔΙΔΕΤΑΙ επί αντιπαροχή η πρώ­
ην «Πολυκλινική Ηρακλείου», 
Ντεντιδάκηδων και Δελημάρ- 
κο·υ. Για περισσότερες πληρο­
φορίες καθημερινώς στα τηλέ-
φωνα 221107 — 
283063 — 221555.

(Δ 897) 
ΠΡΟΓΟΧΗΙ

221070

1—7

Αναλαμβάνομε κτισίματα τού­
βλων, μπλοκ σε οικοδομές - πο­
λυκατοικίες εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Τιμές λογικές. Επίσης 
τις μετατροπές παλαιών διαμε­
ρισμάτων και κτιρίων σε νέα 
(ενιαίων χώρων). Σοβαντίσμα- 
τα και μερεμέτια. Πληροφορίες 
κ. Αλέξη, τηλ. 237084.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φμηιυομαθημα- 
τικής Γ.αροδίδει εγγμημέγα Μα­
θηματικά . Ψμη<ικ2 - Χημεία Γυ- 
μνοσέου - Λυκείου. Τιμές -προ­
σιτές. Τρλ. 243692.

(Μ 79Θ) 1—0
ΠΤΥΧΙΟΥΧ0Σ Παιδαγώγικής Α­
καδημίας, αναλαμβάνει να- βοη­
θά παιδιά του Δημ. Σχολείου. 
Πληροφορίες τηλ. 288638, απο. 
γευματινές ώρςς.

(Μ 798) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΥΣΙΚΟΣ, 
με πολυετή πιείραι, παραδίδαυν 
μαθήματα · Μαθηματικών - Φυ­
σικής. Χημείας για όλες τις τά­
ξεις Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 236015.

(Μ 797) 1—6
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ του Πανεπιστη­
μίου προετοιμάζει μαθητές για 
τις εξετάσεις της Α' Δέσμης. 
Πληροφορίες τηλ. 235736.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παρα- 
δίδει μαθήματα ρε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου και Δέσμες. 
Τηλ. 252964, απογευματινές ώ­
ρες.

(Μ794) 1—,5
ΟΜΑΔΑ καθηγητών όλων των 
ειδικοτήτων αναλαμβάνει μαθη­
τές Γυμνασίου . Λυκείου καθώς 
και υποψήφιους A', Β', Α’ Δέ- 
aUO?· Το μαθήματα γίνονται σε 
γκρουπ 4 οτάμωγ αλλά και α-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 350, 
μοντ. 3§. Τηλ. 2§?|3?.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για τουριστικά γραφείο. Πλη­
ροφορίες LION TOURS, Δαιδά­
λου ΤΙ.

(!Μ 802) 1—3

(Π 134) 1—2 (Ζ 430) 1

(Δ 894) 1—10

ΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
'Ειδική προετοιμασία για Α’και 
Δ' Δέσμη. Τηλ. 250600 από 8- 
4 μ.μ·., πλην ΣαιββατοικύΡιίαικΌο 
και 6-9 Π-μ. κάθε μέρα 228046

(Μ 774) 1—6

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ

y ::■··.■.·>.·- ν·

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής Φιλολο­
γίας, με πείρρ φροντιστηριακή, 
παραδίνει μαθήματα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234069.

(Μ 801) .1—2
ΒΙΟΛΟΓΟΣ (μεταπτυχιακή υπο- 
τροφίισ Πανέπ. Κρήτης) ποοε- 
τοι.μάζει υπεύθυνα υποψήφιους 
Β' Δέσμης στα μαθήματα Βίο. 
λόγιας - Ανθρωπολογίας. Πλη* 
ροφορίες καθημερινά 8—1Q μ..
μ., τηλ. 239Q47.

(Μ 803)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και

1—10
ΧΗΜΕΙΑ

κατ' οίκον παραδιδει· καθηγη­
τής σε μαθητές Γυμνασίου-Λυ 
Wiou. Τήλ. 23326Q.

(Μ 780) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει να βοη­
θά παιδιά ταυ δημοτικού όλων 
των τάξεων. Δουλειά υπεύθυνη.

τομ,κά. Τιμές 
255.851.

(Μ 7θβ) 
ΠΤΥΧΙΘΥΧΟΣ 
κής Ακαδημίας

λογικές. Τηλέφ.

1—5 
της Πφδάγωγι- 
παραδίδρ μαθή-

ματα ρε παιδιά του Δημοτικού. 
Πληροφορίες τηλ· 284354.

(Μ· 783) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ φΐι ΦΙΛΟΛΟ­
ΓΟΣ καθηγητές παραδίδουν ι­
διαίτερα μαθήματα ή σε μικρό 
τμήματα αναλαμβάνοντας προ­
ετοιμασία υπρψη.φίωγ Α', Δ' κσι. 
f Δέσμης, αντίστοιχα τβλειο 
φαίτων και αποφοίτων. Παρα­
δίδονται μαθήματα σε μαθητές 
όλων των τάξεων Γ υμνασίοιι - 
Λυκείου. Τηλ. 254123 - 283755.

(Μ 784) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 1.000 μ. 
στο ΑρκΌλβ^ώρι, κατάλληλο 
για οιανδήειοτε χρήση. Πληρο­
φορίες τηλ. 234100 — 258178.

(Π 129) 1-ώ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά για κατάστημα. Πληροφορί. 
ες κατάστημα «U - BOAT», Ζω­
γράφου και Αβέρωφ γωνία.

(Ζ 423) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Έπιπλα μο 
γτέργας γραμμής, σχεδόν ■ 
καινούργια λόγω μετακομί 
σεως. Τηλ-: 283471 ώρες 
καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρολό­
γος. ΓΑΓροφορέες τηλ. 221061 
ώρες γράφείρθ.

ίΖ 431) ,1^—10

(Π124) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή DR’ 250 S, 
μοντ. β' εξαμήνου '84, με 3. 
500 μίλλια σε αρίοτη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
287107 — 222626.

(Π 42) ' .1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρυτοκίνητο SEAT 
127 (4θυρο) σε κσλή κατάστα­
ση και καλή τιμή. Τηλ. 224658 
ώρες καταστημάτων.

(Π 138) Τ—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ καλή θέση 
κοντά στην Κηπούπολη οικόπε­
δο 100 - 110 τ.μ. Πληροφορίες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφε­
τερία, Πληροφορίες τηλέφωνο 
228873, 11—1 π.μ. — 7— 9 μ.μ.

(Ζ310) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφά­
ντριες. Πληροφορίες τηλέφωνο
284937.

(Ζ 362) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Τεχνικού 
Λυκείου χωρίς οικογενειακές υ­
ποχρεώσεις. Πληροφορίες: Δημ. 
Καπετανάκη, τηλ. 221.727.

(Ζ 298) 1 — 15

«ΞΑΣΤΕΡΙΑ»
Τέρμα Αστερουσίων

(έναντι Β’ Γυμνασίου) 
Γνωστοποίιούμιε στο Ηρακλειώτι 
κο κοινό ότι η Σχολή επαναλει- 
τουργεί με χοροδιδάσκαλο τον 
Νίκο Κουράκη. Τμήματα για μι­
κρούς και μεγάλους, αρχαρίους 
και προχωρημένους.

Πληροφορίες - Εγγραφές
καθημερινά 5—7 μ.μ.

Τπλ. 251669

Η ανωτέρω εικονιζάμιενη Ξάν­
θη Ακτυπη ηλικίας 23 ετών εξηφα 
νίσθει την 23-8-86 από Ηράκλειο. 
Παρακσλείται όποιος γνωρίζει 
ο ιονδήποτ ε, ας τη λεφων ή αεί στο 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου 282 
316, ή στο 251379.

Τηλ. 238906.
(Μ 767) - .

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ
1—7

Φυσικαμαθη-
πκής Σχολής, με φροντιστηρια­
κή πείρα, παραδίδουν..μαθήμα- . 
τα Φυσικής, Χημείας και Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Υπεύθυνη δουλειά, 
τιμές φοιτητικές. Τηλ. 228232.

(Μ 768) 1—7

ΣΑΣ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ότι 
επί της Λεωφ. Γ. ΠΑ- 
ΠΑΝΔΡΕΟΥ αρ. 21 λει­
τουργεί η ΝΕΑ ΣΧΟΛΗ
ΟΔΗΓΩΝ
ΓΛΕΤΟΥ,

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΥ 
τηλ. 237024.

Είμαστε πρόθυμο·! να 
σας εξυπηρετήσουμε.

(Δ 891) 1—10

MASTER 
OF BUSINESS 

ADMINISTRATION 
(MBA)

IN INTERNATIONAL MAR 
KETING. Αποκτήστε δί­
πλωμα MBA δΓ αλληλο­
γραφίας. Επίσης για τους 
έχοντες συμπληρώσει το 
Μ.Β.Α. επιτυχώς προσφέ 
ρουμε δίπλωμα D.B.A. 
DOCTORATE OF BUSI­
NESS ADMINISTRATION 
Γiα περισσότερες πληρο­
φορίες και το PROSPE­
CTUS μας αποτανθήτε: 
THE LONDON SCHOOL 
OF INTERNATIONAL BU­
SINESS 1 ROSCOE STRE 
ET LONDON EC 1Y 8 JR

1—2

ENGLAND. 
(Δ912) 1—3

Ο είκανιζόιμενος 9χρονος Βα. 
σιλάκης Κουβόπουλος, πάσχει 
από όγκο στο Θυμραδένα και 
πρέπει να χείρουργηθεί στο εξω 
τερικό. Επειδή οι γονείς Τ&υ ,εί 
ναι φτωχοί βιοπαλαιστές, έχει 
ανάγκη βοήθειας από Φιλανθρώ 
πους. Ο λ)σμός του στην Εθνι 
κή Τράπεζα είναι Ή 2) 625200— 
15.

ΖΗΤΟΥΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ ΚΡΗΤΗΣ 

Τα Τρακτέρ FENDT Γερμανίας 
Δενδροκομικά και Αμπελουργικά 

σε όλες τις ιπποδυνάμεις. 
Τηλεφωνήσατε κ. Σφυρϊδην Τηλ. (031) 516624, ή 
516622. Γράψατε: ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ ΚΑΤΣΑΡΟ ΑΒΕΕ 

Αγ. Πάντων 6, θεσ)νίκη, Τ.Κ. 54629.

ΛΕΒΗΤΑΣ .
ΕΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΗΣ 
ΚΑΥΣΕΩΣ σ, J

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της AL­
LIANCE FRANCAISES Παρισί- 
ων παραδίδει μαθήματα κατ'οί­
κον. Τηλ. 227.288.,

(Μ 775) 1—10
ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ με πείρο παρια,δί- 
δουν μαθήματα σε μαθητές Γυ·- 
ιμνιασίου Α' και Β.',.Λυικ&ίρυ και. 
3ης Δέσμης. Τηλ. 283390’ ώρες 
9—1 το πρωί.

( Μ 793) ' 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας παραδίδει μαθήματα ιδιαί­
τερα και σε γκρουπ.. Τηλέφωνο 
284453, από .1.0—1 και .5—8·,

ΓΑΛΛΙΚΑ’ ΙΤΑΛΙΚΑ, ΑΓΓΛΙΚΑ 
από κυρία για μαθητές Δημοτι­
κού - Γυμνασίου. Τηλ. 226335.

(Μ 785) 1—4
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ δασκάλα παραδί- 
δει κατ' ρίκογ μαθήματα Γερ- 
.ιρανικής σε παιΦι·ά Δημοτικού 
ανά ένρ ή δύο. Πληροφορίες 
5—7 ιμ.μ. 254634, 3 — 5 μ.μ’. 
254717....  Γ

(Μ· 792) ΐ—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ’ κάτοχος LOWER 
CAMBRIDGE, παραδίδει Αγγλι­
κά σε μαθητές Δημοτικού - Γυ- 
μνασίαυ. Τηλ. 255400.

(Μ 789) ι—4
. ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος καβη- 
γήτρια, εργαζόμενη σε φροντι. 
στήριο, παραδίδει μαθήματα 
Γυμνασίου - Λυκείου. Ποετοι- 
μασία σε Γ' και. Δ' Δέσμη και 
στην Εκθεση όλων των Δεσμών. 
Επίσης παραδίδιει Αγγλικά και 
ΓΙαλλικά όλων τφν,‘επιπέδων. 
Τηλ. 285503, 1—5 μ.μ.

(Μ 788) 1-4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολύχρονη 
πείρα στα φροντιστήρΊα· παρα­
δίνει ιδιαίτερα μαθήματα στο 
σπίτι σας. Τηλ. 250149,

(Μ 79;1) . 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πια. 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα ή 
σε γκρουπ 2 -3 ατόμων σε μα­
θητές Γυμνασίου,. Λυκείου. Α- 
ναλαιμβάνει επίσης Δ' Δέσμη. 
Πληροφορίες τηλ. 253.650 .

τηλ. 285298 — 220582.
(Π 135) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αγροταμάχια 
στο Μπαλί. Πληροφορίες στα 
τηλέφωνα 0β1)22$249 και 0834) 
22643 κάθε, έργήίσιρη ημέρα.

(Π 121) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μοντέλο 
'00, 1.300 ,μηιχανή, χρώματος 

•κόκκινο. AP^TPS κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 233021.

(Π 119) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέρς qyy τφν 23 &- 
τών για γα αναλάβει το εισπρα­
κτικό τμήμη Ηργόλη^ A-g- Α- 
παρρίτη^ πρρσόγτη: Απολυ­
τήριο Λυκείαμ, κήτ^ος μρτο- 
ποδηλάφομ, σμ^τ^τμή εηιατοτ 
λή. Αποδοχές: t^igBpr, έξοδα 
κινήσεως. Πληροφορίες τηλέφ. 
287186, κάθε ημέρα σε ώρες 
γραφείου.

(Ζ421) 1—3
BIQTEXNIA ΙΠΙΠΛΏΝ ζητεί 
τεχνίτη και Βοηθό- Πληροφο­
ρίες τηλ. 236743.

(Ζ 428) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνφρίζουσα 
Αγγλικά για το ξενΏδοχ!είο 
«ΠΟΡΤΟ», για όλο το χρόνο. 
Πληροφορίες τηλ. 243090,

(Ζ417). . 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος νεαρός 
για· σουβλατζίδικο. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 87.

ΑΠΟ την χειμερινή καφετέρα 
PUB . ΛΕΝΑ, λεωφ. Ικάρου 84, 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για μπα>- 
γούμαν και σερβιτόρες. Πλη­
ροφορίες από 09.00—19.00 εν­
τός, κυρία Λένα. τηλ. 227782.

(Ζ40® 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
σε σουβλατζίδικο. Πληροφορί­
ες οδός Γερωνυμάκη 82, Πατέλ- 
λες.

(Z36Q) 1—β
ΠΑΡΑ της βιρμηχαγϊας υποκά­
μισων ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ ζήτούντσι: 
1) Ειδι,κιευμένες γαζώτριες. 2). 
Δύο κοπέλες ανειδίκευτες ηλι­
κίας 16-20 ετών. Τηλ. 221289.'

(Ζ371)· 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίης 16 ετών 
και πάνω για να εργαστεί σε 
γ ύψ ι νες δ ι ακοσμ ή σ ε ι ς. Τ ηλέφ. 
253809.

(Ζ 394) ' 1—6

(Ζ 416) 1—7

(Μ 782) 1—8

(Μ 790) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθή­
ματα· Φυσικής, Χημείας και Μο. 

, ϋηματ:κών σε μιαθητές Γυμνα­
σίου και Λυκείου, Τιμές λογι- 

.. κές. Τηλ·. 238915, απαγευμΌΤΐτ 
νές,ή βραδυνές ώρες.

.. (Μ 786) 1—3
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής, έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα και άριστη 
μεταδοτικότητα, αναλαμβάνουν

ΔΑΣΚΑΛΟΣ’ πτιυχιούχός Πα,ιδα- 
γωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου, 
παραδίδε: μαθήμαιτια' σε ποιδιά 
Δημοιτικιού, Δουλειά, υπεύθυνη,, 
τιμές πολύ, λογικές... Τηλέφωνο
253674.

. ( Μ Ζ8.7) 1—3
ΑΓΓΛΙΚΗΣ Φιλολογίας καθηγή- 
τρια με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνει υπεύθυνα άτομα 
μεμονωμένα ή και γκρουπ 2-3 
ατόμων για-εκμάθηση Αγγλικής. 
Πληροφορίες τηλ, 282696. Ώ-

υπεύθυνα με ολοκληρωμένα 
προγράμματα την προετοιμασία 
μαθητών Λυκείου, πιαραδίδο- 
ντας Φυσική . Χημεία - Μαθη­
ματικά σε: γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος , μας η. βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μαθημάτων και η ε­
πιτυχία στο Λύκειό. Ειδικό βά­
ρος στη μεθοδολογία των c- 
σκήσεων. Τιμές προσιτές. Τηλ.
225167.

(Μ 723) 1—15

(Μ 765) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΖϋϊΕΙΤΑί

ΠΑΡΑ Ο.Ε. ζητούνται άτομα 
δραστήρια, άνδρες και νυναι- 
ικ^! γιια· ιμφγΐιμήι φνεργασία. 
Γΐ9 βθΥΤβόύ τηλεοωνείατε στο 
269317, 10—ί1 και 5—8 μγμ.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την περιποίηση νεογέννητου, 
πρωινές ώρες 8—3. Τηλ. 287101 
και 236586.

ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμά, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

οο

Κατάλληλος γιά ξενοδοχεία, θερμοκήπια, 
οικίες, σχολεία κ.ά.

Καίει ξύλα, πυρηνόξυλο, κάρβουνο, πε­
τρέλαιο, λιγνίτη και μπρικέτα.

Η ισχύς τού λέβητα μελετήθηκε με βάση 
τα Γερμανικά πρότυπα DIN - 4702.

Χρησιμοποιούνται ελάσματα αρίστης ποιό­
τητας ST-37-2 ανθεκτικά σε υψηλές θερμο­
κρασίες.

Έχουν υδρόψυκτη σχάρα τριγωνικής δια- 
τομής για μεγαλύτερη θερμαινόμενη επιφά­
νεια, κέρδος θερμότητας και τέλεια καύση.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΒΑΣΕΙ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ RAL - RG 
610 ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΛΕΒΗΤΟ­
ΠΟΙΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡ1ΑΝΟΣ 
ΜΙΝΩΟΣ 90 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ. 285.875

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 80%

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα κατ’ οίκον. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250077 - 250677.

(Μ 743) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - Φυσικός-Χη 
μικός παραδίδουν μαθήματα σε 
μαθητές. ή γκρουπ. μαθητών ό­
λων των. τάξεων Γυμνασίου -■ 
Λυκείου. ΕιΙδική. προετοιμασία 
για Δέσμες Τιμές λογικές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253870 - 255851.

(Μ 777) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματικών 
- Φυσικής - Χημείας μεμονωμέ­
να ή σε γκρουπ σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου Γενικού - 
Έπαγγελμιατικού - Τεχνικού. Ει­
δική προετοιμασία υποψηφίων 
Α' και Δ' Δέσμής. Τηλ. 286494, 
ώρες 9 π.μ — 7 μ.μ·.

(Μ 778) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα είτε ατομικά, 
είτε σε γκρουπ 2 - 3 ατόμων σε 
μαθητές όλων των τάξεων Γυ­
μνασίου - Λυκείου καθώς και 
σε υποψήφιους Α’ και Δ. Δέ­
σμης. Τηλ. 258003,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροικόπεδα πλη­
σίον AGARI BEACH, κατάλλητ 
λα,δια θερινήν κατοικίαν. Πλη- 
αοφορίες τηλ. 222711, 224064.

:(Π 130) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 1. 
700 τ.μ. περίπου εξ άδιοιρέτου 
με πρόσοψη: στο δρόμο· Ηρα­
κλείου - Ποφήτη Ηλία, 300 μέ­
τρα πριν τις Μαλάδεσ. Πληρο­
φορίες τηλ. 252586 και 243205.

,(Π 128) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.ιμ. 
•στην Αγία Πελαγίά. Τηλέφωνο
281638’ από 8—110 μ.μ. 

(Π 127) 1—2

(Μ 776) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα, σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου Α' και Δ’ Δέ. 
σμης. Πληροφορίες τηλ. 284084.

(Μ 779) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Γλωσ­
σολογίας της Σορβόνης, παρα- 
δίδει μαθήματα, ιδιαίτερα και 
σε γκρουπ. Τηλ, 283934.

(Μ 753) 1—10

Καθηγητής 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ, ΓΑΛΛΙ­
ΚΩΝ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα. Για περισσότε 
ρες πληροφορίες τηλ. 280 
423 (ώρες 12—2 και 5—
8).

(Μ795) 1—2

ΑΓΓΛΙΚΑ" 
Κ.ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

Τηλ. 280-575

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για μόνι- 
ιμη απασχόληση στην ταβέρνα 
- μπαρ «ΖΟΡιΜΠΑΣ». Μισθός ι- 
κανοποιητικός - ποσοστά. Τη­
λέφωνο 761064, κ. Γιώργο.

(Ζ 405) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρίά με 
πείρα στις πωλήσεις μέσω ντή- 
λερ, για ν' άνάλάιβεί τη. διεύθυν­
ση οργανωμένου, γραφείου ντή­
λερς. Έριγάάϊά εσωτερική. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256334.256287.

(2 411) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφωνο. 
Συνεννόηση με τηλέφ, 23664Γ 
ώρες 5—6 μ,μ.

(Z410) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής, πτυχιού­
χος ΑΣ0!ΕΕ) ΑΒΣΠ, με προ ϋ ­
πηρεσία, Πλήρη ωράριο. Λογι­
στικά βιβλία Δ' κατηγορίας. Συ 
•στάσεις και βιυγραφ.κό σημείω­
μα απαραίτητα. Τηλ. 225.931) 
32.

(Ζ412) 1—6
ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ: Ζητήμε 
δραστήριαι άτομα στις εξωτε­
ρικές πωλήσεις για να. εργα- 
σθούν Κρήτη και Επτάνησα με 
έξοδα· μεταφοράς ‘.καί διαμανή-ς · 
πληρωμένα από εμάς. Πληρο­
φορίες τηλ. 225222, ώρες γρα­
φείου.

(2 413) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να εργαστεί 
ως οικιαική βοιηθός σε οικογέ­
νεια. Πληράφαρίες τηλ. 252250

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς πε­
ριφραγμένο οικόπεδο 310 τ.μ. 
εις Κόκκινη Χάνι. Πληροφορίες 
τηλ. 284.852 (από 8—>1 καθ’ 
ιεκάστην).

• (Π 123) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 470 τ.μ. 
στην οδό Σπιναλόγκος (έναντι 
Υγειονομικού). άρτιο και οικο­
δομήσιμο. Πληροφορίες τηλέφ. 
221860, κ. Κ. Κουβίδα, αρχιτέ­
κτονα - μηχανικό και 285305.

(Π 122) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA. 
RU, 4 ίππων, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 280536.

(Π 125) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 4 στρεμμάτων 

. με κτήρια και εγκαταστάσεις 
για. οποιαδήποτε δουλειά, ένα 
χιλιόμετρο από τη. θάλασσα
στην περιοχή Ρεθύμνης 
Ηράκλειο).. Πληροφορίες 
τηλ. .226439, απόγευμα

. μ.μ. 238860.
(Π 120)

(προς 
πρωί 

3—11

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φανοποι­
είου με πελατεία εξασφαλισμέ­
νη. Τηλ. 230517.

(Π 126) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ ΑΜ- 
STRAD 6128 μαζί με ZOYSTIC 
παιγνίδια·' και T.V. M0DULA/· 
TOR για τηλεόραση σε τιμή ευ- 
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 228421.

(Π 136) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλληλο 
για εξοχική ή μόνιμον κατοι­
κία στη διακλάδωση Αθανάτων 
έναντι κέντρου «ΑΣΤΕΡΙ». Τηλ. 
253749 — 284578.

(Π 137) 1—2

— 228559.
(Ζ414) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος, υπεύθυ­
νος δια να αναλάβει καιτάστημα 
στο κέντρο Ηρακλείου.- Απαραί­
τητη προ'υ'πόΟίσ.η καλά αγγλι­
κά και ει δυνατόν μια δεύτερη· 
γλώσσα·. Τρλ. 0841 - 22902.

(Ζ4Θ3) / ....... - 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου για να· εργίασθεί στο 
ταμείο του κιν)φρ·υ «ΚΒΌΜΟΣ»;
•Πληροφορίες τηλ. 227183’ ώρες 
10—12 π.μ. και 7—10 μ.μ·, 

(Ζ402) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 στόμα δραστή­
ρια ως αντιπρόσωποι σε εισα- 
γόμενα είδη δώρων καί φομπι­
ζού. Εργασία· μόνιίμη, υψηλές 
•αποδοχές. Τηλ. 241.391.

(Ζ 408) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ­
σέχει ένα· μικρό παιδί ώρες κα­
ταστημάτων, Πληροφορίες οδός 
1821 αριθ. 1, κατάστημα «Ο­
ΡΑΜΑ».

(Ζ 399) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την επί­
βλεψη 2 παιδιών, εσωτερική ή 
με ωράριο. Τηλ. 232673, '

(Ζ 395) 1—6

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρά; με μηχανάκι 
για 10—12 ώρες ·εβδσμαδιοίως. 
Ωράριο ελεύθερο, αποδοχές α­
νάλογες. Πληροφορίες τηλέφω. 
νο 283257, κ. Σπόρο.

(Ζ 420) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και δύο 
ήμιπειροι βοηθρί για την χείμε- 
ρινή περίοδο· στην Χερσόνησο. 
Τηλ. 0897 - 22539, ώρα 10.3®. 
11.30.

(Ζ 418) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για· να. ερ­
γαστεί στην καφετερία· πολυτε­
λείας «ARAMIIS PUB». Πληρο. 
φορίες τηλ. 286387.

• (Ζ419) ' 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
εσωτερικές ηλεκτρικές εγκατα- 

■ στάσεις. Πληροφορίες τη'λέφω- 
νο 282686. ώρες καταστημά­
των.

(Ζ 424) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσπο,ι. 
νίδες γα εργαστούν τις ελεύθε­
ρες ώρες ταυς ως ντήλερς σε 
ιμεγάλη. εταιρεία, διαθέτοντας 
φορέματα, νωκτικά, ρόιμπες, πι­
ζάμες, εσώρουχά (ανδρικά -γυ- 

-νοικεία - παιδικά) . και κιμονό. 
Πολύ μεγάλα ποσοστά και δώ­
ρα· εξτρά:. Πληροφορίες τηλέφ. 
241556.

(Ζ422) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος, γυναίκα 
ή άνδρας, σε. αποκλειστικές αν- 
τιπρόσωπΕίες εσωρούχων. Τήλ. 
284344.

(Ζ 425) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα· για· εμπορικό 
κάτάστίηιμα 'μ·ε γνώσεις Αγγλ1-

1—15 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) βοηθός μαγεί­
ρου, 2) κοπέλαι για κσφετέρια. 

’Πληροιφιορίες Τηλ. 280679 — 
0841)23626.

(Ζ397) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, οδηγός για διανομές 
■εντός Ηρόίκλεΐφυ. Πρέπει να έ- 
'χει εκπληρώσει τις στρατιωτι- 
•κές ταυ υποχρεώσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 22613ι6.

(Z3S6) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ -έμπειρος οδοντοτε- 
χνίτης και μικρός για οδρντό- 
τεχν κό εργαστήριο. Πληροφό- 
,-. ές ιηλ. 241380 (Γιαννίκο j 25)

(Ζ 398) 1—7

ΖΗΤΟΥΜΕ υπεύθυνο και δρα­
στήριο άτομο, κύριο ή κυρία,; 
να γνωρίζει το σύστημα κατευ- 
θυνόμ·· ης πώλησης, για ν® ά- 
νολάβ: την οργάνωση εισαγω­
γικής ,-αιρνας I.C.'C. HELLAS 
για όλ . · ήν Ανατολική Κρήτη. 
Θα ..ΡγηΥηθούν όσοι είναι MA­
NAGER καί έχουν δική τους ο­
μάδα. Μισθοί ικανοποιητικός ή
■μεγάλες προμήθ; 
νη ημερομηνύ

ες, Καθορισμέ- 
συναντήσεως

Σάββατο 27)9)μ6 κατ ώρα 10 
π,μ. στα' γραφεία μας, Δικαιο- 
σύνης 9, 3ος όύ<?φος,

(Ζ 375) Τ—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ι; ό «ΔΟΜΙΚΗ 
•ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε·»; 1) Πολιτικός 
μηχανικός με ερπειρία σε στα­
τικούς υπολογ : ..·ούς. 2)' Πολώ 
τικός μηχανικό- ,·α εργοτάξιό., 
3) Εργοδηγός . α εργοτάξιο. 
(Πληροφορίες :·:. έφωνα 286296 
— 228540 — 282592.

(Ζ224) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία στην καφετερία «EL- 
LITE». λεωφόρος Ικάρου, τηλ.
227190,

(Ζ 348) 1—6

κής. Τηλ. 285435. 
(Ζ 433) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα να κρατάει 
κοριτσάκι 2 χρονών Τετάρτη - 
Πέμπτη - Παρασκευή τίς πρωι­
νές ώρες (περιοχή Καμαράκι). 
Τηλ. 227182, κ. Πολυμήλη.

(Ζ 426) . 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για . να· έργα- 
σθεί σε PUB, Χάνδακας 28 , τη­
λέφωνο 282321.

(Ζ4&4) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
φετέρια «AQUARIUS», 
κοπούλου 2·1. έναντι

την κα- 
θεοτοί- 
ξενοδο-

χιείου «Μϊστίρο». ιΗμεραιμίσθιιΟ 
2.500 δρχ. Πληροφορίες εντός 
από 8.30—Ί 2 μ.μ,

(Ζ415) ' 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ο κύριος Μπουλ 
ταδάκης Γιώργος που έζη 
ρε στην Δυτ. Γερμανία, 
εις την πόλιν ΧΟΦΙΖΑΑ- 
ΛΕ. Παρακαλώ ας τηλεφω 
νήσει στο 231780, Ηρά­
κλειο.

(Ζ427) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες 
για τα καταστήματα· 
Πετρόπουλου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283.100.

(Ζ 409) 1—4

DISCO STROMBOLI
Ζητούνται δύο κοπέλες 
για την DISCO STROM­
BOLI. Πληροφ. προσωπι­
κά, Λ. Δημοκρατίας 27

(Ζ407) 1—5

ΣΙΔΗΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΑΛΟΥΜ)ΤΑΣΚΕΥΕ£ 
Γ. Μπορμπουδάκης 

χ Τηλ. 288406, 289369 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι 
τεχνίτες να εργασθούν εν 
τός και εκτός Κρήτης.

ΠΩΛΗΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Ηλικίας έως 30 ετών με τό 
πο διαμονής Ηράκλειο. 
Ζητείτατ από αλλοδαπή εμ 
πορική εταιρία αναλώσι­
μων υλικών αυτοκινήτου. 
Προσφέρονται Ι.Χ. αυτο­
κίνητο της Εταιρίας, άρι- 
στες αποδοχές, δυνατότη 
τα εξελίξεως. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι παρακσλούνται 
να αποστείλουν σύντομο 
βιογραφικό σημείωμα εις 
Τ.θ. 1023. Τ.Τ. 10110. Α- 
θήναι., υπόψιν Γ. Σ.

(Ζ423) 1—3

(Ζ232) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος λο 
γιστής (ΤΕΙ ή ΑΕΙ) να ερ 
γασθεί σε Α.Ε. Απαραί­
τητη προ'υπόθεση να 
διαθέτει κεφάλαιο 1.500. 
000 δρχ. για να μετάσχει 
στην Α.Ε. σαν μέτοχος.
Πληροφ. πρωί 
στο τηλ. 235155. 

(Ζ216)

10—12

1—10

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ
Τουβλάδες - Σοβατζήδες. 
Ζητούνται από τεχνική ε­
ταιρία για έργα μέσα στο 
Ηράκλειο. Πληροφ. τηλ. 
287992, 283150, 242539.

(Ζ393) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Από βίίοτεχνίσ Ετοίμων 
Ενδυμάτων, πεπειραμένες 
γαζώτριες και σιδερωτές. 
Πληροφορίες τηλ. 255908 
και 251802.

(Ζ432) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι 
τεχνίτες αλουμινοκατα- 
σκευών για να εργασθούν 
στα Μάλλια. Τηλ. 0897) 
31409 και 31853.

(Ζ 340) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να εργασθεί 
ως οικιακή βοηθός για. οικογέ­
νεια. ΠληροφορίΕς τηλ. 228559 
ώρες γραφείου, 252250 από­
γευμα.

(Ζ 347) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΟΙ ΚΑΙ ΝΕΕΣ. 
Είσθε δραστήρια άτομα και θέ­
λετε να αξιοποιήσετε τις ελεύ­
θερες ώρες σας; Ελάτε σε εμάς 
στο νέο για την Ελλάδα ΠΑΙ. 
ΔΙΚΟ ΤΗΛΕ . ΒΑΣΙΛΕΙΟ, Πλη* 
ροφορίες Σμύρνης 29, β' όρο­
φος, γραφ. 8, τηλ. 242945.

(Ζ350) 1—5
ΑΠΟ την DELTA INTERNATIO­
NAL LTD ζητούνται πωλητές 
για νομό Ηρακλείου και ιτεριο- 
δεύΟΥτες για ολόκληρον την 
Κρήτη, Πρωτότυπο είδη εισα-
γωγής. Πληροφορίες 
242845.

ίΖΒ5ή)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα 
δοχείο· «Πανόραμα»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής 
για φροντιστήριο. Τηλ. 250313 
από 1—5 μ.μ. και 8.30—10 μ.μ.

(Ζ 374) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφε- 
τέρια. Τηλ. 282298, 10.00 — 
13.00 και μετά τις 17.00.

(Ζ 295)

τηλέφωνο

1—5 
στο ξένο, 
στη Στα-

λϊδα - Μαλλιών. Τηλέφ. 0897*
31647, κ

i(izao7) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
-rpia σε

Χατζάκη.
1—10 

δεσποινίς ως πωλή- 
κατάστημα πίτσας-

τρστ. Συνεχές ωράριο, Κυρια­
κή αργία, θα προτιμηθεί με 
npa'U TWipioia. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243746.

(Ζ 354) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων και μικρός για 
βενζινάδικο? Πληροφορίες τηλ.
250883.

(Ζ 240) 1—10

ΠΑΡΑ εισαγωγικής εταιρίας ζη- 
τρύντα, εμπορικοί αντιπρόσω­
ποι· για πρωτότυπα είδη εισα­
γωγής, Απαραίτητη προ’υΤτόθε- 
σή σχετικό κεφάλαιο. Μόνον 
σοβαρές προτάσεις. DELTA IN­
TERNATIONAL LTD, Σμύρνής 
29, β’ όροφος, τηλ. 24284$.

(Ζ 352) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία για πρωινή και 2 κοπέλες 
για βραδυνή βάρδια από την 
καφετερία «ΚΡΙ . ΚΡΙ», Εθνι­
κής Αντιστάσεως 99, Τηλέφωνα
228354 — 220757.

(Ζ 349) 1—15
ΣΧΕΔΙΑΣΤΡΙΑ ζητείται . παρά 
της Τεχνικής Εταιρείας Ί. και 
Γ. θεσδωράκη και συνεργάτες. 

; Πληροφορίες τηλ. 221755.
(Ζ 364) 1—6

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες και κυρίες 
για την πώληση ειδών οικιακής 
χρήσεως και πολλά άλλο είδη, 
θα κερδίσετε πολλά αν άξιο- 
ποιήσετε σωστά τον ελεύθερο 
χρόνο σας. Τηλ. 255453.

(Ζ 377) 1—5
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Διπλή προπόνηση στον ΟΦΗ
Πρωί και ωτόγευ^α προΐι'νή 

θηκαν χθες Οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ, στο βοηθητικό γήπε 
δο του Συλλόγου υπό την ιπιβ 
ΛΛψη του κ. Γκέραρντ και των 
συνεργατών του.

ΑΠΟ τις προπονήσεις απού­
σιαζαν ο Βασιλείου και ο Νιό 
τι/.ιας που έχουν κληθεί στις Ε 
θννκές ομάδες Ανδρών καί Ελπί 
δων, αντίστοιχα. Οι δυο αυτοί 
ποδοσφαιριστές θα επιστρέφουν 
αύριο ή την Παρασκευή.

ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη οι ποδοσ 
φαιριστές του ΟΦΗ θα έχουν 
ρεπό, ενώ την Πέμπτη θα προ 
πονηθούν πρωί και απόγευμα.

ΣΡξΜΕΡΑ θα αναχωρήσει για 
την Ολλανδία ο προ.ποιητής 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ προκειμέ 
νου να πάρει: ρεθεί στην κηδεία 
του πατέρα του.

ΤΟΥΣ στόχους της Ενωσης 
Καλάθοσφαίρικών Σωματείων 
Κρήτης (ΕΚΑΣΚ) ανέπτυξε 
χθες κατά την διάρκεια συνέν 
τευξης Τύπου ο Πρόεδοος της 
κ. Ν. Αμανάκης. Η συνέντευξη 
δόθηκε στα νέα γραφεία της Ε 
ΚΑΣΚ που βρίσκονται ττη γιο 
via των οδών Μιλάτου και Αγί 
ου Τίτου.

ΜΕΤΑΞΥ άλλων ο κ. Αμανά 
κης αναφέρθηκε στην, μέχρι τώ 
ρα δραστηριότητα της ΕΚΑΣΚ 
στα Τουρνουά που έχουν διορ 
γανωθεί και στα πρωταθλήμα 
τα που θα διεξαχθούν.

ΜΙΛΗΣΕ ακόμη για το οι­
κονομικό πρόιβλη.μα που α/τιμε 
τωπίζει η ΕΚΑΣΚ, που προήλ 
θε κυρίως από την αύξηση, του 
αριθμού των Σωμίοτείων.

ΗΜΕ ότι 'θα καταιβληθεί προ 
σπάθεια για την' δημιουργία συ 
γκοινωνιακής γραμμής προς το 
κλειστό γυμναστήρια για να 
μπορέσουν να εξυπηρετηθούν 
οι αθλητές και οι φίλαθλοι.

ΤΕΛΟΣ ανέφερε ότι παραμέ 
νει σε .εκκρεμότητα από την 
ΕΟΚ το θέμα τού Ομοσπονδία 
κού προπονητή.

ΕΞΑΛΛΟΥ σε δελτίο Τύπου 
που εκδόθηκε από την ΕΚΑΣΚ 
αναφέρονται μεταξύ άλλων και 
τα εξής:

«Στις 27—9—86 με τους αγώ 
νες του Παιδικού. Πρωταθλήμα 
τος αρχίζει στη Κρήτρ η νέα 
αγωνιστική περίοδος του Μπά 
σκετ.

Συνέντευζπ me ΕΚΑΣΚ

Οι ΟαίΟει; και Κορασίδες 
που διακρΙΟπκα ν οιο Χονιό

ΟΙ Upακλειώτες αθλητές κα'ΐ 
-αθλήτριες των .κατηγοριών Παϊ- 
δωγ και Κορασίδων που δια- 
κρίθηκαν στους ΔιαίσυλλοΥϊκούς 
Αγώνες Στίβου, πσυ έγιναν στα 
Χανιά, είναι οι εξής:

> ΠΑΙΔΕΣ:
8Ό μ.: Ισς Σταματάκης (Ο. 

Φ.Η.), 3ος Φονιιαδάκης.
300 μ.: 3ος Σαφουλακης (Ο. 

Φ.Η.).
1000 μ.: 2ος Πλουμίδης (0. 

Φ.Η.).
3000 ,υ.: 2ος Ανυφα'ντάικη,ς 

(;ΟΦΗ), 3ος Ανδρουλάκης (Ο. 
Φ.Η.).

5000 ιμ. βάδην: 3ος Μαρνέλ-, 
λσς (ΓΕΗ).

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΣΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη - Πά­
τρας θα σφυρίξει ο κ. Στρα- 
βουδάκης (Πειραιά) και Εθνι­
κού Αστέρα - Ηροδότου ο κ. 
Δημόιτουλος (Αθηνών).
• ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ έγινε στο 
Δ.Σ, του Δαιδάλου, η σύνθεση 
του οποίου είναι η ακόλουθη: 

Πρόεδρος Α. Γιαννούλης, Α' 
Αντ)δρος Γ. Κουμουλάς, Β' 
Αντ)δρος Μ. Συντιχάκης, Γεν. 
Γραμματέας I. Καλογεράκης,τα 

μίας Φ. Χρονάκης, Δημόσιες 
Σχέσεις Δ. Χριστοφής, αντι­
πρόσωπος ΕΠΣΗ Α. Μελάς, Α' 
Γεν. Αρχηγός Κ. Γιόμελος, Β' 
Γεν. Αρχηγός Γ. Φυσαράκης, 
Έφορος Ποδοσφαίρου Κ. Μου- 
μουρης. Μέλη: Χρ. Κλαδάς, 
Χρ. Αναγνωστόπουλος, I. Κού­
κος. Από την Διοίκηση καλού­
νται οι ποδοσφαιριστές να βρί­
σκονται σήμερα Τετάρτη στις 
8 το βράδυ στα γραφεία του 
Συλλόγου για γνωριμία και 
συνεστίαση.

• Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ Μπάσκετ της 
ΓΕΗ θεωρεί υποχρέωσή της να 
ευχαριστήσει το μέλος της ια­
τρό Δημήτρη Φανουράκη για 
την παρακολούθηση και εξέτα­
ση των αθλητών μπάσκετ, και 
ιδιαίτερα για τις φροντίδες 
και ιατρικές του συμβουλές 
προς τους μικρούς αθλητές και 
αθλήτριες, που πήραν μέρος 
στο πρόσφατο τουρνουά MINI

ΑΝΘΗ — ΦΥΤΑ — ΣΤΕΦΑΝΑ

« TROPICAL »
Στον ΑΓΙΟ ΚΩΝ)ΝΟ

Μη χάσετε τις προσφορές μας σε φυτά 
εξωτερικού χώρου.

Σας περιμένουμε.

Ο κ. ΜΠΟΥΡΟΥΤΖΟΓΛΟΥ 
ΣΤΟ ΜΑΤΣ ΟΦΗ — ΔΟΞΑ

ΣΤΟΝ αγόινα της Κυριακής 
μεταξύ ΟΦΗ — Δόξα θα σφυρί; 
ξει ο κ. Μπουρουτζόγ/Όυ, του 
Συνδέσμου Πιερίας.

ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΣΤΑ ά>ο*Λΐ ματς Α Εθνικής 

της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές.

Αρης—ΠΑΟΚ ο κ. Ανδρέου 
(Αθήνας).

Ολυμπιακός — Λάρισα ο κ. I 
Νικάκης (Αγρίνιου).

Ηρακλής — Γιάννινα ο κ. Κε 
φαλάς (Αθήνας).

Βέροια — Πανιώνιος ο κ. 
Παυλίδης (Ρόδου).

Διαγόρας — Παναθηναϊκός ο 
κ. Βασσάρας (Θεσ)νικης).

Εθνικός — ΑΕΚ ο κ. Ίσιρι 
κϊδης (Θεσ)κης).

Απόλλςον Αθ, — Απολων Κ 
ο κ. Ντάουλας (Αγρίνιο; ).

Με την ευκαιρία αυτή επι­
θυμούμε ν’ απευθύνομε θερμό 
φίλαθλο - αγωνιστικό χαιρετι­
σμό ποος τους αθλητές, προ­
πονητές, διαιτητές, παράγοντες 
και φιλάθλους.

Οι αξίες και το περιεχόμενο 
της λειτουργίας του αθλητι­
σμού θα καθοδηγεί αδιάλειπτα 
τις προσπάθειές μας για να 
συνδράμαμε έτσι στην αναβά­
θμιση του Κρητικού Μπάσκετ. 
Φιλοδοξία μας είναι να κυριαρ 
χήσει σ’ όλους τους αγώνες, 
μέσα και έξω από τους αγωνι­
στικούς χώρους το φίλαθλο 
πνεύμα, η αθλητική αλληλεγγύη 
και να περιφρουρήσουμιε στο έ­
πακρο το κύρος του αθλήμα­
τος.

Καλούμε τα Σωματεία - Μέ­
λη μας να στηρίξουν ενεργητι­
κά και πέρα από στείρα βαθμο­
θηρία την προσπάθεια εκσυγ­
χρονισμού του Κρητικού Μπά­
σκετ.

Καλούμε τους διαιτητές να 
συμβάλλουν με πνεύμα απόλυ­
της αντικειμενικότητας και αυ­
στηρότητας όπως άλλωστε μέ- 
χρ ι σήμερα προσπάθησαν.

Καλούμε τέλος τους γονείς 
να προτρέψουν τα παιδιά τους 
ν’ ασχοληθούν με το Μπάσκετ 
πλαισιώνοντας τα Σωματεία, 
όντες βέβαιοι πως βοηθούν κα­
θοριστικά την ψυχική, διανοη­
τική και φυσική αγωγή τους».

110 u. sun.: 2ος Παπαιδάκης 
(ΓΕΗ).

300 μ. aunt: 1ος Τσικανδυλά- 
κπς (ΓΕΗ).

4X300 y.: 3πΐΠΕίΗ.
Μήκος: 2ος Διβινής' (ΓΕΗ).
Ύψος; 2ος Χολαμπαλάκης 

(ΓΕΗ),
Σφαιίρα: 1ος Καμπλάκης (Ε. 

Γ.Ό.Η.).

★ ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ:
600 ιμ.: Τη Παυλιδάκπ. (ΟΦΗ)
80 μ. 8μπ.: 3η Φλουρή (ΓιΕ!Η;)
200 μ. sun.: 3Π Παπάζογλου 

(ΓΕΗ).
Δίΐσκος: 3ή; Κλάδου (ΓΕΗ). '
Σφαίρο': 2η Καφούση (ΟΦΗ).

και κορασίδων. Εξάλλου η επι­
τροπή μπάσκετ της ΓΕΗ συγ­
χαίρει την ΕΚΑΣΚ για την πρω 
τοβουλία που είχε να οργανώ­
σει και να διεξαγάγει τουρ­
νουά MINI και Κορασίδων. Εί­
ναι σίγουρο ότι τέτοιες εκδη­
λώσεις βοηθούν στην άνοδο του 
αθλήματος και αποτελούν κί­
νητρο για του ςμικρούς αθλη­
τές και αθλήτριες που έρχονται 
κοντά στο άθλημα το οποίο 
έτσι κερδίζει ολοένα και πε­
ρισσοτέρους φίλους.

Ευχή είναι να συνεχιστεί η 
προσπάθεια αυτή της ΕΚΑΣΚ, 
για την αναβάθμιση του Κρη­
τικού Μπάσκετ, σ’ όλους τους 
τομείς της δραστηριότητάς 
του.

• ΣΤΟ γήπεδο της Αυγενικής 
θα παίξουν σήμερα στις 5 το 
απόγευμα ο 'Ικαρος με την 
Πυργού για το Κύπελλο Ελλά­
δας. Διαιτητής θα είναι ο κ. 
Κουλεντάκης,

• ΙΠΠΙΚΟΥΣ αγώνες διοργα- 
νώνει ο Ιππικός Όμιλος Ηρα­
κλείου στις 5 Οκτωβρίου και 
καλεί τους ενδιαφερομένους να 
δηλώσουν συμμετοχή στο τηλέ­
φωνο 228793 (απογευματινές 
ώρες). Οι κατηγορίες που θα 
υπόιρχουν είναι: 1. Πόνυ. 2. 
Ελεύθερου καλπασμού. 3. Γιωρ- 
γαλήδικα. 4. Καθαρόαιμα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΗΛΩΣΗ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΓΙΑΜΗ

Ευχαριστώ θερμά όλους αυ 
τούς που με τίμησαν με την ε 
πιλογή μου ως υποψηφίου Δημ 
Συμβουλου για τον συνδυασμό 
της «Δημοκρατικής Συνεργασί­
ας» του Δημάρχου Μαν. Καρέ), 
λη.

Βρίσκομαι όμως στη ουσάρε 
στη θέση να μην μπορώ νά απο 
δεχθώ τελικά την υποψηφιότη­
τα μου, λόγω εκτάκτων επαγγε 
λματικών ασχολιών.

Ανεξάρτητα όμως με την μη 
αποδοχή της υποψηφιότητας 
μου υποστηρίζω θερμά τον συν 
δυασμού της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙ­
ΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ», βέβαι­
ος για την ευρεία νίκη του.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΙΣΠΑΝΟΣ ΜΕ ΠΛΑΣΤΟ 
100 ΔΟΛΛΑΡΟ

Από άνδρες του Τμήματος Α 
σφαλειας συνελήφθη ο Ισπανός 
LORDAN BALLESTE JULI 
ΑΝ, 33 ετών, γιατί προσπάθη­
σε να αλλάξει σε δραχμές ένα 
πλαστό χαρτονόμισμα των 100 
δολλαριων ΗΠΑ σε υποκατάσ­
τημα της Εθνικής Τράπεζας Η 
ρακλείου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
23-9-86

Δανίας 17,088 17,791
Αυστρίας 9,187 9,565
Σουηδίας 19,027 19,810
Νορβηγίας 17,928 18,665

Ν. Υόρκης 1'313)2107 138;644
Δ. Γερμανός 65,105 67,763
Γαλλίας 19,904 20,716
Αγγλίας 192,668 200,532
Ολλανδίας 57,163 59,516
Ελβετίας 80,774 84,070
Ιταλίας 100 μ. 9,354 9,738

ΜΗΙΒΒΙΙϋΙΙβΙΙΙΙΙΙΕΜϋΒΙϋβΙβΙΒίεΐ·'' 
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Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου ■
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ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΟΜΟΡΦΙΑΣ
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Παρουσίαση: ■
ΜΑΡΙΑ ΑΛΙΦΕΡΗ
Έκτακτη συμμετοχή:

ΞΑΝΘΗ ΠΕΡΑΚΗ■ ■
■ Προσκλήσεις - Ρεζερβέ: a

Θεσσαλονίκης 7 — Τηλ. 281375
«■■■■aaaaMaaHBa««naaaaaaaMaaaaaa&

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Έναρξη νέας περιόδου των παρακάτω τμημάτων από τον 

μήνα Οκτώβριο.
Α) Μονοετής ή Διετής κύκλος σπουδών για αποφοίτους 

Λυκείου — Ειδικότητα Προγραμματιστή — Χειριστή Η)Υ.
Β) Τμήματα ελευθέρων σεμιναρίων για επαγγελματϊες που 

ενδιαφέρονται για Η)Υ.
Γ) Τμήματα ελευθέρων σπουδών για μαθητές Γυμνασίου, 

Λυκείου, σε BASIC I, BASIC II, PASCAL I, PASCAL II.
Δ) Ειδικά τμήματα μαθητών Δημοτικού σε BASIC.
Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται στις υπερσύγχρο­

νες εγκαταστάσεις μας (Έβανς 16 - 2ος όροφος, τηλ. 284- 
788) και θα συνεχιστούν μέχρι 30 Σεπτεμβρίου.

Σημείωση: Το Ινστιτούτο μας διαθέτει 20 γνωστικά εί­
δη Η)Υ (HOME) PERSONAL). Στο εργαστήριο διατίθε­
ται σε κάθε μαθητή προσωπικά ένας Η)Υ.

Για το Ινστιτούτο Μικρο'υ'πολογιστών 
Μ. ΤΣΙΚΡ1ΤΧΗΣ

Icapvcs

Ενα Άστρο Βοήθειας 
μέσα στην τσέπη μου
Η νέα καινοτομία της «δικιάς μας» 
Κρητικής Star Service λέγεται Αστρο- 
κάρτα.

Είναι η κάρτα με την οποία εκτός 
από την οδική βοήθεια που σου 
παρέχεται οπού κιοποτε τη χρεια­
στείς έχεις και μια σημαντική έκπτω­
ση στα ποιο καλά καταστήματα Ηρά­
κλειου Χανιών και Αθηνών.

Για περισσότερες πληροφορίες για 
την απόκτηση της απευθυνθείτε στα 
γραφεία μας.

Παντού και πάντα 
για ότι κιάν χρειαστεί

Τηλ. Ηράκλειο: (081) 233.436-229.229 a service 
λανιά (0821) 26.205-25.910

I
 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΑΡΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ

Μ Ε L C 0
Ανωτέρας κατασκευής - Υπερπολυτελοϋς εμφανίσεως. !;

ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΕΣ - ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΕΣ - ί;

ΖΥΓΑΡΙΕΣ TEC (εισαγωγής)

και παντός τύπου εξοπλισμοί Καταστημάτων. ;!Λ. Ικάρου 44 — Ηράκλειο — Τηλ. 227283 ;!

'ά , ι

ΓΙΟΡΤΑΖΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

ΑΦΙΕΡΟΜΙΝΗ ΣΙΗΝ IWA ΜΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
Η Παγκόσμια Ναυτική Ημέ­

ρα γιορτάζεται αύριο Πέμπτη 
25 Σεπτεμβρίου. Ο φετείνός γιο 
ρτασμός είναι αφιερωμένος 
στην παγκόσμια συνειν/ασια 
για την ασφάλεια στη θάλασσα 
και την προστασία του θαλασσι 
ου περιβάλλοντος.

Η παγκόσμια Ναυτική Ημέρα 
τελεί υπό την αιγίδα του Διεθ 
νους Ναυτιλιακού Οργανισμού, 
(ΙΜΟ) που αποτελεί, δπμιουργη 
μα του Οργανισμού Ηνωμένων 
Εθνών κα£ το έργο του συμπυ 
κνώνεται γύρω από δυο στό 
χους: Ασφαλέστερη Νσυτ,λία 
και καθαρότερη θάλασσα.

Ο ΙΜΟ ιδρύθηκε πριν από 27 
χρόνια και μέλη του είναι 129 
κράτη καθώς και πολλοί διεθ

Οι Ηλεκτρολόγοι εγκαταστάτες

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ ΠΑ ΤΚΝ ΑΕΙΙΠΙ 
ιβς «ο m ϊίΛΐι imm

Από τον Σύνδεσμο Ηλείγρο 
>.ογων εγκαταστατών Ηοακλεί 
ου εκδόθηκε η παρακάτω διαμα 
•ρτυρια για την αύξηση από 
την ΔΕΗ των τελών συνδέσεως

Το ΔΣ του Συνδέσμου Ηλεκ 
τρολόγων Εγκαταστατών Ν. Η 
ρακλείου εκφράζοντας την αγα 
νάκτιση των ηλεκτρολόγων ε­
γκαταστατών του Νομού μας 
καταγγέλομε τις αυξήσεις των 
τελών συνδέσεων της ΔΕΗ οε 

νείς οργανισμοί και ενώσεις.
Το πρώτο του σημαντικό δη 

μιουργημα ήταν η διεθνής σύμ­
βαση για την προστασία της αν 
θριόπινης ζωής στη θάλασσα, 
που εξακολουθεί, και μετά την 
τροποποίηση της, το 197 ί, να 
αποτε>μμ το πρώτο διεθνές όρ 
γανο του ΙΜΟ.

Ο ΙΜΟ ακόμα, στη μέχρι 
τώρα λειτουργία του, έχει συμ 
βάλλει στην ανάπτυξη ενός εκ 
τενούς συστήματος διεθνών κα 
νονισμών για τη βελτίωση της 
Ναυτικής Ασφάλειας με σκοπό 
την πρόληψη των ατυχημάτων 
που θα μπορούσαν να οδηγή 
σουν σε απώλεια ζωής ή φορτί 
ου και να προκαλέάουν ζημιά 
στο περιβάλλον.

ποσοστό 200ο) ο που δη 
μιουργεί τεράστιο οικονομικό 
πρόβλημα στο καταναλωτικό 
κοινό και κατά συνέπεια και 
στους ηλεκτολό-γους εγκατασ- 
τάτες.

Και όλα αυτά αν υπολογίσει 
κανείς και το μόνιμό πρόβλημα 
της έλλειψης υλικών από την 
ΔΕΗ (Καλώδια, Κιβώτια, Μετ 
ρητές κ.α) το· τελευταίο διάστη 
μα έχει πάρει διαστάσεις τραγί 
κές από την έλλειψη κυρίως 
των καλωδίων.

Ζητούμε από τους αρμόδιους 
παράγοντες όπως:

Ανακαλέσει τις αυξήσεις 
στα τέλη σύνδεσης.

ίΐα πορθούν όλα τα απαραίτη 
τα ιμέτρα για την σποκατάστα 
ση της έλλειψης των ολικών 
της για της ανάγκες του κατα­
ναλωτικού κοινού.

Για το Δ. Συμβούλιο
Ο Αντιπρόεδρος
Γ ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ
Ο Γ. Γραμματέας
ΔΗΜ ΠΑΤΑΤΑΝΕΣ

ΚΑΛΕΣΜΑ

Ο ιΟδοντίατρικός ΣύλΛογος 
Ηρακλείου — Λασιθιου οργα­
νώνει σε συνεργασία με τον Ια 
τρικό Σύλλογο · Ηρακλείου και 
τον Φαρμακευτικό Σύλλογο Η 
ρακλείου — Αασιθιου συζήτηση 
στρογγυλής τράπεζας με θέμα: 
«Δημοτικά προβλήματα κάτω α 
πό την Υγειονομική σκοπώ», 
την Παρασκευή 26 Σεπτεμιβρι 
συ και ώρσ 7.30 μ,μ. στην αί 
θουσα «Στέγη Υγειονομικών» 
οδός Γιαιμπουδή και Κριτοβουλί 
δου γωνία.

Στη συζήτηση θα συμμετέ 
χουν ύστερα από πρόσκληση 
του Οδοντιατρικού Συλλόγου 
Ηρακλείου—Λασιθιου όλοι οι 
συνδυασμοί της πόλης για τις 
δημοτικές εκλογές με δυο εκ 
προσώπους υγειονομικούς έκασ- 
στος.

Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.
Ιδιαίτερα πpoσkaλιoυμε τους 

υγειονομικούς της πόλης να πα 
ρευρεθούν.

Ηράκλειο 23—9—.1986.
Τα Διοικητικά Συμβούλια των 

Συλλόγων
1—3 ι

ΚΑΛΩΣΟΡΙΖΟΥΝ 
ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ

Η ομαδα «Συμπαράσταση 
στον. Φοιτητή», που συγκρο 
τούν σπουδαστές και σπουδάσ 
τριες της Παιδαγωγικής Ακα 
δημίας Ηρακλείου, υποδέχεται 
εγκάρδια τους νέους που πέτυ 
χαν στα ΑΕΙ και τις Ανώτερες 
Σχολές του Ηρακ).εϊου και τους 
πληροφορεί ότι θα τους περιμέ 
νει κάθε απόγευμα, 4—8μ.μ. εκ 
τός Σαββάτου και Κυριακής, 
στην αίθουσα του Πνευματικού 
Κέντρου (οδός Κυρίλλ,ου Λου- 
κάρεως 9—11 κοντά στον Μητ 
ροπολιτικό Ναό του Αγιου Μη 
νά), για να συζητήσει μαζί τους 
κάθε πρόβλημα που τους απασ 
χολεί (πρώτη εγκατάσταση 
κλπ)

Η ομαδα έχει εξασφαλίσει θέ 
σεις φιλοξενίας, για μικοό χρο 
νικό διάστημά, για σπουδαστές 
και σπουδάστριες που θα αντί 
μετωπίσουν οξύ πρόβλημα εξευ 
ρέσεως στέγης. Η φιλοξενία αυ 
τή προσφέρεται από εκκλησιασ 
τικά ιδρύματα.

ΝΕΟ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ
ΣΤΟ ΚΑΣΤΕΛΛΙ

Οι εργασίες εγκατάστασης 
νέου τηλεφωνικού Κέντρου 
στην περιοχή Καστελλιου Γίεδι 
άδας, χωρητικότητας χιλιων πα 
ροχών, με αριθμούς 31.000—31. 
999 και χαρακτηριστικό κλήσε 
ως 0891, ολοκληρώνονται την 
Παρασκευή.

Την ίδια μέρα θα γίνει η με 
ταγωγή των συνδρομητών του 
παλιού τηλεφωνικού κέντρου 
στο καινούργιο, καθώς και η 
μετεγκατάσταση του τηλεπικοι 
γωνιακού κέντρου Καστελλιου 
στο ισόγειο του νέου ιδιόκτη 
του κτιρίου του ΟΤΕ.

ΕΝΟΡΙΑ ΑΝΩ ΑΡΧΑΝΩΝ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Διακηρύξεως φανερής πλειοδο 
τικής δημοπρασίας εκποίησεως 
ακινήτων

Η Ενορία Επάνω Αρχανών 
διακηρύσσει φανερή πλειοδοτι­
κή δημοπρασία εκποιήσεως των 
παρακάτω αγροτεμαχίων της

1. —Ενός εγκαταλελειμμένου 
κράσάμπελου .με ελιές έκτασης ■ 
1619τ.μ που βρίσκεται στη θέ 
ση «Λαγκάδα» Κάτω Αρχανών, 
με τιμή πρώτης προσφοράς 50. 
000 δρχ.

2. — Ενός εγκαταλεζ.ειμμέ
νου κρασάμπελου έκτασης 20 
>29μ2, που βρίσκεται στη θέση 
«Αγιος Ελευθέριος» Επάνω Αρ 
χανών, με τιιμή πρώτης προσ 
φοράς 70.00.0δρχ.

3. — Ενός αγρού έκτασης 
ι!500μ2 στη θέση «Νεκροταφείο 
Επάνω Αρχανών, με τιμή πρώ 
Της προσφοράς 200.000δρχ και 

4. — Ενός αμπελιού σουλτα 
νί με ελιές, στη θέση «Πίσω λει 
βόδια» επάνω Ερχανων με τιμή 
πρώτης προσφοράς 300.000 δρχ, 
έκτασης 1000μ2.

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί 
την 26η Οκτωβρίου 1986, ημέ 
ρα Κυριακή και από ώρας 10ης 
πρωινής, έως 12ης μεσημβρινής 
ενώπιο της συμβολαιογράφου 
Αρχανών Αικατερίνης I ουνα- 
ρη.

Οι όροι της παραπάνω δημοπ 
ρασιας βρίσκονται στο γραφείο 
της συμβολαιογράφου και στο 
γραφείο της Ενορίας (τηλ. 751 
965).

Αρχάνες 22·—9—1986 
Ο Πρόεδρος

Ιερέας Γεώργιος Κασαβετάκης 
1—2

7η ΜΟΜΑ)3ο Γραφείο 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
πρόχειρο φανερό μειοδοτικό1 δι 
αγώνισμά με έκπτωση επί τοις 
εκατό σύμφωνα ιμε τον ΚΕΣΕ 
και το ΠΔ 251)78 την ανάδει 
ξη αναδόχου εκτέλεσης της ερ­
γασίας Προμήθεια υλικών των 
Πλ. ΤΠ 0155 και Α.245 επί του 
τόπου του έργου «Κατασκευή 
οδού «Κάτω Βάθεια Βαθειανός 
Κάμπος» Νομού Ηρακλείου 
προϋπολογισμού μελέτης 400. 
000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
29 Σεπ 86 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 11.00 λήξη (παράδοση προ 
σφορών} στα γραφεία της 7ης 
ΜΟΜΑ αρμόδια επιτροπή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α 
τάξης και άνω για έργα οδοποι 
ίΐας που έχουν δηλώσει έδρα 
το Νομό που εκτελείται το έρ 
γο και Α,Β,Γ τάξεων λοιπών 
Νομών όπως και οι κάτοχοι πα 
λαιων εργοληπτικών πτυχίων 
που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
ατίς ανωτέρω κατηγορίες και 
τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με 
την παραγρ. 9 του άρθρου 16 
του Ν. 1418)84.

Άτομα ή εταιρείες που διαθέ 
τουν τον κατάλληλο και επαρ 
κή μηχανικό εξοπλισμό, για 
την παραγωγή και μεταφορά 
των απαιτουμένων υλικών.

ΕγΆηση συμμετοχής (ποσο­
στό 2ο) ο του προϋπολογισμού) 
δηλ. 8.000 δρχ.

Οι διαγωνιζομενοι μπορούν 
να λάβουν--γνώση των στοιχει 
ων της μελέτης και να παράλά- 
βουν σχετικά τεύχη προσερχό 
μενοι στα Γραφεία της 7ης ΜΟ 
ΜΑ Κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα εκτός την ημέρα του δια­
γωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Δκτου της 
ΜΟΜΑ.
Τα έξοδα δημοσίευσης της πα 

ρούσης και τυχόν επαναληπτι 
κού διαγωνισμού βαρύνουν τον 
ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι 
μών της προσφοράς του προμη 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις 
του άρθρου 10 του Ν.1418)84 
και το άρθρο 4 του ΠΔ 609)85.

Ηράκλειο Σεπτεμ. 86.

^Χθές Σήμερα Αύριο

ΠΑ χάρη της προεκλογικής κίγησης «θυσιάστηκε» χθες η στή­
λη, παραχωρώντας την θέση της πού, αλλού, στις όμορφες Αρχά 
νες. Στις Αρχάνες που άπώς μαθαίνω, ο «Μπαξελέρης» ετοιμάζει 
εκπλήξεις σ' αυτές τις εκλογές. Όχι με τα «σκάνδαλα» ή τους «α- 
ρυμανθίους» αλλά με την ψήφο του!.

Η ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ είναι από την προχθεσινή σύσκεψη στη Νομαρ 
χία με τον υφυπουργό Γεωργίας κ. Αχιλ. Κολιούσπ. Ο φακός του 
συνεργάτη μου «συνέλαβε» τον υφυπουργό ακούγοντας τις αντιρ

ρήσεις του βουλευτή του ΠΑΣΟΚ κ. Μαν. Παπαστεφανάκη επί υ- 
ποβληθείσης προτάσεως από τον Δήμαρχο κ. Καρέλλη για «μετά 
τροπής της Ντία σε κέντρο γυμνιστών. Η αντίδραση δικαιολογη­
μένη με σειρά επιχειρημάτων του δραστήριου και σεμνότατου 
βουλευτή, υπήρξε μαθαίνω έντονη. Να δούμε την εξέλιξη της υπό 
θέσης...

ΣΤΟΝ Πρωτοδίικη κ. Παντελάκη υπέβαλαν με τα σέβη τους φυ 
σικά και τους φακέλους των συνδυασμών τους οι υποψήφιοι Δή­
μαρχοι και πρόεδροι τα μεσάνυχτα της Κυριακής. Ο κ. Παντελά 
κης ήταν φυσικά ο αφανής ήρωας που διατήρησε την ηρεμία του 
στην ένταση που κυριαρχούσε παντού.

ΤΟ πρώτο σχόλιο για συνδυασμό έγινε στο διάδρομο του Πρω 
τοδικείου από τον κ. Καρέλλη και αφορούσε τον συνδυασμό του 
κ. Ξυριτάκη τον οποίο πληροφορήθηκε από συνάδελφο. Και φυσι 
κά το σχόλιο δεν μπορούσε να ήταν επαινετιικό αφού λίγο πριν 
τον κ. Καρέλλη καλησπέρισε ο κ. Ξυριτάκης χαμογελαστός και αε 
ράτος συνοδευσμενος όμως από τον κ. Γιώργο Ανδρέα Καλοκαίρι 
νό. Τί «κακές παρέες» είναι αυτές θα σκέφτηκε ο Δήμαρχος.

ΈΝΑΣ ακόμα «αιθερσβάμονας» φαίνεται να κατεβαίνει σαν

«κουρασμένο παλικάρι» από το 
«τραίνο της ιστορίας». Και μάλι 
στα κατεβαίνει από τα υψίπεδα 
του Τζερμιάδω, αφού έθεσε εαυ 
τόν εκτός Κινήματος. Ο λόγος, 
για τον κ. Γιώργο Μαρκόπουλο, 
που τοποθετήθηκε δημόσια προ 
χθές υπέρ Ξυριτάκη αν και μέλος 
του ΠΑΣΟΚ. Χθες το βράδυ η 
Ν.Ε. ασχολήθηκε με το θέμα, 
θα σκάσει η βόμβα;

ΤΟ απόνευιμσ χθες αναχώρησε για την πατρίδα του, ο Τσεχο- 
σλοβάκος αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης. Το μεσημέρι χθες μαζί με 
τους Νομάρχη και Δήμαρχο δοκίμασε βρίσκοντας θαυμάσια την 
ελληνίική κουζίνα στου «Κυριάκου». Δηλώσεις αυτή τη φορά δεν 
είχαμε.

ΒΟΛΤΑ στο Αιγαίο με κακαβιά, υποσχέθηκαν οι αρμόδιοι του 
Ερευνητικού σκάφους «Φιλία» στον Δήμαρχο κ. Καρέλλη, χθες. 
Να περάσουν όμως πρώτα τα μπουρΐνια συμπλήρωσε κάποιος α­
πό τους παρευρισκόμενους.«----- ►

ΤΗΝ αντίθεσή του στην υποψηφιότητα Κλάδου εξέφρασε χθες 
με δήλωσή του στην στήλη, ο επικεφαλής του Κεντρώου συνδυα 
σμού στ' Ανώγεια κ. Εμμ. Δ. Ξυλούρης. Το πρόβλημα όπως μου δη 
λώνει δεν είναι το ΠΑΣΟΚ με το οποίο μπορεί να υπάρξει σύνεργα 
σία αλλά με άλλο επικεφαλής. Νεώτερα για το πολιτικό καζάνι που 
βράζει εκεί, μόνο από τον Ζαχ. Δραμουντάνη που κρατά στα χέ 
ρια του τις εξελίξεις...

ΠΡΟΣΦΑΤΑ ασφαλτοστρώθηκε δρόμος στις Μεσσμπελιές, που 
βρίσκεται δεξιά από το φούρνο Δωριάικη, μετά τα φανάρια της Λ. 
ΠαπαναστασίΌυ. Όμως αυτοί πσυ τον έφτιαξαν δεν του έδωσαν 
καθόλου κλίση με αποτέλεσμα να πληιμμυρίσει από τη χθεσινή 
βροχή, να δημίουργηθεί μια «λίμνη» κι οι κάτοικοι να δυσκολεύ­
ονται να μπουν ή να βγουν από τα σπίτια τους. Λύση στο θέμα 
άμεσα πριν χρειαστούν βάρκες οι άνθρωποι.

■ 4------------►
ΑΠΟ μια «Αστρσκάρτα» πρόσφερε χθες η «STAR SERVICE» 

στους δημοσιογράφους μαζί φυσικά με την τεχνική της βοήθεια 
αν τα τροχοφόρα τους μείνουν στο δρόμο. Η ιδέα ποιανού άλλου. 
Του κ. Φ. Α. Χαιρέτη εκπροσώπου της Εταιρίας.◄------►

ΤΟ Νομάρχη κ. Λουκάκη θα επισκεφθεΐ σήμερα εθιμοτυπικά ο 
Πρέσβης της Δυτ. Γερμανίας στην Αθήνα, ο οποίος βρίσκεται στην 
πόλη μας.

■■■■■■eaawawBawaaaaaaaaaaaaaaaaa·
" ΛΕΣΧΗ ΛΑ ΓΟΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
■ ΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η παρουσία σας στην πρώτη, εκδήλωση της νέας ΛαΤο- ■ 

R νικής μας χρονιάς, θα βοηθήσει την προσπάθεια μας για | 

3 ■ Κοινωνική προσφορά. Β
Ελάτε σήμερα Τετάρτη 24 Σεπτέμβρη για ένα ευχάριστο, ® 

Β ελπίζουμε, ουζάκι.
| ROOF - GARDEN «ΝΤΟΡΕ» 5 το απόγευμα. ■ 
β Σας ευχαριστούμε η
ΙΒ··Β·ΒΗ·ΒΗΒΗ··ΙΒ···ΒΕΙΚ; Ηβ«1·Ι«·Ι·Μ*····Β

I
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 

ΣΤΕΦ. ΧΟΥΜΕΡΓΑΝΟΣ
• ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΙ ΑΡΤΟΚΛΙΒΑΝΟΙ

• ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΡΤΟΠΟΙΊ ΑΣ
• ΠΥΡΗΝΟΚΑΥΣΤΗΡΕΣ · ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ 3;

Απολλωνίας και Ευαγγελίστριας 7

ΤΗΛ. 255919
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ ί;

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |

Η COSMOSTAR L.T.D., γνωρίζει στους κυρίους Εμπό­
ρους και Επαγγελματϊες, ότι αντιπροσωπεύει Οίκους εξωτε­
ρικού, καταναλωτικών προΤόντων

ΒΑΚΑΛΑΟΣ ΔΑΝΙΑΣ με σήμα την ΚΡΗΤΗ. 'ι

ΦΕΤΑ ΣΚΩΤΙΑΣ αντιπρόσωποι δια όλη την ΕΛΛΑΔΑ. ' [ 
ΤΥΡΙ ΣΚΛΗΡΟ πολυτελείας CHEDDAR. ■'

ΡΕΓΓΕΣ ΑΓΓΛΙΑΣ καπνιστές (ΔΙΑΜΆΝΤΙ),

Διάθεση χονδρικώς και με κοινοπραξία παράδοση Ηράκλειο. '1

Πληροφορίες, δια την COSMOSTAR L.T.D. ;

ΕΜΜ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ62 Μαρτύρων 10 — Τηλ. 255-943, και 287-185


